


=====/\=====
Système Prime
Quadrant Delta

Sombre et fière, celle qui unifiait, qui personnifiait l'immense conscience, affichait son
éternel masque de sérénité froid et calculateur.
Devant elle, au coeur de Prime, s'élevait la nouvelle unimatrice 00.
Plus vaste, plus dense mais aussi plus productive que jamais.
La Ruche et ses millions de millions d'ouvriers bâtissaient l'instrument qui imposerait à
l'Univers connu le seul avenir viable : l'idéal du Borg, l'intégration complète,
l'amélioration visant la perfection absolue.
Tel était l'unique objectif du Collectif depuis toujours.
Devant celle qui incarnait la conscience du Collectif, la Reine, se dressaient les coques en
construction de plusieurs centaines de cubes tactiques qui, une fois achevés, mèneraient
cet idéal vers l'ensemble des quadrants de la Galaxie, assimilant tout sur leur passage et
détruisant ceux qui résisteraient malgré tout.
Un pâle sourire, effrayant, se dessina sur le visage froid comme la mort.
Sourire synonyme d'un sentiment nouveau et fort déconcertant la première fois que la
conscience l'avait ressenti car il avait fallu du temps pour assimiler ce concept : la
vengeance.
Car pour poursuivre l'idéal du Collectif, il avait fallu se remettre de l'échec causé par
Janeway et l'équipe de l'USS Voyager et les ravages que ces derniers avaient provoqué
parmi Borg dont la destruction complète du réseau de conduits de transdistorsion.
Entre le virus et la destruction du réseau de conduits, le Collectif aurait pu sombrer dans le
caos...
Mais les Borgs étaient les Borgs.
Aussi avaient-ils assimilés, s'étaient-ils adaptés et avaient reconstruits...
Puis ils avaient cherché encore et encore un nouveau moyen de déplacement...
Et ils l'avaient trouvé.
Bientôt la Flotte d'invasion serait achevée.
Bientôt, la Fédération, la Terre et Catherine Janeway seraient assimilés... ou détruits.
Il ne pouvait en être autrement.

=====/\=====
Système Romulus
Rémus - Hémisphère sombre

Il aurait fallu tomber dessus par hasard et s'y arrêter de très près pour contempler
l'immense navire à l'esthétique étrange et de s'interroger sur son origine et ses objectifs
alors qu'il semblait quasiment achevé.
Des dizaines de rémiens circulaient dans ses vastes entrailles, s'affairant de-ci de-là.
Sur l'immense passerelle du titan d'alliage, un individu plus étrange encore, parfaitement
déplacé compte-tenu du lieu, se tenait debout le dos raide, mains croisées derrière le dos,
contemplant son avenir le regard ferme et serein.
Bientôt, songeait-il, bientôt Shinzon de Rémus offrirait aux siens un avenir digne de ce
nom.
Bientôt, il tiendrait l'Empire dans sa main gauche et la Fédération dans sa main droite.



Ainsi la Fédération et ses acteurs poursuivaient leur vie comme il se devait.
De temps à autre, certains parmi eux pressentaient quelque chose d'inquiétant mais
demeurant indéfinissable.
Comme un sixième sens issu de l'expérience insistant sur un fait : le calme.
Le calme avant la tempête.
Alors que toutes les puissances se remettaient des dommages causés par la guerre contre le
Dominion, certains comme Catherine Janeway, Jean-Luc Picard, Terek Nor et ses
collègues Leonid Nievski, T'Pau et leurs officiers s'inquiétaient légitimement de ce calme
trop plat.
Tous savaient que la paix ne durerait pas, tous sentaient qu'ils devaient se préparer au pire.
Mais aucun, malgré cela, n'aurait imaginé ce que l'avenir leur réservait.
Comment l'auraient-ils pu ?...

=====/\=====
USS Bellerophon-A   
Infirmerie principale

Nedar était occupé à rédiger ses conclusions sur ses analyses au tricordeur médical lors de
sa rencontre avec Litarok :
TOUS les êtres vivants laissent forcément des traces de leur passage, un simple poil peut
suffire à une analyse génétique, mais déjà le tricordeur du deltan est réglé de manière très
sensible sur les phéromones de toutes les races connues de notre galaxie.
Il s’en était servi pour analyser l’atmosphère du coin où l’être (supposé Litarok) était parti
sous forme gazeuse…
Le tricordeur n’avait finalement trouvé aucun poil, ni résidu, cependant l'analyse des
phéromones fut très positive, mettant a la torture le tricordeur réglé sur "très sensible".
Hélas, impossible de trouver une corrélation avec des espèces connues…
Nedar trouva aussi que l'air ambiant était saturé de vapeurs d'iodes.
C’était un indice en soi.
Il faut juste que Solies réfléchisse à quelle est la forme de vie « exotique » dont la
biochimie pourrait avoir cette composition sous forme gazeuse…
Certains exobiologistes se sont interrogées sur le caractère universel du couple
carbone/eau.
Est-ce la seule combinaison possible pour former des êtres vivants, où la nature a-t-elle
d'autres choix à sa disposition ?
Une des alternatives possibles serait de remplacer l'eau par de l'ammoniaque.
En suivant un raisonnement similaire, les exobiologistes ont spéculé sur l'existence de
formes de vie bâties non plus sur du carbone, mais sur un atome aux propriétés analogues,
le silicium.
L'azote et le phosphore offrent également des possibilités comme base pour des molécules
biochimiques.
L'arsenic qui est chimiquement semblable au phosphore, bien que toxique pour la plupart
des organismes terrestres, est pourtant incorporé à la biochimie de certains organismes.
Le chlore est parfois proposé comme alternative biologique à l'oxygène, aussi bien pour
des biochimies bâties sur le carbone ou des biochimies hypothétiques non bâties sur le
carbone.



Le soufre peut également former les molécules à longue chaine, mais connait les mêmes
problèmes de réactivité que pour le phosphore et les silanes.
L'utilisation biologique du soufre comme alternative au carbone est purement théorique, et
pourrait n'être que fantaisiste...
Cependant, l'utilisation biologique du soufre comme alternative à l'oxygène est répandue
dans de nombreuses races aliens.
L'ammoniac (le nitrure d'hydrogène) est l'alternative à l'eau la plus généralement proposée
comme solvant biochimique.
Le fluorure d'hydrogène, comme l'eau, est une molécule polaire, et c'est grâce à sa polarité
qu'il peut dissoudre beaucoup de composés ioniques.
Une forme de vie encore inconnue, à base de souffre-ammoniac par exemple, au lieu de
l’habituel carbonne-eau, pourrait avoir une forme gazeuse fortement iodée…
Le tricordeur a bien enregistré des vapeurs d’iodes…
L'iode est un élément chimique de la série des halogènes.
C'est l'oligo-élément le plus lourd présent dans la plupart des formes de vie — seul le
tungstène, utilisé comme cofacteur par quelques bactéries, a une masse atomique
supérieure.
L'iode est un composant des hormones thyroïdiennes, métabolisé dans la thyroïde de la
plupart des humanoïdes.
Parmi les minéraux contenant de l'iode, on trouve le caliche, une roche sédimentaire.
Certaines grandes algues sont également riches en iode…
S’agirait-il d’une créature minérale, ou d’origine marine ?
Les organismes marins, les micro-organismes des rizières, sont fortement iodés, et de toute
façon, la combustion de toute forme de matière organique libèrent dans l'atmosphère des
vapeurs d’iode, donc le passage à une forme gazeuse de la créature a forcément brûlé sa
biochimie, quelle qu’elle soit…
L'iode ne compte qu'un seul isotope stable, l'iode 127, parmi les 37 isotopes identifiés pour
cet élément ; les 36 autres isotopes de l'iode sont donc tous radioactifs.
Par conséquent, cette créature (supposée Litarok) est forcément radio-active, et détectable
avec des compteurs geygers finement réglés.
L’iode est un agent chimique dangereux, car il est nocif par inhalation et par contact avec
la peau…
Une raison supplémentaire de prendre garde lors de toute rencontre avec cette créature !
Espérant que ces analyses peuvent aider à l’enquête sur Litarok, le médecin chef du
Bellérophon en envoie une copie via l’ordinateur aux deux chefs de la sécurité Ro-Laren
de deep space nine, chargé de l’enquête en ce qui concerne la station, et Alexi Galad, pour
ce qui concerne le Bellérophon.
Après tout, Litarok a déjà approché Nedar, a tenté (en vain) de le vaincre mentalement, et
qui sait s’il ne s’attaquera pas par la suite encore à lui, ou à d’autres membres de notre
équipage…
Nedar Solies est médecin pas biochimiste ! :)
Aussi, il envoie aussi ce rapport à ses deux collègues du département scientifique : le
docteur Lefèvre-Cassini, chef du département scientifique, et le docteur Drake, chef de la
section biologie.
Puis il reçoit la convocation à bord de l’amiral Tanaka, mais il est déjà à son poste depuis
quelques jours, donc tant qu’aucune réunion n’est annoncée, il ne se sent pas concerné :



Amiral Hakira Tanaka
StarFleet Command

Officiers,
Par la présente, vous êtes convoqués à bord de votre navire dans les plus brefs délais
possibles.
Merci de rendre compte de votre présence à votre officier commandant.
Une nouvelle mission débutera pour vous à partir du 8/9/2378.
Manifeste d´équipage du USS Bellerophon NCC -74705 - A à la starDate actuelle :

Officier Commandant : Capitaine de Flotte T´Pau
Officier élève SCS : Lieutenant-Commander FAELAY Elaya
Chef des Opérations : Capitaine ROHAN Gilles
Médecin en Chef : Sous-Lieutenant SOLIES Nedar
Chef de la Sécurité : Sous-Lieutenant GALAD Alexi
Chef du détachement de Marines : Sous-Lieutenant des Marines CORSICA Elio
Officier Scientifique en Chef : Lieutenant-Commander LEFEVRE-CASSINI Sophie

Je vous souhaite bonne chance pour cette nouvelle saison, et surtout bonne chance à
l´officier Faelay pour son SCS !!

Cordialement,
Amiral Tanaka

=====/\=====
Sas de connexion avec DS9

Après s'être pour la première fois vêtue de l'uniforme correspondant à ses nouvelles
fonctions, Elaya quitta son cher Sovereign et, transitant par DS9, se présenta au sas du
Bellerophon, ses valises tractées sur un chariot à lévitation magnétique.

FAELAY – Lieutenant-Commander Faelay.
Permission de monter à bord ?

OFFICIER DE QUART – Permission accordée, Commander.
Bienvenue, Madame.

FAELAY – Merci, lieutenant.
Le capitaine T'Pau est-elle de retour ?

OFFICIER DE QUART – Non, Commander.
C'est actuellement le lieutenant Pan'Tek qui la remplace.
Il est sur la passerelle.

C'est ainsi que, comme la jeune cadette qu'elle était quelques années plus tôt, Elaya allait
devoir faire ses preuves à bord d'un vaisseau baptisé Bellérophon...



Elle confia ses bagages au jeune enseigne, qui se chargea de les faire porter à ses futurs
quartiers, et se rendit directement à la passerelle…

=====/\=====

Bureau du SCI

Sophie avait eu une pause très studieuse, elle avait profité de l'arrêt technique du vaisseau
pour se plonger à fonds dans son projet "Fiat Lux".
Il y avait quelques difficultés mais elle avait été surmontée et l'équipe scientifique était
prête à présenter le projet à l'équipe de direction.
Elle envoya un message au Co et Fo, là elle se rappela qu'il y avait un nouveau Fo à bord.
D'un côte Sophie n'aimait pas le changement dans ses habitudes, l'habitude est un excellent
mécanisme qui permet de faire des économies de temps et d'énergie mais d'un côté elle
appréciait de s'éloigner du fauteuil de commandement, elle passait de la 3ème à la 4ème
position à bord, elle s'épargnait ainsi un quart de passerelle, généralement le plus chiant
quand on était à la 3ème place.
L'arrivée d'un nouveau Fo était donc une nouvelle mitigée pour la chimiste.
Elle envoya donc son message au Co, Fo, l'Ops et au chef de la sécurité, vu que le projet
s'appliquait dans son domaine.

De : SCI Lt-Com LEFEVRE-CASSINI
A   : CO Cpt T'PAU, FO Lt-Com FAELAY, OPS Cpt ROHAN, SEC Lt GALAD

Objet : Projet Fiat Lux

Vous êtes cordialement invités à la première démonstration en situation du projet d'éclaire
d'urgence bioluminescent "Fiat Lux".

Cordialement
Docteur Lefèvre-Cassini, chef du département scientifique
Docteur Drake, chef de la section biologie

=====/\=====
Turboflit

Dans le turbolift, le message du docteur Lefèvre-Cassini parvint à Faelay.
Elaya haussa les sourcils...

FAELAY [Pensant] – Directement dans le bain !

Elle activa son combadge.

FAELAY [via combadge] – Faelay à Lefèvre-Cassini : Bonjour, Commander !
Bien reçu votre invitation.
Je viens d'arriver à bord et me rends sur la passerelle.
À quelle heure aura lieu votre présentation ?



=====/\=====

Labo scientifique

Sophie supervisait l'installation pour la présentation du projet Fiat Lux, elle donnait des
ordres aux officiers sci et ops qui préparaient le couloir.
La poche de sa blouse s'agita signifiant qu'elle avait reçu un message.
Elle le consulta et vit le très gros message du Docteur Solies, il y aurait certainement du
travail, mais elle le remit à plus tard et finit de se concentrer sur son travail immédiat.
Elle envoya tout de même un accusé de réception au médecin.
Dans la foulée, elle reçu l’appel de Faeley.

LEFEVRE-CASSINI [via com] - La présentation aura lieu à 15:30 dans la coursive,
devant le labo principal.

=====/\=====
Sas de connexion avec DS9

Après avoir profité de la permission sur DS9, pour rendre visite à sa famille, et suivre un
stage de survie en milieux hostile, Alexi Galad reprit le chemin du Bellérophon pour la
date prévue.
Une fois à bord, il informa immédiatement son capitaine de son retour.
 
GALAD [via-com] - Chef de la sécurité Galad à capitaine T’Pau.
Capitaine, je suis de retour à bord, je passe par mon bureau pour vérifier que tout est en
ordre, et je me présente à votre bureau dans la foulée, si vous êtes d’accord…
 

=====/\=====
Bureau de l’Officier Commandant
 
Comme à chaque fois, en l’absence du Capitaine T’Pau, c’est le Lieutenant Pan’Tek, par
ailleurs aussi responsable diplomatique, qui est en charge de la suppléer, de par sa fonction
secondaire d’Assistant de l’Officier Commandant.
Bizarrement, Pan’Tek était un peu... « inquiet »… aujourd’hui.
T’Pau aurait du être de retour, mais pas de trace de la Vulcaine, aucune communication, et
aucun moyen de la joindre.
Elle ne l’avait pas habitué à cela… d’où son inquiétude.
Pour le moment cela n’avait qu’une incidence mineure, vu qu’aucun nouvel ordre de
mission n’était encore arrivé.
Mais si T’Pau ne réapparaissait pas rapidement, il faudrait prendre avec l’Officier Faelay
et le Capitaine Rohan des mesures rapidement concernant la chaine de commandement du
navire…
Une communication entrante pour le Capitaine le sortit de ses réflexions…
C’était le chef de la sécurité Galad.
Le Vulcain, après une courte hésitation, se dit qu’il valait mieux qu’il réponde au chef de
la sécurité.
 
PAN’TEK [via comm] - Ici le Lieutenant Pan’Tek…



Le Capitaine T’Pau n’est pas encore remontée à bord du navire… et comme ce n’est pas
ce qui était initialement prévu, et que je suis sans nouvelles d’elle depuis trop longtemps,
j’aimerai que nous en discutions rapidement avec le Capitaine Rohan, et l’officier Faelay
si elle est déjà à bord…
 
GALAD [via com] - Bien reçu Lieutenant.
Savez vous ou devait se rendre le capitaine T’Pau ?
Depuis combien de temps est-elle partie ?
Vous a t’elle donnez les raisons de son absence ?
Je vous laisse rendre compte au capitaine Rohan, de mon côté je m’occupe du commander
Faelay.
Ordinateur, localisation du commander Faelay ?
 
ORDINATEUR - Le commander vient de se présenter à l’enseigne Orlin, au sas
principal, et se dirige vers la passerelle.

Alexi se rendit immédiatement sur la passerelle au pas de course, pour rejoindre le
commander et le lieutenant…
Gilles Rohan venait de débarquer de Bajor avec toute sa petite famille.
Elle avait profité de la pose pour prendre des vacances "à l'air libre".
Comme elle n'avait pas été rappelée d'urgence, elle se disait que tout avait du bien se
passer pendant son absence.
Elle avait reçu le document de l'officier Lefèvre-Cassini pendant la manoeuvre
d'accostage.
Elle avait donc déjà établi le planning des priorités : passer voir le Capitaine T'Pau, puis se
rendre au labo.
Elle laissa Alan s'occuper d'emmener enfants et bagages dans leurs quartiers, pour se
présenta directement au bureau du Capitaine T'Pau, elle sonna à la porte.
Alors qu’il attendait une réponse de l’officier Galad, quelqu’un se présenta à la  porte du
bureau de l’officier commandant, et Pan’tek lui ouvrit.
C’était le Capitaine Rohan.
 
PAN’TEK – Ahh… bonjour Capitaine.
Justement, j’allais vous contacter.
Nous avons un problème.
Le Capitaine T’Pau a, selon mes déductions, disparue !
Du moins, elle n’est pas remonté à bord, comme cela était prévu, hier soir, et je n’arrive
pas à la joindre.
En son absence, et en l’absence de l’officier Faelay qui ne s’est pas encore présenté à
bord, c’est donc à vous qu’il revient de prendre le commandement du navire…
 

Gilles fronça les sourcils.

ROHAN - Qu'est ce que c'est que cette histoire ?!

Elle s'était préparée à reprendre du service en OPS et avait passé ses vacances à s'habituer
à cette idée.



Et là, brusquement, alors qu'elle pensait pourvoir lever un peu le pied tranquilou, voilà que
son Officier Commandant manquait à l'appel ?!
Ça ne lui ressemblait pas.
Et le Vulcain qui la bombardait au premier poste avec son implacable logique...
C'était limite choquant.
Elle n'avait pas du tout envie de prendre la place de T'Pau comme çà.
Il allait falloir la retrouver au plus vite !

=====/\=====
Turboflit

Dans le même temps, Galad reçut l’invitation de l’officier scientifique et lui répondit
pendant qu’il se trouvait dans le turbolift.
 
GALAD [via com] -  Galad  à Officier SCI, commander pour l’instant je craint qu’une
réunion du sénior staff ne s’impose, en effet le capitaine T’Pau manque à l’appel.
Je me présente sur la passerelle, et je vous tiens au courant.
 
Sophie sembla interrogative un petit moment, rien n'empêchait une réunion du sénior staff
et la présentation du projet, d'ailleurs s'il y avait une urgence le projet devenait en
l'occurrence prioritaire vu qu'il avait été conçu pour prévenir des situations critiques.

LEFEVRE-CASSINI - Lieutenant, si le Capitaine manque à l'appel, il y a peut-être
d'autre chose à faire avant de déclencher le branle-bas de combat dans toute la flotte, a-t-
on essayé de la contacter directement ?
S'est-on renseigné sur son plan de vol ?
A-t-on contacté les autorités locales du lieu où elle s'est rendue ?

=====/\=====
Passerelle

Sur ce, la porte du turbolift glissa dans un chuintement caractéristique, similaire sur tous
les vaisseaux de la flotte de la Fédération, et Faelay mit pour la première fois le pied sur la
passerelle de son nouveau vaisseau...
Une merveille !
Elle vint se planter un moment devant le grand fauteuil de commandement, puis passa
dans le bureau du capitaine…

=====/\=====
Bureau de l’Officier Commandant

L´officier Faelay fit irruption dans le bureau du Capitaine T´Pau :

FAELAY – Lieutenant-commander Elaya Faelay au rapport, Lieutenant.
C'est bon de vous revoir après tant de temps, Pan'Tek.
Notre collaboration dans le département conseiller du Bellerophon premier du nom était
fructueuse.



J'ai appris en arrivant que le capitaine T'Pau n'était pas encore rentrée de sa permission...
Ca ne lui ressemble pas...
Qu'en pensez-vous ?

PAN'TEK – Je suis moi aussi... "heureux"… de vous revoir officier Faelay.
Et d´ailleurs, je vous félicite pour votre parcours dans StarFleet jusqu´à présent.

Elaya inclina la tête en remerciement sans mot dire.

PAN'TEK – Pour ce qui est du Capitaine T´Pau, effectivement, cela ne lui ressemble pas,
et la probabilité qu´il lui soit arrivé quelque chose de grave est grande !
En son absence, si j´en réfère au tableau de service, et comme vous êtes à présent à bord...
c´est... c´est à vous qu´il échoit maintenant de prendre le commandement… secondée par
le Capitaine Rohan !!

Gilles lança un regard soupçonneux au Vulcain.
Il allait lui faire le coup de la girouette encore longtemps ?
Parce que ça commençait à devenir énervant.

ROHAN - Ça y est ?
Vous êtes décidé ?

Sans attendre la réponse du Vulcain, elle tendit la main à l'Officier Faelay.

ROHAN - Bienvenue à bord, Commander.
J'ai l'impression qu'on va vous jeter dans le bain plus vite que prévu.

Elaya serra la main du capitaine Rohan, un peu déroutée par le geste typiquement humain,
et pas vraiment habituel dans le milieu militaire.

FAELAY - Merci, capitaine, pour votre accueil, et pour avoir accepté de me céder votre
poste, le temps de ma formation.
J'ignore quel sera l'objet de notre prochaine mission, mais apparemment, notre capitaine
a besoin de notre aide...
Je la connais assez pour pouvoir affirmer que rien n'aurait pu l'empêcher de rejoindre son
fauteuil de commandement au jour fixé.
Je partage votre analyse, lieutenant : T'Pau a des ennuis...

Le Vulcain semblait quelque peu gêné, et aussi peu à son aise à devoir gérer ce genre de
choses.
 
PAN’TEK – Désolé Capitaine… mais je… je ne fais qu’appliquer le règlement, et
l’organigramme de la chaine de commandement tel que défini par StarFleet Command.

ROHAN – Mouais...

Galad arriva sur la passerelle, puis dans ce bureau, juste après le commander Faelay.



 
GALAD - Bonjour commander, bienvenue à bord.
Le Lieutenant Pan’tek a t’il eu le temps de vous mettre au courant de la situation ?

Faelay acquiessa de la tête, puis réfléchit un instant…

GALAD -  Lieutenant, savez vous ou devait se rendre le capitaine T’Pau ?
Depuis combien de temps est-elle partie ?
Vous a t’elle donnez les raisons de son absence ?

PAN’TEK – Le Capitaine T´Pau a quitté la station DS9 tout juste après notre arrivée.
Elle m´a informé qu´elle comptait rentrer hier soir, m´a présenté une autorisation signée
par le Commandant Vaughn, premier officier de DS9, pour leur emprunter un Runabout.
C´est tout ce que je sais.
Elle n´a pas cru nécessaire de se justifier, ou de m´informer de sa destination.
Et il n´incombait pas à moi de lui demander de quelconque justification !
 
Faelay se décida :

FAELAY – M. Pan'Tek, puisque vous êtes de quart, convoquez le senior staff pour une
réunion en salle de briefing à 09h00.
Entre-temps, je vais contacter l'amiral Tanaka.
Capitaine, je crois que vous êtes à nouveau FO, s'il faut que je remplace T'Pau...

PAN’TEK – Affirmatif.
C’est ce que prévoit l’organigramme de la chaine de commandement.
Je vais convoquer vos officiers… Capitaine !
 
Et il quitta le bureau, pour rejoindre le sien…
Gilles le regarda sortir avec un air dubitatif.

FAELAY – Autre chose, capitaine, il est évident que vous gardez vos quartiers !
Je ne vais pas vous faire déménager avec votre famille...
J'occuperai les quartiers laissés libres par le conseiller Nar Hhallas, si ça vous convient.

ROHAN – Cela me convient.
C'est très aimable de votre part.
Les miens apprécieront…

=====/\=====
Quartiers du « capitaine stagiaire »

Elaya s'assit devant son terminal, et appela en urgence SF-Command.
Bientôt, le visage grave de l'amiral Tanaka s'inscrivit dans l'écran...
Elle n'avait plus été en contact avec lui depuis que, jeune cadette fraîchement émoulue de
SF-Academy, elle avait participé à lui éviter de se faire assassiner en percevant les pensées
criminelles de celui qui voulait l'éliminer sur Hélios-Alpha, à un réveillon de Noël.



Se souviendrait-il d'elle ?

FAELAY – Amiral, pardonnez-moi de vous déranger...
Je suis le lieutenant-commander Elaya Faelay, tout juste affectée au Bellerophon-A pour
ma formation SCS.
Le vaisseau est à quai sur DS9 et doit appareiller sous peu mais le capitaine T'Pau n'est
pas revenue de sa permission.
Vous la connaissez assez pour savoir que ça ne lui ressemble pas de manquer à l'appel, du
moins sans se manifester.
Comme aucune mission ne nous a été fixée, nous autoriseriez-vous à partir « à la
recherche de T'Pau » ?

Le Commandant en Chef de StarFleet resta perplexe.
L’un de ses capitaines de flotte les plus estimés ne répond plus à l’appel ?!

TANAKA – Effectivement Commandant, cela ne lui ressemble pas…
Un instant je vous prie… ne quittez pas…
 
Il la mit en attente… puis son image réapparue sur le terminal de Faelay, quelques instants
plus tard.
 
TANAKA – Selon les données dont je dispose ici, sa permission lui a été accordée par le
commandement de Deep Space Nine, qui lui a même mis un Runabout à disposition.
J’ai là une trace de l’autorisation donnée par le Commander Vaughn.
Motif de la permission : rejoindre son frère sur Farius Prime pour raison de famille…
 
Il la regarda dans les yeux…
 
TANAKA – Je n’en sais pas plus… mais… attendez… je ne me souviens pas que T’Pau
ait eu un frère !
[Il uploada son dossier personnel] … non… effectivement... il n’y a rien dans son dossier
personnel à ce sujet…

Il prit un court instant de réflexion…
 
TANAKA – Hummm…
Ça ne sent pas bon cette histoire là ! 
Commandant Faelay, il me faut une réponse franche…
Vous sentez vous capable de prendre le commandement du USS Bellerophon – A pour
partir à la recherche de T’Pau... ou préférez-vous garder votre poste d’Aspirant SCS,
auquel cas je nommerai le commander Vaughn comme officier commandant par interim,
le temps de cette mission…

Elaya ouvrit de grands yeux...
Pour quelqu'un qui n'ambitionne pas vraiment de porter l'uniforme rouge, c'est aller vite en
besogne !
Ses pensées se bousculaient, contradictoires et ses sentiments étaient tout aussi confus...



Cependant, elle estima n'avoir pas vraiment à tergiverser et se lança :

FAELAY – Je compte bien accepter la charge de CO que vous me faites l'honneur de me
proposer, Amiral.
Cependant, je vous demande un peu de temps avant de prendre ma décision : je viens à
peine d'embarquer et n'ai pas encore rencontré le senior staff.
Je pense pouvoir compter sur un officier chevronné en la personne du capitaine Rohan,
ainsi que sur un équipage qui voudra assurément tout faire pour retrouver son capitaine,
et la réunion prévue dans quelques minutes devrait me donner toutes les assurances
nécessaires.
Je vous rappellerai à l'issue de cette réunion...

=====/\=====
Bureau du Chef des marines

Elio se penchait sur la préparation d'un exercice futur depuis maintenant une bonne
semaine.
Les permissions font toujours du bien même avec l'aventure du Doc.
Maintenant, il devait penser à un exercice de synthèse, en vue d'évaluer ces hommes.
L'exercice était bien ennuyeux à son gout, il voulait le rendre plus palpitant.
Il sortit de sa réflexion lorsque un message de convocation arriva sur son terminal.
Il le lut rapidement, après tout il était déjà à bord depuis un bon moment.
Le Doc était-il rentré ?

CORSICA – Ordinateur, localises le Docteur Solies.

ORDINATEUR - Le docteur est présent à bord du Bellerophon.

CORSICA – Parfait.

Il activa son combadge.

CORSICA [via com] – Doc, ici Elio, vous êtes dans le coin ?

SOLIES [vi com] – Oui, Elio, je suis à l’infirmerie.
J’ai quitté DS9 il y a déjà quelques jours…

CORSICA [via com] – On se le fait ce diner ?
Quelque chose me dit que si on attend d'avantage, on sera en mission
avant de gouter un steack bien saignant.

SOLIES [vi com] – Volontiers, c’est une bonne idée.
L’ordre de convocation à bord est tombé, alors vous avez raison, le capitaine ne va
sûrement pas tarder à nous faire quitter le secteur.
On se retrouve au mess des officiers, « le cercle », pour dévorer ce steack ?
Dans une heure ?



CORSICA [via com] – Une heure, oui parfait.

Elio rangea ses notes, et fini son café.
Bientôt une nouvelle mission....
Pour où ?...
Allez bouge toi, le Doc va t'attendre sinon…

=====/\====
Bureau du Lieutenant Pan’Tek
 
Le Vulcain s’installa à son terminal, et envoya un message à tous les membres du sénior
staff…
Il resta le plus concis possible…
 
« De : Ltn Pan’Tak
Pour : Cpt Rohan, Ltn. Galad, Ltn Solies, Ltn Corsica, Ltn-Cdr. Lefevre-Cassini
 
Officiers,
 
Vous êtes convoqués à 9:00 en salle de briefing par l’officier Faelay, officier commandant
par interim du USS Bellerophon A jusqu’au retour du Capitaine T’Pau.
 
Pan’tek out »

=====/\=====
Cercle (mess des officiers)

Une heure plus tard, Nedar retrouve son camarade Elio à une bonne table du cercle, il a
commandé deux verres de synthéol en l’attendant.

SOLIES [levant son verre] – A la nôtre, Elio, que la Nature nous protège.

CORSICA – La nature je sais pas trop, Doc, mais un Fusil phaser de type IIIB, avec mon
poignard, alors là je dis OUI !!!

SOLIES – Nous différons forcément sur ce point, puisque en tant que Deltan je vénère la
nature comme une divinité, et je respecte toute forme de vie, en évitant le plus possible la
violence.
[En trinquant] Mais, que nos différences renforcent notre amitié naissante, buvons à cela !

CORSICA – Oui c'est sûr.
J'espere ne pas t'avoir blessé...

SOLIES – Mais non voyons, je suis ouvert d’esprit.
Nous sommes un corps d’armée, à Starfleet, je suis donc habitué à ce que tous ne
partagent pas mon point de vue, et je n’ai aucun problème avec ça.



Elio vit le Doc se jeter sur sa carte...Trop d’enthousiasme?

SOLIES [regardant la carte] – Je vous suit pour le steack, même si j’ai plutôt l’habitude de
repas végétaliens plus diététiques…
Un bon ami, Illan Lass, m’a appris qu’il fallait savoir se lâcher de temps à autre !

CORSICA – C'est vraiment mieux des repas végétaliens ?

SOLIES – Les régimes végétaliens offrent plusieurs avantages : ils sont riches en fibres,
en vitamines et sels minéraux, dont la consommation régulière permet de mieux maitriser
le poids et favorise la prévention du diabète et de certains cancers, notamment de
l'intestin, ils apportent aussi une réduction notable des apports en mauvaises graisses
d'origine animale, ce qui permet d'éviter l'élévation du taux sanguin de mauvais
cholestérol, et favorise la prévention des maladies cardio-vasculaires.
À fortiori les régimes végétaliens exposent par contre à des carences en protéines, fer, et
calcium,  en vitamine D et vitamines du groupe B… il n’y a donc pas que des avantages.
Donc un petit écart comme celui-ci de temps à autre ne peut être que bénéfique.

CORSICA – Faudrait que j'essaye pour voir.

Puis, Nedar changeant de sujet :

SOLIES – Alors, cette perm’, passionnante, non ?
Qu’avez vous fait depuis qu’on s’est vus ?

CORSICA – Pas grand-chose, je dois dire.
Je prépare actuellement un exercice pour évaluer les gars.
Je pense le déclencher après notre départ, sauf si nous partons pour autre chose qu'une
mission de routine, dans ce cas là je verrai.
D'autant plus que je risque de bloquer l'holodeck durant quatre jours, j’espère que T'Pau
m’y autorisera.

SOLIES – Il n’y a pas de raison, la logique sera pour elle de faire en sorte que nos
marines soient bien préparées, l’utilisation des holodecks pour les loisirs lui paraîtra
forcément secondaire.

CORSICA – Va savoir avec les Vulcains.
Leur logique est... plus que logique !
C'est le summum, le top du top.
Mais il est vrai que ça marche et que c'est implacable.

Puis, Nedar changeant de nouveau de sujet :

SOLIES – De mon côté, j’ai rencontré une nana incroyable, ravissante, intelligente,
marrante, bref une fille de rêve !



Malheureusement, je ne l’ai vu que deux fois, lors de notre rencontre, et puis pour un
premier rencart… je n’ai pas eu le temps de « conclure » si vous voyez ce que je veux
dire !!!

CORSICA – Une vrai nana ou une volontaire pour phéromones ?
Je me demande toujours où il est ce type…

Il planta sa fourchette et découpa un bon bout de steack.

CORSICA – Pas mal, pas mal.

SOLIES – Une véritable jeune femme, elle s’apelle Zoé Mc Cool, et sert sur l’USS
Callisto, comme assistante conseillère.
[Avec un clin d’œil] Quand à ce satané Litarok, on peut dire ce qu’on veut à son sujet,
mais il faut lui reconnaître qu’il embrasse plutôt bien !!!
Ah ah ah…

En écoutant le Doc, Elio fit le tour de la salle, son regard se perdit au milieu de la foule
attablée, avant de revenir vers son ami.

CORSICA – Effectivement vu comme ça....
Et T'Pau, elle est là ?
Je veux dire vous avez croisé du monde ?

SOLIES – Non pratiquement personne depuis que je suis à bord, je n’ai vu que mes
subordonnés de l’infirmerie.
Je crois avoir entendu que T’pau était parti voir son frère, ou quelqu’un de sa famille, je
ne sais plus…
Elle est sûrement déjà revenue à bord, sérieuse comme elle est !

CORSICA – J'espere bien oui...

SOLIES – C’est délicieux ce steack, cuisiné ainsi.

CORSICA – Ça descend tout seul.
Si je m'écoutai j'en prendrai un second, mais bon, pas de gloutonnerie.

SOLIES – Il va falloir s’habituer à un nouveau premier officier, ça va être difficile pour
moi, je respecte énormément le capitaine Rohan, c’est une femme exceptionnelle.
J’espère que la remplaçante stagiaire qu’on nous envoie sera à la hauteur, et qu’elle ne
va pas trop bouleverser nos habitudes de fonctionnement…

CORSICA – No stress Doc, on fait notre taf, et tout roulera.
Tant que je gère ma mission comme je l’entends, le reste je m'en tamponne.
Après elle est là en évaluation, du coup elle n’a pas le droit à l'erreur.
Je ferai tout pour l'aider.
Il en va de la mission.



SOLIES – Mmmmh, après ça, je vais prendre une glace en dessert, au thé vert…
Au fait, Elio, si vous avez besoin des services de l’infirmerie au cas où, pour votre
exercice d’évaluation.
Si jamais un de vos gars se blesse en voulant en faire trop, je peux assigner une ou deux
infirmières à vos côtés quand vous lancerez votre test, qu’en pensez vous ?

CORSICA – Pas de dessert pour moi.
J'ai déjà trop mangé, moi et ma gourmandise.
J'accepte vos renforts pour l'exercice.
Serait-il possible de vous avoir également, je dirai 1h, 2h max, pour un rappel sur le
secourisme au combat, un rappel des premiers gestes indispensables.
Ensuite si tu le souhaites, tu pourrais les évaluer le dernier jour.
Qu'en pense tu ?

Nedar avait remarqué qu’Elio était passé du vouvoiement au tutoiement en bavardant, sans
s’en rendre compte, un signe qui ne trompe pas que leurs liens amicaux se renforçaient.
Malgré leurs grandes différences de centres d’intérêt comme de personnalités, ils
semblaient se comprendre facilement, et être détendus ensemble…

SOLIES – Pas de problème, tu peux compter sur moi, je me libérerai le temps nécessaire.
Je vois bien que c’est important pour toi, d’être sûr que ton équipe est au top, aussi en tant
qu’ami c’est mon devoir de te rendre service.
Et je t’en dois une de toute façon, avec la protection rapprochée que tu m’as offerte sur
DS9 !

La glace arriva, au grand plaisir de Solies.
Elio sentit son estomac frémir, lui rappelant que c'était même pas là peine qu'il y pense !

SOLIES – Ah, voilà la glace, superbement appétissante !
Hey, au fait, il faudra aussi qu’on se programme une petite séance d’escalade ensemble,
pour me faire un peu de sport…
Peut être après la prochaine mission ?

CORSICA – Bien sûr, chose promise chose due.
Peut-être même une école de vol.

SOLIES – Pourquoi pas, je n’étais pas si mauvais au simulateur de Starfleet Academy…

Elio vit le Doc finir toute sa glace.
Il se serait bien pris un verre, un scotch sans glace…

CORSICA - Doc je vais y aller.
Je ne voudrai pas me coucher trop tard.
J'ai passé une bonne soirée.

SOLIES – Moi aussi l’ami, on remettra ça, mais avec deux filles en plus si possible !



CORSICA - A plus.

SOLIES – A bientôt…

Elio quitta le mess, les mains dans les poches, suivi de Nedar sifflotant une berceuse
deltane...

=====/\=====
Bureau du chef des marines

Elio cherchait depuis un bon quart d'heure un couteau de poche, qui lui servait de presse
papier.
Impossible de mettre la main dessus.
Il arrêta ses recherches, quand il reçut une convocation pour la salle de briefing.

CORSICA – Pfff, je verrai ça plus tard.
[via com] Trudeau, je vais en salle de briefing.
A l'issue, on se réunira pour les ordres.

TRUDEAU [via com] Bien compris.

=====/\=====

Bureau du SCI

La poche de la blouse de Sphie sonna encore : c’était le message de Pan’Tek.

LEFEVRE-CASSINI - Elena, tu continue, je dois aller en réunion d'état-major.

DRAKE - Oui oui…

La biologiste était très contente de voir Sophie s'en aller.
Après avoir accusé réception, elle rangea son pad dans la poche de sa blouse et prit un
ascenseur pour le pont 1, et alla s'installer en salle de réunion…



Affaires de
famille

Conteur : Manu

Manifeste d’équipage du USS Bellerophon NCC -74705 – Stardate 08-09-2378 :

Officier Commandant :
Lieutenant-Commander FAELAY Elaya  [HP : Anne-Marie]

Premier Officier :
Capitaine ROHAN Gilles [HP: Diane]

Médecin en Chef :
Sous-Lieutenant SOLIES Nedar [HP : Lolo]

Chef de la Sécurité :
Sous-Lieutenant GALAD Alexi  [HP : Alexandre]

Chef de la Sécurité Adjoint :
Cadet 4ème année ALCA Line  [HP : Gaelle]

Officier Scientifique en Chef :
Lieutenant-Commander LEFEVRE-CASSINI Sophie [HP : Quentin]

Chef du détachement de Marines :
Sous-Lieutenant CORSICA Elio  [HP : Jérôme]

Navigateur :
Cadet 4ème année LUCAS Antoine [HP : Antoine]

Ingénieur en Chef :
Sous-Lieutenant IRANSOR Thesek [HP : Cédric]



=====/\=====
Salle de briefing

Manifestement elle était la 1ère arrivée, et se prit une tasse de tisane verveine, lavande,
tilleul, camomille, elle s'était amusée un jour à modifier le design pour faire apparaitre
lorsqu'elle se servait, le logo de l'université de Cestus III.
Elle s'assit ensuite, vérifiant les derniers détailles de la présentation de l'après-midi sur son
padd, attendant les autres.
Elio entra, et vit le Lieutenant-Commander Lefèvre-Cassini.
Il se mit au garde à vous, et salua son supérieur.

CORSICA - Lieutenant-Commander.

Elle leva les yeux et répondit à son tour.

LEFEVRE-CASSINI - Lieutenant.
Vous savez lorsque l'on s'adresse à un Lieutenant-Commander on l'appel Commander,
tout comme lorsque je m'adresse à vous je dis Lieutenant et non Sous-Lieutenant, mais
appelez moi Docteur je préfère.

CORSICA - Naturellement c'est comme Lieutenant-Colonel, Sergent-chef etc… [Il
ponctua le etc d'un signe de la main.]
C'est Docteur Docteur, ou Doc sa marche aussi ?
Je ne voudrai pas vous manquer de respect, Commander.

LEFEVRE-CASSINI - Docteur une seule fois suffira.

CORSICA - Les autres sont où ?
Attendre est d'un ennui.

LEFEVRE-CASSINI - Les autres sont à bord du vaisseau, et vont certainement arriver,
sinon rien ne vous oblige à attendre.
[Montrant son padd à la main] vous avez certainement de l'administratif à faire, de la
doctrine, du retour d'expérience ou je ne sais quel manuel à lire.
Il y a toujours à faire lorsque l'on cherche.

CORSICA - C'est vrai, c'est vrai, mais je préfere rester ici, et vous embêter.
Alors cette perm, ça a été ?
La science avance bien ?

Elio posait juste par politesse ces questions.
Peut-importaient les réponses.

LEFEVRE-CASSINI - Et bien ça avancerait plus vite, si un certain officier avait d'autres
occupations que de m'embêter !

Sur ce, Nedar Solies arrive à son tour en réunion.



Il salue le docteur Levèvre-Cassini (selon le protocole), et son ami Elio (d’un check de
gansta), puis s’assoit à sa place habituelle.
Il regarde inquiet le siège vide du capitaine…

SOLIES [S’adressant au docteur] – Vous avez bien reçu mes données, concernant Litarok
(ou son complice) ?
J’aimerais bien avoir votre opinion là-dessus, quand vous aurez le temps de regardez ça
de plus près…

LEFEVRE-CASSINI - Bonjour Docteur, j'ai bien reçu vos données, je n'ai pas encore eu
le temps de les étudier.

SOLIES – Et concernant les échantillons de nanites médicales que je vous ai fournies il y
a quelques mois, du nouveau ?

Quand la capitaine Bêtazoïde entra dans la salle de réunion, presque tous les officiers l'y
attendaient.
Naturellement, elle s'était renseignée sur chacun d'entre eux en consultant leur dossier,
mais rien de tel qu'un contact direct.
Elle avait insisté auprès du lieutenant Pan'Tek pour qu'il soit présent, arguant qu'en
l'absence du conseiller Nar Hhallas, il était devenu le chef du département conseiller, et
que T'Pau avait entière confiance en lui...
Elle aurait bien le temps plus tard de s'intéresser au CHU, une nouveauté qui l'intriguait au
plus haut point !
Le visage grave (elle qui d'ordinaire était toujours si souriante), elle salua chacun d'un
signe de tête, et s'assit à la place réservée à celui qui menait les réunions.

FAELAY – Bonjour, officiers, Je suis le lieutenant-commander Elaya Faelay, assignée à
ce vaisseau comme FO pendant ma formation ; j'aurais aimé vous avoir réunis seulement
pour me présenter et faire votre connaissance, mais hélas la situation en a voulu
autrement.
Les bruits de couloirs, pour cette fois, sont fondés : nous sommes sans nouvelles de T'Pau.
Je connais bien notre capitaine : c'est à bord de son premier Bellerophon que j'ai fait mes
premiers pas dans Starfleet, et j'ai donc partagé les craintes du lieutenant Pan'Tek quand
il m'a annoncé qu'elle ne s'était pas présentée à la date prévue pour reprendre du service
après sa permission.
Je crois que vous serez du même avis que nous : ça ne lui ressemble pas.

Elle marqua une pause, parcourant du regard tous les officiers, mais s'abstenant de lire
leurs pensées ou de scruter leurs sentiments.
C'était d'ailleurs T'Pau qui lui avait fixé cette règle : sauf en cas d'absolue nécessité, elle
devait s'interdire tout scan des « sourds-muets mentaux » qui étaient parfois mal à l'aise
avec les télépathes et les empathes.
Elle enchaîna :

FAELAY – Je viens d'appeler l'amiral Tanaka qui a réagi exactement comme Pan'Tek et
moi : il est inquiet et envoie le Bellerophon à la recherche de son capitaine.



Il souhaite aussi me confier le commandement, en tant que FO remplaçant le CO absent.

Nedar faillit s’étouffer avec son verre d’eau, il était persuadé que dans cette situation
Faelay garderait son poste de « premier officier stagiaire », et que Gilles prendrait le
commandement…
Retrouvant ses esprits, il se concentra pour contrôler sa poussée de phéromones due à la
stupéfaction.

SOLIES [A voix basse] – Excusez-moi, j’ai… avalé de travers…

Sophie avait, elle aussi, un peu de mal à comprendre la chaine de commandement,
pourquoi la stagière Fo ne restait pas Fo pendant que l'ancienne Fo, avec le grade de
Capitaine en plus, ne prenait pas le commandement, la scientifique chassa rapidement ces
pensées là, pendant que Faelay parlait, manifestement elle avait du rater un cours sur
l'organisation hiérarchique.
Faelay se tourna vers Gilles Rohan.

FAELAY – Capitaine, j'ai besoin de votre soutien, de votre expérience pour me seconder.

ROHAN – Vous l'avez.

FAELAY – Merci, capitaine.

Elle reprit :

FAELAY – Nous ne savons pas grand chose mais apparemment, T'Pau ne voulait pas
qu'on sache ce qui motivait son expédition en solitaire : à peine arrivée sur DS9, elle s'est
fait confier un runabout, prétendant devoir rejoindre son frère sur Farius Prime pour
raison de famille…
Jusque là, rien d'étrange, si ce n'est que le dossier personnel de T'Pau ne mentionne
l'existence d'aucun frère.
Les Vulcains sont connus pour ne jamais mentir, sauf absolue nécessité, alors, soit elle a
un frère caché, soit...

Elle s'interrompit.

FAELAY – Des suggestions ?
Aurait-elle laissé entendre quelque chose à l'un ou l'autre d'entre vous ?
Je sais qu'elle ne se confie guère mais on ne sait jamais !

ROHAN - Mmmmh....
Je n'ai pas eu l'occasion de la voir depuis plusieurs semaines.
Je pense que nous devons commencer par nous assurer qu'elle a bien quitté physiquement
la station.
Que son départ n'était pas un leurre.
Ensuite... va falloir tenter de la tracer.
Nous pouvons également prendre contact avec sa famille.



Peut-être auront-ils des informations à nous donner…

LEFEVRE-CASSINI - Comme j'ai eu l'occasion de le dire au Lieutenant Galad, a-t-on
cherché à contacter T'Pau ?
A-t-on recherché le signal du transpondeur du runabout ?
A-t-on contrôlé le trajet du runabout en s'appuyant sur les nombreux détecteurs présent à
travers la Fédération ?
A-t-on contacté les autorités locales ?
Le Capitaine avait-elle son combadge avec elle, et si oui, a-t-on cherché à localiser le
signal ?

Faelay semblait noter mentalement ces questions, sans y répondre pour l’instant…

SOLIES – C’est vrai que le capitaine reste assez distante avec nous, néanmoins vous avez
raison le mensonge n’est pas son genre…
Si elle avait voulu inventer une raison plausible, elle aurait pu couvrir ce voyage avec un
autre motif qu’un faux lien familial aussi facile à vérifier.
Et si c’était une sorte de message ?
Une façon de nous prévenir que la discrétion lui est nécessaire dans cette affaire, et que si
on veut s’en mêler, nous devrions suivre son exemple…
Ce que je veux dire, c’est que la planète Farius Prime est connue pour la malhonnêteté
qui y règne, il paraît même que le syndicat d’Orion y a le bras long !
Si T’Pau a des ennuis avec des gens de cet acabit, ma suggestion est de monter une
expédition d’investigation sur place, mais le plus discrètement possible :
Laissons par exemple le Bellérophon dans le vide intersidéral, à proximité du système de
Farius, et terminons le chemin avec juste le senior staff en navette…
Je pourrais aussi maquiller tout le monde avec des implants en collagène pour nous
déguiser en fariens, ça sera facile, ils ont juste un appendice nasal et frontal, et avec des
vêtements civils nous nous mêlerons plus facilement à la foule sur place pour enquêter.
Si jamais on débarque en force, avec nos uniformes de Starfleet, dans un environnement
comme celui-ci, non seulement on risque de ne pas apprendre grand-chose, mais surtout
de nuire gravement à T’Pau !
En gros, je préconise la discrétion, et l’infiltration avant tout.

Pendant que le Docteur intervenait, Sophie qui n'avait jamais entendu parler de Farius
Prime, elle se documenta rapidement sur la planète.

LEFEVRE-CASSINI - De ce que j'en lis ce monde ne fait pas parti de la Fédération, c'est
un monde marchand très important avec une criminalité importante, mais je ne sais pas si
on peut se permettre d'ignorer les autorités locales, on ne veut pas forcement créer un
incident diplomatique.
On peut y aller, travailler avec les autorités locales et voir si elles sont de bonne volonté
ou non, pendant qu'une équipe part de Deep Space Nine à bord d'un vaisseau civil, et se
rend discrètement sur la planète.
Arriver avec une des navettes du Bellérophon c'est être marqué Starfleet aussi surement
qu'arriver avec le Bellérophon lui-même.
Par contre si cette équipe se fait attraper et qu'on découvre sa vraie activité, ça serait...



SOLIES – Je suis d’accord avec le docteur Lefèvre-Cassini, il faudrait constituer deux
groupes, l’un officiel en navette pour travailler avec les autorités locales, l’autre plus
discret, en civils, dans un vaisseau civil, peut être réquisitionné par le Commander
Vaughn de DS9…
Personnellement, je suis partant pour intégrer l’équipe discrète, constituée de quelques
hommes déguisés en fariens.

Faelay ne répondit rien pour le moment, se contentant de hocher la tête…

SOLIES – Je pense aussi que le temps de se rendre sur place, le chef de la sécurité Galad
pourrait fouiller les appartements de T’Pau, des fois qu’il y est un indice quelconque dans
ses effets personnels, et on devrait dés à présent écouter son journal de bord, pour vérifier
qu’il ne contient pas d’autres détails sur cette affaire…

Au même moment, un « visiteur » s’annonce à la porte de la salle de briefing.
Il s’agissait du Commander Elias Vaughn, premier officier de Deep Space Nine.

A l’entrée du Commander, Solies se releva.

VAUGHN – Excusez mon irruption sans avoir prévenu auparavant, mais je viens d’être
contacté par l’amiral Tanaka au sujet du Capitaine de Flotte T’Pau, et je viens partager
avec vous les informations dont je dispose.
 
FAELAY – Je vous en prie commander…
 
Elle l’invita à s’asseoir pour participer à leur briefing.

Nedar se rassit, et salua le Commandeur comme le protocole de Starfleet le réclamait.

VAUGHN – J’avoue que j’ai été surpris ce matin, lors de ma prise de service, de trouver
une petite note du contrôle de vol, m’informant que le USS Oklahoma, le Runabout que
j’avais prêté au Capitaine T’Pau, n’avait pas été rendu la veille au soir comme convenu…
Mais je ne me suis pas inquiété outre mesure jusqu’à ce message de l’Amirauté…

FAELAY – Que savez vous exactement au sujet de cette affaire ?
 
VAUGHN – Et bien, tout simplement qu’au début de sa permission, T’Pau m’a demandé
si j’acceptais de lui prêter l’un de nos Runabout pour un aller-retour sur Farius Prime, ou
elle devait se rendre de façon imprévue pour y rencontrer à son frère.
Rien de plus.
J’ai évidemment accédé à sa demander, n’ayant aucune raison de refuser…
Et je n’ai pas non plus cherché à en savoir plus.
Vu son grade et sa position, elle aurait tout aussi bien pu réquisitionner l’un de nos
Runabouts sans m’en demander la permission au préalable.
J’ai simplement apprécié sa façon de faire…
 



FAELAY – Elle ne vous a vraiment rien dit d’autre ?
 
VAUGHN – Mmmhhh… il me semble qu’elle a mentionné Quark à un moment… oui…
oui c’est ça…
Ça me revient.
Elle voulait encore rapidement voir Quark pour régler un détail avec lui.
Mais quoi, je l’ignore….
C’est tout ce que je sais Commandant !
Et si vous avez besoin de mon aide, ou de l’aide de Deep space Nine, je suis à votre
entière disposition !

SOLIES [En pensée] – Encore lui…
Impossible pour moi d’enquêter là-dessus, il se méfiera de moi depuis cet attentat à la
bombe dans son bar…

FAELAY – Quark !
T'Pau voulait parler à Quark...
Vous ouvrez là des perspectives inattendues, Commander !
Merci de nous proposer votre aide.
Comme l'Oklahoma appartient à DS9, il y a de fortes chances que vous soyez le plus à
même de le retrouver, de le traquer, donc si vous apprenez quoi que ce soit à son sujet ou
bien sûr au sujet de T'Pau, je compte sur vous pour m'en faire part aussitôt.

VAUGHN – Bien sur Commandant, vous pouvez compter sur moi, et…
 
Au même moment, son padd bippa…
Il y jeta un coup d’œil… puis se mit à lire le message qu’il venait de recevoir…

VAUGHN – Ah ben… je viens à l’instant d’avoir un message de T’Pau….
Il a été envoyé il y a déjà plusieurs heures !!
Qu’est ce que ca signifie ?! 
Visiblement les réseaux de communication ont connu quelques soucis…
 
FAELAY – Et que dit le message ??
 
VAUGHN – Pour résumer, elle me demande d’envoyer une mission de secours si je
n’avais pas de nouvelles d’elle dans les 6 heures !!
Et le délai des 6 heures est maintenant dépassé depuis plus de 2 heures !!
 
Il se leva, et tout en sortant…
 
VAUGHN – Je vais aller mettre mes équipes techniques sur le coup de ces problèmes de
transmissions…
Peut-être que le signal a été retardé intentionnellement !!
Je vous tiendrai au courant.
Quand à vous, faites au mieux pour la retrouver rapidement saine et sauve !!



Faelay ordonna à l'ordinateur de faire entendre cet enregistrement, et chacun entendit la
voix de T'Pau :

SD : 2378082.9
T'Pau – Officier Commandant – USS Bellerophon NCC-74705-A

Ajout au livre de bord.
La situation sur Farius Prime est sur le point de basculer, et je viens de prévenir le
Commandant Vaughn que s'il n'avait pas de nouvelles de moi dans très exactement 6h, il
devra envoyer une mission de secours.
La probabilité de réussite de mon plan est faible, vu le bourbier dans lequel mon frère s'est
englué.
Si ceci devait être le dernier ajout à mon livre de bord, je souhaite longue vie et prospérité
à tous ceux que je connais.
Capitaine Rohan : je compte sur vous pour reprendre le commandement du Bellerophon si
je devais ne pas revenir.
Docteur Solies : navrée pour vos cours de danse, mais l'urgence de la situation ne me
laisse pas le choix.

Quand la voix se tut, Faelay rompit le silence qui s'était installé :

FAELAY – Ceci, bien qu'assez laconique, est fort inquiétant !

Toutes les propositions des membres de son senior staff méritaient d'être mises en œuvre,
aussi le capitaine par intérim se décida-t-elle sans tarder, et s'adressa-t-elle tout d'abord à
son bras droit :

FAELAY – Capitaine Rohan, quand il est question de la vie privée ou familiale de T'Pau,
on se heurte à une sorte de vide...
C'est pourquoi rien ne dit qu'elle n'a pas de frère sous prétexte qu'il n'est pas mentionné
dans son dossier et comme elle n'est pas du genre à mentir, c'est qu'il existe bel et bien !
Je vous prie de contacter son père, Saral, pour éclaircir ce point et savoir s'il est au
courant d'un problème concernant son fils.
Creusez le sujet s'il est peu coopératif.

SOLIES – N’oubliez pas qu’il peut aussi s’agir de quelqu’un que T’Pau considère comme
son « frère », sans qu’il n’y est de lien familial réel.
Ça peut aussi être un demi-frère, un frère banni pour avoir exprimé ses sentiments, etc…
c'est-à-dire de toute façon un sujet sensible pour Saral…

ROHAN - Je m'en occupe.

Faelay se tourna ensuite vers Sophie Lefèvre-Cassini :

FAELAY – Docteur, tâchez de votre côté de pister l'Oklahoma en sondant les relais de
Starfleet sur le trajet vers le système de Farius.



Allez dans les quartiers de T'Pau pour y chercher son combadge et des indices éventuels
sur son expédition...
Bien que je doute qu'elle en ait laissé...
Si elle a emporté son combadge, nous pourrons nous fixer sur lui quand nous serons dans
les parages.

LEFEVRE-CASSINI - Bien Commander.
Il va me falloir une autorisation particulière pour pouvoir déverrouiller les quartiers du
Capitaine.

FAELAY – Je transmets le code sur votre Pad.

Elle s'exécuta.
Puis, Faelay de tourna vers le médecin chef :

FAELAY – Docteur Solies, préparez-vous à transformer une délégation en Fariens.

SOLIES – A vos ordres Commander Faelay !
De combien d’hommes parlons nous, cinq ou six, grand maximum ?
Si vous me le permettez, Commander Faelay, je ferai partie de ce groupe, car ça sera le
plus exposé aux dangers de Farius Prime, alors que celui qui sera là officiellement pourra
toujours se faire soigner par voie légale, en cas de problème…

FAELAY – D'accord, Docteur...

Puis, ce fut le tour du chef des Marines, resté silencieux depuis le début de la réunion.
Elio écoutait avec attention le Commander, a t-elle point qu'on pouvait ignorait sa
présence.

CORSICA [Pensant] - T'Pau qu'est qui as bien pu t'arriver ?

Faelay s'adressa directement à lui :

FAELAY - Lieutenant Corsica, concoctez-nous un prétexte pour une visite sur Farius
Prime...

LEFEVRE-CASSINI - Je ne suis pas conseiller mais est-ce sage de mentir au
gouvernement local, alors même qu'on ne sait rien de cette histoire ?
Cela peut ne rien avoir avec lui, et s'il découvre le mensonge...

FAELAY – Tant que nous ne savons pas d'où vient le danger, il me semble que nous
devons nous méfier de tout le monde sur Farius Prime, y compris des autorités locales,
quitte à finalement jouer franc jeu avec elles si nous obtenons la certitude qu'elles ne sont
pas impliquées.
Ce monde ne fait pas partie de la Fédération et sa réputation n'est plus à faire !

CORSICA - Hum, que pensez vous d'une inspection sur la starbase 375.



Une avarie nous obligerait à nous poser sur Farius.
Le temps de trouver les pièces qu'il nous faut ou de ce les faire livrer par la starbase serait
suffisants à déposer une équipe Reco charger de récupérer tout éléments pouvant nous
aider.

FAELAY- On peut procéder ainsi...
Qu'en dites-vous, capitaine ?

Gilles était dubitative.

ROHAN - Généralement, quand on a un pépin, on s'en réfère à Starfleet pour le
dépannage.
Et comme nous avons des systèmes qui se relayent, il faudrait une sacrée avarie pour
qu'on s'arrête en chemin.
Un truc vraiment handicapant.
Je ne suis pas très certaine que cette excuse tienne la route.

CORSICA- L'idée d'une avarie est juste un exemple, Capitaine.
Il nous faut seulement 5min pour nous fondre dans la masse.
Faut juste se poser.

Elaya pesa le pour et le contre, et finalement, se rallia à l'avis de Rohan :

FAELAY – Je crois que vous avez raison...
Nous allons vraiment jouer franc jeu avec le groupe officiel, et j'en prendrai le
commandement.
Ça vous donne l'occasion de jouer un rôle de composition : vous devenez farienne !
Notre bon docteur va vous offrir un nouveau look : vous prendrez la tête du navire civil.

Gilles poussa un soupir.
L'idée de se transformer en Farienne ne l’enchantait pas du tout.
Mais si il fallait en passer par là pour retrouver T'Pau, elle lui devait bien çà.
Et il allait falloir qu'elle ingurgite à grande vitesse la psychologie des Fariens.
Elle n'en avait pas suffisamment côtoyé pour se faire une idée exacte.
La part d'improvisation allait être grande.
Elle acquiesça d'un signe de tête.

ROHAN - A vos ordres.

FAELAY – Et, euh...
Prévenez votre mari et vos enfants avant de prendre congé d'eux !
Je ne voudrais pas que le CHU prenne du service auprès de votre famille suite au
traumatisme...

Un large sourire démentait l'inquiétude contenue dans ses paroles.
Le nouvel officier commandant ne pouvait pas savoir que le CHU effectuait déjà un
service quotidien en tant qu'institutrice.



La première personne traumatisée risquait bien d'être elle même quand elle se verrait dans
le miroir.

CORSICA- En tout cas vous pouvez compter sur les Marines.
Les gars sont prêts comme toujours.

Faelay effleura la touche des communications de la salle de briefing et énonça d'une voix
assez sèche :

FAELAY [via com] - Faelay à Galad :
Lieutenant, veuillez vous présenter immédiatement en salle de briefing.
Faelay out. 

Quand il fut enfin présent, elle lui fit un bref résumé de la situation, et lui donna la mission
suivante :

FAELAY – Lt. Galad, vous allez vous rendre sur la station, au bar de Quark pour savoir
ce que T'Pau lui voulait avant son départ.
Il est apparemment le dernier à lui avoir parlé, et elle n'aurait pas eu recours à cet
individu sans une excellente raison.

GALAD - À vos ordres, Commander.
Je connait un peu l’individu, j’ai passer une bonne partie de mon adolescence sur DS9 et
mes parents y vivent toujours.
 
FAELAY [souriant] – C'est précisément pour ça que c'est vous qui vous en chargez,
lieutenant !
Il vaut mieux savoir s'y prendre avec lui pour obtenir des renseignements... sans y laisser
sa dernière barre de latinum !

GALAD [avec un grand sourire lui aussi] - Il suffit parfois de savoir ou appuyer pour faire
des économies.
Je vais de suite le voir.

Alexi quitta dans la foulée le Bellérophon pour DS9…

SOLIES – Commander Faelay, je suggère que nous nous mettions au plus vite en route
vers Farius Prime, car la distance est assez grande…
Si le Commander Vaughn peut nous fournir de suite dans notre hangar à navette un
vaisseau civil de taille réduite, ça serait parfait !
On se séparera en deux groupes ensuite, à l’arrivée dans le système…
Mets pas avant, car le trajet entre DS9 et Farius Prime longe l’espace Gorn me semble-t-
il…
Mieux vaut être prudent sur ce trajet…

FAELAY – L'idée de former deux groupes me paraît excellente, et la prudence sera
évidemment de mise !



Je me charge de voir si DS9 a quelque chose à nous prêter pour l'occasion.
Si ce n'est pas le commander Vaughn, j'ai peut-être une solution de rechange...

Elle ne dit rien de plus, préférant ne pas s'avancer...
D'abord la voie officielle, au sein de Starfleet (mais elle avait des doutes sur l'existence de
vaisseaux civils attachés à DS9).

FAELAY – M. Corsica, prévoyez 4 hommes à répartir en 2 équipes : 2 dans la navette
officielle en uniforme et 2 chirurgicalement altérés sur le vaisseau civil.

CORSICA - Reçu.

Elio salua, et sortit de la salle de briefing.

FAELAY – Docteur... Vous emmènerez donc M. Corsica ainsi que 2 marines sur le
vaisseau civil, déguisés en Fariens.
Capitaine Rohan, vous prendrez le commandement de la navette officielle, secondée du Dr
Lefèvre-Cassini et du lieutenant Galad, plus deux marines.
Nous partirons dès que nous aurons le fameux navire civil, et les renseignements que
Quark aura fournis à M. Galad.
Allons-y !
 
Quand tous les officiers eurent quitté la salle de briefing, Elaya se rendit dans le bureau du
capitaine.
Nedar quitta la salle de briefing avec empressement.
Il était bien entendu inquiet pour T’Pau, mais surtout pressé de se mettre à la tâche pour
faire ce qu’on attendait désormais de lui.
Il était rassuré par l’attitude du Commander Faelay durant la réunion, car Elaya avait su
écouter les propositions de chacun pour en tirer le meilleur, tout en donnant des ordres
clairs et nets pour que le travail d’équipe commence sans perdre de temps.
Elle avait assuré d’emblée, et c’était réconfortant dans cette situation critique où le
capitaine était porté disparue, de savoir que quelqu’un d’efficace était à la barre…

=====/\=====
Deep Space Nine
Promenade

Alexi Galad entra en communication avec le commander Vaughn.

GALAD [Via com] - Galad à Vaughn.
Commander, Je doit négocier une information avec notre “cher” Quark, auriez vous un
tuyau a me donner, pour éviter que son tarif ne soit trop élevé pour mon pauvre compte en
banque ?
 

VAUGHN [via comm] - Mmmmm....
Si jamais il refuse de vous répondre, dites lui simplement que j’intercèderai pour lui dans
cette proposition d’extension de ses holosuites, qu’il demande depuis plus de 6 mois...



S’il collabore, j’appuierai sa demande... sinon, et bien... tant pis pour lui...
Ça devrait suffire à le motiver.
 

GALAD [via comm] - Merci Commander, ça me parait un excellent moyen de faire
tourner la négociation en ma faveur.
A charge de revanche.

=====/\=====
Bar de Quark

Alexi se rendit ensuite au bar de Quark.
Il n’eut aucune difficulté à le trouver et l’aborda aussitôt.
 
GALAD [avec un salut] -  Bonjour, monsieur Quark, que vos affaires soient toujours
florissantes.
 

QUARK [surpris] - Bonjour… et merci...
 
GALAD - Je vais être direct, j’ai eu une information comme quoi mon officier supérieur,
le Capitaine de Flotte T’Pau, était venu vous voir avant de partir en voyage.
Celle-ci n’a pas regagné notre bord comme prévu, je voudrais savoir la raison de sa visite
auprès de vous ?
 

Le Ferengi aquiessa

QUARK  - Oui, oui… elle est venu me voir…
Elle voulait savoir si je connaissais une personne digne de confiance sur Farius Prime…
Allez savoir comment elle pouvait se douter que j´avais quelques connaissances là bas…
Mais bon…
Je lui ai conseiller d´aller voir mon ami Wyrr si elle avait besoin d´une telle personne… et
de lui dire qu´elle venait de ma part.

=====/\=====
USS Bellérophon
Turboflit

CORSICA [via com] – Trudeau, comme prévu, on va en balade, mettez en alerte Alpha et
Echo, vous les commanderez si nécessaire, soyez prets à intervenir.
Je veux Golf et Hôtel en mesure de renforcer Alpha et Echo.

TRUDEAU [via com] – GDH ?

CORSICA [via com] - Immédiat, équipement standard.
De plus dites à Meyer et Salanil de se rendre à l'infirmerie immédiatement.
Izuni et Fortin en uniforme de parade, mission officielle.
Ils se présentent directement au Lieutenant Galad.



Trudeau [via com] - Reçu...

=====/\=====
Bureau du capitaine

Le commander Faelay rappela le commander Vaughn, qui avait regagné la station après
avoir pris connaissance de l'appel de T'Pau.

FAELAY [via comm] – Faelay à Vaughn.
Commander, avez-vous une explication pour le délai du message de T'Pau ?

VAUGHN [via comm] - Aucune pour le moment Commandant…
Il existe une très forte probabilité que le signal ait été intercepté… ou que notre relai de
communication dans ce secteur là ait un problème... volontaire, ou accidentel… qui sait…

FAELAY [via comm] – Et, pour nous aider à lui venir en aide, auriez-vous par hasard en
réserve un navire civil que vous pourriez nous confier ?
Juste assez grand pour emmener un équipage de 6 personnes plus un passager au retour ?

VAUGHN [via comm] - Je dois avoir l´un ou l´autre tranporteur civil à vous prêter oui...
Vous n´avez qu´à faire votre choix dans le hangar principal.
Allez voir le Quartier-Maitre Thade de ma part...

FAELAY [via comm] – Je vous remercie, Commander.
Et si jamais vous trouvez le fin mot de cette affaire de délai, tenez-moi au courant, si vous
le voulez bien.

VAUGHN [via comm] - Cela va de soit Commandant !!...

=====/\=====
Quartiers de l’équipage

Trudeau entra dans les quartiers de l'équipage, et trouva directement les principaux
concernés.

TRUDEAU - Izuni, Fortin, changez vous, uniformes de parade.
Vous allez partir en mission officielle.
Protection rapprochée.
Vous serez placées sous les ordres du Lieutenant Galad, je vais l'avertir, présentez vous à
l'embarquement.

IZUNI - Reçu.

Trudeau sortit.



TRUDEAU [via com] - Lieutenant Galad, les deux dont vous avez besoin se préparent,
elle vous retrouvent pour l'embarquement.

GALAD [via comm] - Bien reçu Trudeau, je suis sur la station pour le moment je verrait
vos gars dès mon retour, pouvez vous informer le doc que je passerait le voir ensuite ?

IZUNI - Une mission officielle, ça va être d'un ennui encore.
[Elle se tourna vers Fortin.] Pourquoi nous ?

FORTIN - Sans doute à cause de nos jolis minois, ça passe toujours en délégation.

Elles rigolèrent.

IZUNI - Ne trainons pas trop, allez…

=====/\=====
Infirmerie principale

Solies arriva dans son infirmerie, et convoqua de suite le docteur Mc Queen et les
infirmières.
Il leur expliqua à tous (ou leur rappela pour ceux qui la connaissait déjà) la procédure à
suivre pour installer des implants de collagène, afin de faire un déguisement par chirurgie
esthétique.
Il ne s’agissait pas de modifier génétiquement l’ADN des sujets, mais juste de poser un
faux appendice nasal et frontal de farien, et éventuellement des lentilles de contacts à ceux
ayant des yeux d’une couleur peu répandue chez les fariens.
Les infirmières préparèrent ensuite les appendices selon un moule que constitua Solies à
partir des bases de données d’exobiologie extra-terrestre de Starfleet.
C’est lui et Mc Queen qui poseront les implants sous-cutannés.
Ils étaient prêts…

SOLIES [via com] – Lieutenant Corsica, nous sommes prêts à l’infirmerie.
Ça peut prendre quelques heures à poser ces implants, alors dés que vous aurez choisi
ceux qui composent cette équipe, rejoignez moi…

CORSICA [via com] - J'arrive, les deux autres ne devrais pas tarder Doc.

SOLIES [via com] – A tout de suite Elio…

=====/\=====
Quartiers du premier officier

Depuis ses quartiers afin de ne pas être dérangée, Gilles avait initié une télécommunication
vers Vulcain pour entrer en contact avec le dénommé Saral.
La première des interrogations était de savoir si elle allait trouver quelqu'un au bout de la
ligne.



Elle ne savait pas vraiment comment elle lui présenterait la chose, mais elle était vite
arrivée à la conclusion qu'il n'a fallait pas qu'elle y réfléchisse trop longtemps.
Elle improviserait.
De toute façon, elle n'avait jamais été très forte pour tourner autour du pot.
Si ça ne donnait rien, elle tenterait de joindre la mère de T'Pau.
Et peut-être même aussi, si ça donnait quelque chose.
Parce que... chez les humains, les filles avaient davantage tendance à se confier à leur
mère plutôt qu'à leur père.
Chez les Vulcains... elle se demandait si ils se confiaient quoi que ce soit...
Après plusieurs relais au niveau des services diplomatiques, elle finit par avoir la ligne
directe du diplomate Saral.
 Le visage fermé du Vulcain apparu sur l’écran…
 
SARAL [via comm] - Bonjour Capitaine Rohan… que puis-je pour vous ?
 
ROHAN - Bonjour... Saral.

Elle avait brusquement un doute sur le titre de civilité qu'elle devait utiliser pour le
vulcain.
Elle aurait mieux fait d'y réfléchir avant.
Là, c'était trop tard.
Les vulcains n'étaient pas du genre à s'offusquer.
Venant d'un humain, si elle oubliait, il mettrait ça sur le compte de la "non constance" de
sa race... ou de ce qu'il voudrait d'ailleurs...

ROHAN - Je vais aller droit au but pour éviter de vous faire perdre votre temps.
Le Capitaine T'Pau n'a pas répondu à l'appel.
Nous n'avons plus de nouvelles d'elle depuis plusieurs heures, et elle nous aurait laissé un
message mentionnant une visite chez son "frère" et nous demandant "de nous inquiéter" si
elle n'était pas de retour dans les 6 heures.
L'horaire est largement dépassé.
Avez-vous connaissance d'une quelconque information qui pourrait nous aider dans nos
recherches pour la retrouver ?

Le visage de Saral se ferma un instant…
Enfin, encore plus qu’il ne l’était déjà...
 
SARAL [via comm] - Je savais bien que tout ceci finirait par arriver, vu que m’a fille a
toujours obstinément refusé de suivre la seule chose logique à faire !
Capitaine Rohan, il s’avère qu’il y a de cela 45 ans, j’ai commis une erreur de jugement,
me laissant, comment dire, berner par les charmes d’une humaine, alors que j’étais en
poste sur Terre.
Alors oui, T’Pau a un demi-frère, Verik...
Je ne l’ai jamais reconnu.. ma femme, la mère de T’Pau n’en sait rien.. et je compte sur
votre discrétion !!
Cependant, il y a 20 ans, Verik a fait irruption dans la vie de T’Pau, car il voulait la
connaitre… 



Je lui avait à l’époque déconseiller d’entretenir des relations avec Verik.
Je ne vous cache pas que j’ai suivi de loin son évolution, et visiblement il a toujours eu la
fâcheuse tendance à fréquenter des gens peu recommandables.
 

ROHAN - Je comprends.

Oui, elle comprenait.
Un frère, c'est un frère.
Et elle en avait un qui l'avait mise plus d'une fois dans le pétrin.
Mais elle savait que si il le lui demandait, elle volerait à son secours.

ROHAN - Y-a t'il des éléments que vous pourriez me donner afin de nous aider dans nos
recherches ?
Connaissez-vous suffisament Verik pour nous parler de ses fréquentations, des lieux qu'il
fréquente ?
Des ennuis particuliers à évoquer quand à son passé ?
Où se trouve sa mère actuellement ?
Est-elle encore en vie ?
Avez-vous eu des contacts récents avec elle ?

SARAL [via comm] - Malheureusement non, Capitaine.
Je ne connais pas Verik... je n´ai jamais voulu le connaitre vraiment.
J´ai cessé de suivre ces agissements depuis trop longtemps pour savoir ce qu´il trafique
aujourd´hui.
Quand à sa mère, il en va de même…
Je ne sais pas ou elle se trouve, ni même si elle est encore en vie…

ROHAN - Vous est-il possible de nous donner son identité, afin que nous puissions la
retrouver et l’interroger ?
Nous ne devons négliger aucune piste, si nous voulons retrouver rapidement le Capitaine
T'Pau.

SARAL [via comm] - Elle se nomme Marie Duchêne...
Elle habitait jadis sur Terre, à Paris...
Je vous fais parvenir ses dernières coordonnées connues Capitaine…

=====/\=====
Passerelle

LEFEVRE-CASSINI - Ordinateur, localisation du Combadge du Capitaine T'Pau ?

ORDINATEUR - Impossible de localiser le Combadge du Capitaine T´Pau.
Il n´est ni sur le Bellerophon, ni sur Deep Space Nine, ni à portée des senseurs...

LEFEVRE-CASSINI - Ordinateur, localisation du transpondeur de l'USS Oklahoma ?

ORDINATEUR - Impossible de localiser le transpondeur de l´USS Oklahoma.



Il est soit hors de portée des senseurs du Bellerophon, soit il a cessé d´émettre...

Sophie fit ensuite une demande auprès de tout les satellites, stations, vaisseaux de Starfleet
de savoir s'ils ont détectés l'USS Oklahoma, quelle date et quel cap, pour ensuite retracer
le parcours du runabout.
Après plusieurs minutes d´attente, elle eut enfin toutes les réponses, et l´itinéraire détaillé
du USS Oklahoma...
Le Runabout est parti de DS9 comme indiqué par le Commandant Vaughn, et s´est arrêté
en orbite de Farius Prime, en empruntant le chemin le plus court, à savoir un peu plus de
30 années-lumière, en contournant le système Regulon, et en filant en ligne droite...
Manifestement son combadge n'était pas dans le coin, il était raisonnable de penser qu'elle
l'avait emmenée avec elle.
Aucun signal du transpondeur de l'USS Oklahoma, cela ne la surprenait pas, il y avait peu
de chance de le capter d'ici, elle verrait en arrivant dans le système Farius.
Le cap pris par le runabout, contrôlé par les différents détecteurs indiquaient clairement
que le vaisseau s'était rendu sur Farius Prime.

LEFEVRE-CASSINI [via com] - Commander Faelay, l'USS Oklahoma s'est bien rendu
dans le système Farius, on ne détecte pas le transpondeur d'ici et T'Pau n'a pas laissé son
combadge sur le vaisseau.
Je vais aller fouiller ses quartiers.

=====/\=====
Infirmerie principale

Solies décida de passer le premier sur le billard, pour le déguisement de farien, afin de
donner l’exemple.
Il s’allongea, après avoir passé une tenue de patient, sur un bio-bed.
Une infirmière lui administra à l’hypospay un anesthésiant local à la base du cou, qui
endormit tous ses muscles faciaux, ainsi que les terminaisons nerveuses de son visage.
Ensuite, le docteur Mc Queen lui entailla avec un micro-scalpel laser la peau du bas du nez
au haut du front, suivant une ligne verticale.
Avec trois écarteurs adaptés, la plaie fut maintenue ouverte le plus large possible.
A partir des bases de données exobiologiques aliens, la prothèse a été directement
synthétisée en collagène, en adaptant précisément ses mensurations aux propriétés
morphologiques du visage du patient.
Le docteur Mc Queen mets la prothèse nasale et frontale en place, directement sur les
tissus du visage de Solies, puis il retire les écarteurs, et remet la peau du viage en place
par-dessus.
A l’aide du régénérateur dermique, il referme la plaie, et la cicatrise parfaitement, jusqu’à
ce qu’il n’y ait plus aucune trace de la coupure.
Aux endroits où la prothèse est la plus bosselée, la peau va manquer d’élasticité pour la
recouvrir, aussi Mc Queen est obligé d’utiliser un spay de « plasti-peau » (du derme de
synthèse), puis de faire prendre la greffe au régénérateur dermique.
Pour être propre et précis, il ne faut pas faire tout ça dans l’urgence, de plus le maquillage
sera plus réaliste plusieurs heures plus tard, lorsque le visage se sera remis du « choc
traumatique » opératoire.



Lorsque l’anesthésiant ne fait plus effet, Solies peut se relever du bio-bed, et retrouver sa
mobilité faciale.
Il se regarde dans le miroir : impeccable, Mc Queen a fait du bon travail, Nedar ressemble
à un natif de Farius Prime !
Il n’a plus qu’à attendre ceux que le commander Faelay va désigner pour l’accompagner
dans l’équipe « underground »…
Puisqu’il a deux minutes, il en profite pour allumer le HMU.
Marcus Junior apparaît alors, toujours bloqué sous son apparence improbable mélangeant
de nombreuses races connues (CF résumé SL « Mariage explosif sur DS9 » page 16).

MARCUS JUNIOR – Nature de l’urgence médicale ?...
Oulalah, quelle tête tu as, tu t’es coupé en te rasant ?

SOLIES – Salut Marcus, il n’y a pas d’urgence pour le moment, mais nous allons devoir
laisser l’infirmerie sous ta responsabilité.
Nous allons bientôt partir en exploration, et nous faisons deux groupes, je serai dans l’un,
et je demanderai à ce que Mc Queen soit dans l’autre…
Tu tiendras donc la boutique en notre absence.
Le Bellérophon devra rester dans l’espace profond, dans une zone où sévissent les Gorns,
alors on ne sait jamais…

MARCUS JUNIOR – Très bien, je ferai de mon mieux en cas de problème.

SOLIES – Je n’en doute pas.
J’ai un petit cadeau pour toi…
[Sortant de la poche de sa blouse un petit instrument électronique] Cela s’appelle un
projecteur holographique portable.
C’est une technologie qui a été développée sur le Voyager, et comme il vient de rentrer,
elle va rapidement se démocratiser maintenant.
Je ne savais pas qu’elle était déjà disponible, mais lors de ma permission sur DS9, j’ai
croisé, à un mariage, deux filles photoniques qui en avaient chacune un, c’était les
hologrammes du capitaine Havock je croix…
Enfin bref, je m’en suis procuré un moi aussi, à ton attention !

MARCUS JUNIOR – C’est formidable, je vais pouvoir me déplacer librement dans le
vaisseau, comme n’importe quel membre d’équipage…
Mais dis donc, « Boule de billard » tu veux dire que tu étais à une fête, où il y avait deux
filles photoniques, et c’est seulement maintenant que tu me proposes ce truc, c’est malin !

SOLIES – Ah ah, malheureusement, c’est seulement à la fête que j’ai eu l’idée d’en
trouver un, mais l’essentiel est qu’il soit là maintenant.
Seulement, avant de l’utiliser, il nous faut tout de même l’autorisation du capitaine…
Ah oui, c’est vrai il faut que je te mette au parfum…

Et Nedar met au courant rapidement le HMU de la situation hiérarchique, puis il rappelle
le commander Faelay et lui explique son projet de donner plus d’autonomie et de libre-
arbitre au HMU.



SOLIES [via com] – Ai-je votre autorisation Commander Faelay de procéder au transfert
du programme du HMU sur ce projecteur holographique portable ?

FAELAY [via com] – Autorisation accordée, Docteur...
Dommage que vous ne vous en soyez procuré qu'un seul, le CHU en aurait sûrement fait
bon usage, comme le conseiller Nar Hhallas a quitté temporairement le vaisseau.

SOLIES [via com] – Ah oui, effectivement.
Je n’y ai pas songé car le conseiller Nar’Hhallas ne l’utilisait absolument jamais.
Alors j’avais oublié son existence…
Mais je corrigerai cela dés que l’occasion se présentera !
[Pensant] J’en trouverai peut être un autre à meilleur prix au marché noir sur Farius
Prime !
[Au Commander] Mais en l’absence d’un conseiller à la tête de ce département, nous
avons toujours son équipe, le CHU, et vous-même Madame, dont l’expérience dans ce
domaine peut être profitable, malgré vos nouvelles responsabilités.
Et puis, j’ai commandé un tribble, castré par sécurité, à un élevage dont j’ai fait la
connaissance sur DS9…
Je l’aurai bientôt, et sa présence dans mon infirmerie me permettra de calmer les patients
aux problèmes nerveux les plus graves…
Bon, nous aurons l’occasion de reparler de ça plus tard.

FAELAY [via com] – Un tribble !
Il faudra que vous me montriez cette bestiole, je n'ai jamais eu l'occasion d'en approcher
et je me demande si son esprit est développé au point d'agir mentalement sur les gens qui
les côtoient...
Nous trouverons bien un moment pendant le trajet pour ma petite expérience...

SOLIES [via com] – Je ne l’ai pas encore Commander, c’est une pratique déjà utilisée sur
le Callisto par l’équipe des conseillers, aussi j’en ai commandé un,mais  je le reçevrai
qu’à notre prochaine escale assez longue dans une starbase…
Nous testerons alors volontiers son efficacité ensemble, si vous êtes encore des nôtres.
[Changeant de sujet] Pour les vêtements civils, je pourrais les faire synthétiser d’après nos
bases de données, mais ça serait encore plus crédible d’en acheter sur la station avant de
la quitter.
Ils auront l’air plus crédibles, le magasin de Garak, aujourd’hui tenu par un certain
Jorek, a un rayon friperie, une légère usure renforcera la crédibilité de nos déguisements.
Pourriez vous débloquer un crédit pour cela, et demander à Galad de passer chez Jorek
après le bar de Quark ?

FAELAY [via com] – Là, je ne suis pas d'accord, docteur : il faudrait un coup de chance
vraiment remarquable pour qu'il propose justement des vêtements à la mode sur Farius
Prime.
L'ordinateur ayant les informations nécessaires, nos réplicateurs nous produiront les
vêtements et accessoires voulus, le tout à la bonne taille et, avec les instructions correctes,
le taux d'usure sera tel qu'on le voudra.



Je ne connais pas ce Jorek, mais je préfère ne pas éveiller sa curiosité par un achat aussi
incongru.

SOLIES [via com] – C’est vrai, il pourrait faire partie de l’Ordre Obsidien, vu que c’est
Garak lui-même qui l’a nommé pour le remplacer… méfiance donc.
Vous avez tout à fait raison, je vais donc synthétiser ce qu’il nous faut selon vos ordres…

FAELAY [via com] – Faelay out.

Après cette conversation, Solies téléchargea le programme du HMU dans son émetteur
portatif, puis le relança.
Marcus Junior était sur son petit nuage, pour lui c’était comme une renaissance, il allait
pouvoir se déplacer à sa guise, et surtout avoir une véritable vie privée, en dehors du
service à l’infirmerie.
Il passait enfin du statut d’outil au service des êtres vivants biologiques, à celui d’être
vivant photonique dont l’individualité était reconnue officiellement !
Il devenait un membre à part entière de l’équipage.

Elio entra et apperçu le Doc (sans faire attention à Marcus Jr, au physique pourtant « hors
normes » !)…

CORSICA – Allez, amuser vous.

SOLIES – Tu ne sentiras rien, et ça sera assez rapide, installes-toi là…

Le Doc procédait à la pause des implants, quand deux Marines entrèrent.

MEYER - Mon Lieutenant, nous voilà.

CORSICA - Posez votre cul là où le Doc vous l'indiquera, on part en Reco.

SALANIL - Au moins c'est clair comme ça.

SOLIES – Voilà deux biobeds libres, allongez vous, les infirmières vont vous préparer…

=====/\=====
Quartiers du Capitaine

Avec l'autorisation nécessaire, Sophie pu pénétrer dans les quartiers du Capitaine T’Pau,
ceux-ci étaient les plus grands à bord.
Elle avait une drôle d'impression, celle de violer l'intimité de T'Pau, entrer comme ça sans
qu'elle le sache.
Allez vite et bien se dit-elle.
Elle commença par regarder s'il n'y avait pas de représentation familiale de T'Pau avec son
"frère" ou autre, elle chercha également si un mot ou un message aurait été laissé.
Elle fouilla avec soin et minutie, tout en faisant attention de ne pas mettre le bazar.
En matière de dépouillement, elle avait rarement vu pire...



Il n’y avait quasiment aucun objet personnel dans les quartiers de son officier
commandant, mis à part quelques tenues, tant civiles, que StarFleet.
Elle ne trouva, en particulier, aucune photo...
 Sur le terminal personnel de T’Pau, qui n’était pas éteint, ni verrouillé d’ailleurs, elle
trouva la trace d’un message d’un certain Verik… plus qu’un message, il s’agissait d’un
appel à l’aide...

VERIK [Message enregistré] - Je crois que je me suis rendu complice d’un acte qui peut
avoir des conséquences désastreuses sur le monde que nous connaissons...
J’ai voulu tout arrêter...
Mais ils ne me lâchent plus...
Ce genre d’engagement, c’est pour la vie.
Soit je continue de travailler pour eux… soit ils vont m’éliminer.
C’est la seule possibilité logique.
Aide moi… je t’en prie… tu as toujours eu de bons conseils, quand j’en ai eu besoin…
Verik

LEFEVRE-CASSINI [via com] - Capitaine Rohan, je viens de trouver un message d'un
certain Verik qui demande de l'aide au Capitaine, je vous le transfère immédiatement.

Elle envoya son message directement du terminal de T'Pau vers la messagerie de Rohan.
Gilles accusa réception du message.
Ça collait.
Une fois fait, la chimiste se dépêcha de quitter ces quartiers, qu'elle trouvait froids et
vides, et de retourner sur la passerelle…

=====/\=====
Bureau du capitaine

Elle se mit à plancher sur les modifications à apporter à la composition des deux équipes,
et finalement envoya le fruit de sa réflexion à chacune des personnes concernées :

« De Lt-Cmdr Faelay à Capitaine Rohan, Dr Lefèvre-Cassini, Dr Soliès, Ss-lt Galad et Ss-
lt Corsica :

Composition des deux délégations :
_ Navette du Bellerophon : Faelay, Lefèvre-Cassini, Corsica + 2 marines, tous en
uniforme et agissant au grand jour.
_ Navire civil : Rohan, Soliès, Galad + 2 marines, tous chirurgicalement modifiés en
fariens et vêtus à la mode farienne, sans armes de Starfleet, sans combadges (M. Galad et
moi serons en contact télépathique si nécessaire).

Une réunion aura lieu pendant le trajet pour peaufiner le plan d'action, en fonction des
informations que nous attendons encore. »

Puis elle activa la comm, et appela :



FAELAY – Faelay à Rohan :
Rejoignez-moi au sas de débarquement dans un quart d'heure, capitaine, nous allons
choisir votre prochain moyen de transport !

=====/\=====
Deep Space Nine
Hangar principal

C'est ainsi que les deux femmes rencontrèrent le Quartier-Maitre Thade, et Elaya laissa
Gilles faire son choix, puisque ce serait elle qui serait aux commandes, et, bientôt, le
transporteur civil fut transféré à bord du Bellerophon en toute discrétion.
Gilles choisit un vaisseau léger et rapide.
Il fallait qu'il soit en mesure de les aider à fuir rapidement le cas échéant…

=====/\=====
Infirmerie principale

Nedar, comme les autres officiers du senior staff, reçut sur son ordinateur le message du
Commander Faelay.
Il se tourna vers son ami Elio Corsica, avec un air désolé, tout en lui tendant son propre
padd, où le même message s’affichait…

SOLIES [Ironique] – Désolé, Marines, il va falloir être fort !
[Lui laissant le temps de lire la nouvelle composition des équipes] …Bon, on va te retirer
tout ça, donc, puisque je t’ai opéré pour rien !!!

Elio fronça les sourcils, il avait horreur des ordres/contre-ordres, synonymes de perte de
temps.

CORSICA – Génial, pfff.
Bon ben c'est parti.

SOLIES [s’adressant au docteur Mc Queen] – Alcius, s’il te plait, tu t’en occupes, pendant
que je me charge des implants sur les deux marines, Meyer et Salanil.
[Moqueur] Et appliques-toi, manquerai plus que notre chef des marines se retrouve avec
une balafre de plus pour rien du tout !

Mc QUEEN – Ne vous inquiétez pas, Lieutenant Corsica, ça sera aussi facile et indolore
que pour la pause…

CORSICA – Je ne doute nullement vos capacités, j’espère juste que ça sera rapide.

Evidemment, au final, le visage d’Elio Corsica est un peu boursouflé, la peau et les tissus
faciaux ayant forcément trinqué du choc opératoire, malgré le régénérateur dermique.
C’est comme si il sortait d’un bon entrainement de boxe !
De plus, le long de l’arête du nez, c’est encore un peu sensible…



CORSICA – Mais c'est pas vrai !!!!

Elio pesta, la gueule boursouflée pour une mission officielle, nickel.
Pendant ce temps, Nedar a transformé sans encombres les deux marines en fariens, il
n’attend plus que le capitaine Rohan et le lieutenant Galad pour terminer cette procédure.
Il salue son pote Elio de son désormais traditionnel « check de gansta », en rajoutant :

SOLIES – On a eu tort de s’emballer, avant d’avoir laissé le temps de la réflexion au big
boss… mais c’est pas bien grave, tu en as vu d’autres je suppose ?

CORSICA [gonflé] - Hum, et puis d'autre mais bon.
On peut tout rattraper sauf le temps.

Elio sortit sans attendre, se dirigeant vers son bureau…
Quand il est parti, Solies synthétise des habits fariens ordinaires, et un peu usés, et se
déguise, invitant Meyer et Salanil à faire de même.

SOLIES – Messieurs, le Commander Faelay insiste pour que nous n’emportions ni nos
commbadges, ni vos armes de Starfleet.
Je propose que vous vous synthétisiez aussi des armes blanches locales, des genres de
couteaux commandos faciles à cacher dans une manche, ou une botte.
Je vous laisse vous en charger vous-mêmes.
Pour gagner du temps, faites en aussi un pour le lieutenant Galad, qui vous supervisera
finalement dans cette opération.

MEYER & SALANIL - Nous avons déjà tout ce qui nous faut en armes non officielles,
nous nous équiperons juste avant l'embarquement.
Naturellement nous fournirons tout le nécessaire au Lieutenant Galad.

TRUDEAU [via com] - Lieutenant SOLIES, le Lieutenant Galad passera vous voir un peu
plus tard.

SOLIES [via com] – Ok, merci adjoint Trudeau.

TRUDEAU [via com] - Trudeau out.
Corsica, de la part de Trudeau.

Elio s'arreta un instant, voulant prendre le temps d'écouter son adjoint.

CORSICA [via com] – Corsica, j’écoute...

TRUDEAU [via com] - Fortin et Izuni se préparent pour la mission officielle, j'ai prévenu
le Lieutenant Galad.

CORSICA [via com] - Ok changement : Meyer et Salanil seront avec le Lieutenant Galad,
je pars avec Fortin et Izuni.
Le reste est inchangé.



TRUDEAU [via com] - Bien compris, out.

Lorsque Gilles et Alexi ont enfin le temps de passer se faire opérer, Nedar leur pose les
implants comme aux autres, non sans accorder une attention toute particulière à ne pas
défigurer son cher premier officier !
Ce qui ne pouvait que forcer la reconnaissance de cette dernière.
Voir ainsi les instruments approcher son visage pour le modifier lui flanqua la trouille.
Elle apprécia de recevoir un sédatif pour ne pas avoir à subir la scène de visu.

=====/\=====
Bureau du capitaine

Elaya n'avait pas perdu son temps...
Elle avait d'ailleurs renoncé à explorer le vaisseau et à rencontrer le CHU qui l'intriguait au
plus haut point.
En fait, elle n'avait pas vu passer les heures, tout absorbée par son étude de Farius Prime.
Et pourtant, elle avait le sentiment qu'elle n'avait pas assez de renseignements.
Aussi appela-t-elle son senior staff.

FAELAY [via comm] – Faelay au senior staff.
J'aimerais que vous planchiez sur Farius Prime pour que nous sachions le plus
précisément possible à quoi nous attendre en y arrivant, en vous attachant chacun à votre
spécialité.
Réunion en salle de briefing demain à 9h00.
Nous ferons le point sur le résultat de vos recherches et sur les renseignements que vous
deviez recueillir suite au précédent briefing.
Faelay out.

SOLIES [via comm] – Commander, il serait peut être utile de faire participer les marines
de nos équipes à cette réunion, du moins pour l’écouter, de façon à ce que tous les
membres de nos équipes disposent de toutes les informations nécéssaires à l’enquête,
qu’en pensez-vous ?

=====/\=====
Salle de Briefing

Les quartiers du conseiller Nar Hhallas n'avaient qu'un défaut : le miroir de la salle de bain
était nettement trop haut pour la petite Elaya...
Trop haut d'au moins 50 cm !
Mais ça pouvait attendre, et il y en avait un autre dans la chambre.
Elle en était là dans ses réflexions, tandis qu'elle attendait les officiers du Bellerophon en
salle de briefing.
Elle avait apporté une grande théière de thé noir à la cannelle et au gingembre, avec un pot
de miel...
Quand elle pouvait se passer du synthétiseur de nourriture, elle ne s'en privait pas !



Elle était occupée à disposer les tasses sur la table quand le premier arriva, le médecin chef
deltan :
A 9h précise, Nedar Solies entre dans la salle pour le dernier briefing avant la séparation
des deux équipes.
Nedar s’installe à sa place habituelle, saluant le Commander Faelay comme il se doit.
Il est évidemment déjà vêtu en farien, son équipement médical y compris est la mode
farienne, dans une besace locale.
Elio arriva aussi pile à l'heure, il avait déjà prit le temps de rappeler la complexité d'un
combat urbain au quatre Marines.
Les autres suivirent, et à chacun, elle proposa du thé, ou sinon, de se servir au réplicateur.
Quand tous furent installés, elle entra dans le vif du sujet :

FAELAY – Faisons d'abord le point sur les informations que vous deviez recueillir
concernant T'Pau.
Ensuite, nous mettrons en commun nos connaissances sur Farius Prime.
Pour terminer la réunion, nous irons inspecter le transporteur civil que le commander
Vaughn nous a gentiment prêté.
Qui prend la parole ?

Gilles exposa les informations qu'elle avait pu recueillir concernant le demi-frère de T'Pau.
Lorsque ce fut son tour de parler, Sophie se leva et expliqua l'absence de détection du
combagde de T'Pau, ce qui signifiait certainement qu'elle l'avait pris avec elle, peut-être un
moyen de pouvoir la trouver sur place, elle afficha sur l'écran de la salle le parcours de
l'USS Oklahoma obtenu après le recoupement de différents détecteurs de la Fédération
dans le secteur, aucun doute sur la destination : le système Farius.
Enfin elle afficha le message d'un dénommé Verik trouvé sur l'ordinateur personnel de
T'Pau.
Après l’échange d’informations obtenues par les enquêtes des uns et des autres, Nedar
prend la parole le dernier, puisqu’il n’a rien de nouveau concernant T’Pau :

SOLIES [se servant du thé noir à la cannelle et au gingembre] – Je pense que suite à la
convocation à cette réunion nous avons tous jeté un œil sur nos bases de données relatives
à Farius Prime, néanmoins pour ceux qui n’en ont pas eu le temps à cause de l’exécution
des ordres précédents, voici un rappel de ce que nous savons globalement…

Nedar lance une compilation vidéo de données générales sur Farius Prime sur l’écran
principal de la salle de briefing…

LEFEVRE-CASSINI - Concernant le système Farius en lui-même rien de très
extraordinaire.
Une étoile orange de classe K, 6 planètes : 2 gazeuses, 1 de glace capable de supporter la
vie mais je ne vous conseillerais pas d'y faire du ski, une planète désertique classe H, pas
très engageante non plus, une planète classe K potentielle colonisable, peu d'infos sur ces
planètes, la base de données n'indique aucune installation sur ses planètes, un scan
lorsque nous arriverons dans le système devrait le confirmer.
Finalement Farius III classe M, celle qui nous intéresse le plus puisque les Fariens sont
installés dessus, possède deux lunes à priori elles aussi inhabitées.



SOLIES – En ce qui concerne ma partie, la médecine, il y a plusieurs points que je
voudrais rappeler à tous :
La qualité de l’air est très mauvaise sur ce monde industrialisé et pollué, le port d’un
masque ou d’un simple foulard pour les longues balades urbaines est recommandé.
Le syndicat d’Orion, sorte de mafia au bras long, est très présente sur la planète, avec
sans doute un trafic d’esclaves d’Orion, ces femelles danseuses à la renommée
galactique !
Attention, elles ont un pouvoir attractif énorme, du à leurs phéromones, qui peut en un
rien de temps hypnotiser n’importe quel humanoïde, et en faire son esclave.
Ça ne doit sûrement pas marcher sur les deltans, et bien sûr moins sur les femmes
hétérosexuelles, mais c’est une forme de menace biologique qu’il ne faudra pas sous-
estimer en cas de rencontre…
Là-encore, le masque respiratoire peut nous aider à surmonter leur contrôle mental,
puisque ça passe par leur odeur.
Je rappelle aux membres de mon équipe que nos déguisements ne sont pas des
modifications génétiques, et qu’en cas de prise de sang, et d’analyse ADN, nous serons
démasqués.
[se servant une tartine de miel] Voilà, pour l’instant c’est tout ce que j’avais à préciser, à
vous…

Elio prit à son tour la parole.

CORSICA - En ce qui me concerne, un paysage urbain implique plus de concentration.
L'ennemi peut débouler de n'importe où, sinon vous avez des experts avec vous.
J'ai rien de plus à ajouter.

Après l’échange de données générales sur Farius Prime, Nedar reprend la parole :

SOLIES – Il est clair que le demi-frère de T’Pau, ce Verik, s’est engagé avec le syndicat
d’Orion, T’Pau est sûrement entrain de l’aider à s’en sortir, mais si elle n’a pas
réapparue au bout du délai qu’elle s’était fixé, c’est que rien ne s’est passé comme elle
l’avait prévu.
Elle est peut être séquestrée, blessée, ou pire…

LEFEVRE-CASSINI - Cela semble vraisemblable mais aucune preuve ne prouve
concrètement cette théorie, il existe d'autres organisations criminelles sur la planète et
rien ne nous indique pas non plus que Verik ne serait pas engagé dans une affaire autre,
du style une tentative de coup d'état.
Gardons l'esprit ouvert et pas de conclusions hâtives…

SOLIES – Vous avez tout à fait raison docteur, sur Farius il y a des ferengis renégats qui
traffiquent, il y a eu des maquisards achetant des armes au marché noir, des recelleurs de
toutes natures, et différents groupes du crime organisé comme le Asfar Qatala, ça c’est
sûr, mais aussi peut être le syndicat Zankor, le gang Yakkle, le Lotian Outfit, le Volnia
Vrinia, ou les trésoriers Ombre, tous rivaux des pirates Orion !…
Il y a de quoi faire comme mésaventures pour un métis humano-vulcain malchanceux.



De toute façon, il faut commencer notre enquête par la capitale, la navette civile doit
atterrir en premier, puis la navette officielle quelques heures plus tard, car c’est elle qui
attirera plus l’attention.
Notre équipe en civil sera plus discrète si elle se pose en premier, avant que l’attention
des fariens ne soit mise en alerte par un débarquement de Starfleet.

LEFEVRE-CASSINI -  Je suis d'accord, il faut aussi commencer par chercher
l'Oklahoma et le Combadge de T'Pau en priorité.

SOLIES – Et merci pour ce délicieux thé, Commander.

Elaya avait écouté attentivement tous les intervenants et s’inquiétait de ne pas voir
débarquer Galad…
Elle décida que l’occasion se prêtait à une expérience de contact télépathique ; elle n’était
pas sûre de l’efficacité de la communication puisqu’Alexi était seulement à moitié
Bêtazoïde…
Mais sitôt qu’elle l’interpella mentalement, il répondit…
Et elle apprit que Quark lui avait donné le nom de son contact, un certain Wyrr.  
Mais ça lui semblait très vague ! 
Aussi émit-elle :
 
FAELAY [mentalement à Galad] – Demandez à Quark où nous avons des chances de le
trouver et s’il est farien, vu le grand nombre d’étrangers sur cette planète.
 
Le Chef de la sécurité répondit qu´il avait bien compris les consignes…

=====/\=====
Deep Space Nine
Bar de Quark

GALAD – Et, Quark, pouvez-vous m´en dire un peu plus sur ce… Wyrr ?!
C´est un Farien lui aussi ?
 
QUARK – Ah non… Wyrr est doptérien !
Et non pas Farien…
 
GALAD – Et pouvons-nous le trouver, en cas de besoin…
 
QUARK – Uhmmm… c´est à dire que… gnark… gnark…
 
GALAD – Quark !!!
Ce n´est pas le moment…
L´affaire est des plus sérieuses !
 
QUARK – A Highport… la capitale planètaire…
Il a une boutique d´antiquité sur la place du marché…
Et je sens qu´il va m´en vouloir d´envoyer encore des officiers de StarFleet chez lui !!!



 
GALAD – Nous essayerons de ne pas lui causer d´ennui… nous voulons juste retrouver le
Capitaine T´Pau… rien de plus…
 
QUARK – Bien… gnark…
Bien…
 
Et Alexis prit congé, pour retrouver le reste de son équipe, et prendre les ordres
définitifs…

=====/\=====
USS Bellérophon
Salle de Briefing
 
FAELAY – Nous savons maintenant qui chercher, et qui pourrait peut-être nous y mener.
Dès le retour de M. Galad, nous appareillons en distorsion 8.
Je vous rappelle la composition des 2 équipes : 
– Navette du Bellerophon : Faelay, Lefèvre-Cassini, Corsica + 2 marines, tous en
uniforme et agissant au grand jour.
– Navire civile : Rohan, Soliès, Galad + 2 marines, tous chirurgicalement modifiés en
fariens et vêtus à la mode farienne, sans armes de Starfleet, sans combadges (M. Galad et
moi serons en contact télépathique si nécessaire). 
 Cependant, avant de quitter le vaisseau nous y amènerons le runabout Oklahoma de
T’Pau et l’inspecterons, nous étudierons son journal de bord. 
Docteur Lefèvre-Cassini, vous vous en chargerez.
Capitaine Rohan, préparez votre équipe à agir sous couverture et à interagir avec les
autochtones pour vous fondre dans la masse.
Vous irez à Highport, et trouverez ce Wyrr, et lui ferez dire où l’on peut trouver Verik ;
questionnez-le aussi sur T’Pau.
La navette du Bellerophon ira à la capitale et nous prendrons contact avec le premier
ministre de façon très officielle.
Et, Dr Solies, s’il vous plaît, faites dégonfler le visage de M. Corsica !  

SOLIES – C’est déjà bien dégonflé Commander, les rougeurs ont disparues.
Lorsque vous serez arrivés sur place, je vous promets qu’il n’y aura plus aucune trace de
ces opérations…
[En pensée] Si seulement j’avais mon régénérateur dermique ambrosien, ça serait déjà
impeccable, mais je l’ai prêté pour étude au chef ingénieur Ashra Misrï du Sovereign…

Elle se tourna vers ce dernier :
 
FAELAY – Je suis navrée que vous ayez été opéré sans nécessité, lieutenant. 
Croyez bien que je le regrette.
 
A toi Jérôme. 

Avant le départ du groupe du capitaine Rohan, Faelay lui donna ses dernières instructions :



FAELAY – Dès que le Bellerophon sera en orbite de Farius Prime, je ferai scanner la
planète à la recherche des biosignes de T'Pau et d'un quelconque hybride homano-
vulcain, avec comme consigne de les téléporter.
Comme vous n'aurez pas vos combadges, il faudra absolument que votre transporteur soit
au sol en même temps que la navette du Bellerophon, pour que la distance ne soit pas trop
grande, afin que Galad et moi puissions communiquer.
Je laisserai la passerelle à Pan'Tek qui m'avertira si les senseurs donnent un résultat
positif, et je vous relaierai l'information.

ROHAN - N'avons nous pas un autre moyen de secours pour communiquer ?
Sans utiliser les commbadges, nous pourrions avoir un dispositif de communication
"neutre".
Si il arrivait quelque chose à l'officier Galad ou à vous même, nous serions privés de
communications.

Elaya se redressa et fixa Gilles...
En fait, elle n'avait pas pensé à cette éventualité...
Elle réfléchit un instant et répondit :

FAELAY – Les senseurs du Bellerophon resté en orbite de Farius Prime suivront la trace
de vos biosignes, et la délégation officielle que je mènerai aura son équipement standard
et restera en contact avec Pan'Tek.
Je ne crois pas qu'il serait judicieux que nous ayons sur nous du matériel étranger à
Starfleet, s'il était trouvé en cas de mauvaises relations avec les autorités fariennes, la
mission serait compromise...
Alors, je vous suggère de prendre des communicateurs « neutres » à longue distance vous
permettant de contacter le vaisseau qui pourra me prévenir.
Qu'en dites-vous ?

ROHAN - On va faire avec ça.
En espérant ne pas avoir à nous en servir…

=====/\=====
Deep Space Nine
Hangar principal

Le Commandant Vaughn, accompagné du Capitaine Rohan et de son équipe, tous grimés
en Fariens, arrivèrent dans le hangar, pour prendre possession du vaisseau transporteur
civil, qui allait les emmener sur Farius Prime.
Vaughn leur avait choisi un petit transporteur rapide d´origine Bolien, le BT Bolsetu, qu´il
avait sur la station depuis plusieurs mois, confisqué à leurs propriétaires car ces derniers
avaient été inculpés dans une affaires de traffic de marchandise.
 
VAUGHN – Voilà… il est petit…
Mais peut voyager à vitesse de distorsion 8.00 !
Avec cela, vous serez en orbite de Farius Prime d´ici quelques heures.



 
ROHAN – Parfait Commandant !
Dans ce cas, nous allons partir immédiatement…
Histoire de prendre un peu d´avance sur la délégation officielle !
 
VAUGHN – Je vous laisse monter à bord... et je retourne au contrôle de vol, les avertir
de votre départ…
Bonne chance Capitaine !
Et ramenez nous le Capitaine T´Pau saine et sauve !!
 
ROHAN – J´y compte bien Commandant !
 
Et elle fit signe à son équipe, composée du Docteur Soliès, du chef de la sécurité Galad, et
de deux marines, de monter à bord... et de charger leur matériel (contenant des armes
« non starfleet », du matériel médical adapté « non starfleet », et des vivres –au cas ou-).
Nedar ne se préoccupe pas beaucoup de l’inspection de la navette civile, il n’y connaît pas
grand-chose, et il suppose qu’elle est en état de voler su le Commander Vaughn la prête.
Donc il laisse faire les autres, et s’y installe pour le vol, à l’arrière, laissant le pilotage
aussi à un officier plus qualifié…

=====/\=====
USS Bellérophon
Passerelle
 
Le Commandant Faelay avait prit place sur le siège de l´officier commandant…
Sensation nouvelle et encore étrange pour elle..
A ses cotés, des officiers de quart, ainsi que le Ltn-Cdt Lefèvre-Cassini, son officier
scientifique, et le Ltn Corsica, responsable du détachement de Marines à bord.
L´une des navettes du Bellerophon avait été préparée à leur visite officielle… mais ils
allaient faire la plus grande partie de trajet avec le Bellerophon... au moins jusqu´aux
limites du système Farius.
 
LEFEVRE-CASSINI – Deep Space Nine nous informe que le BT Bolsetu vient de partir
en distorsion 8.00 pour Farius Prime…
 
FAELAY – Parfait… alors préparez la manœuvre de désarrimage… et on part dès que
possible.

Leur tâche consistait tout d´abord à retrouver le Runabout du Capitaine T´Pau, le USS
Oklahoma, puis d´aller en navette, voir les autorités locales Fariennes pour tenter d´avoir
des informations, voire de l´aide, pour retrouver leur officier commandant.
 

=====/\=====
Au abord du Système Farius
BT Bolsetu
Passerelle
 



Après plusieurs heures de voyage, le BT Bolsetu arriva dans le système Farius.
 
GALAD – Capitaine… le USS Oklahoma est bien là.
Je capte le signal de sa boite transpondeur.
Il est visiblement stationné non loin du centre de Highport, la Capitale planétaire de
Farius Priume.
Tous les systèmes sont visiblement en veille, mais il n´a pas l´air endommagé.
 
Le chef de la sécurité se tourna vers son officier commandant…
 
GALAD – Pour le reste, comme vous pouvez le constater sur les écrans, nous sommes
loin d´être seuls dans le système.
Je capte plus d´une centaines de signaux de navires dans le système, la plupart étant
concentrés en orbite de Farius Prime.
Il y a de tout... navires civils Farien, Bolien, Doptérien, Orions... croiseurs de défense
Farien et Orion...  la liste est longue…
 
Effectivement, ça grouillait de navire aux alentours immédiat de Farius Prime, et plus ils
avançaient vers la planète, plus il y avait de navires autour d´eux.
 
ROHAN – Placez nous en orbite de Farius Prime je vous prie…
Orbite géostationnaire au-dessus de Highport…
 
Alexis s´exécuta, et quelques minutes plus tard, le vaisseau se retrouva à l´arrêt... en orbite
géostationnaire au-dessus de la Capitale.
Visiblement leur arrivée n´avait ému personne… car personne ne les a contacté.
Aucun navire de défense Farien…
Aucun contrôleur de vol au sol…
Les règles en vigueur ici étaient loin d´être aussi strict que celle de StarFleet… et cela ne
faisait que confirmer que chacun faisait un peu ce qu´il voulait sur Farius, sans vraiment
de contrôle...
Cela risquait de ne pas faciliter la tâche du détachement officiel… ni la leur d´ailleurs...
 
SOLIES – Capitaine...
Quels sont les ordres ?
A priori le USS Bellerophon ne sera pas sur site avant au moins une heure…
On tente de localiser Wyrr..
Ou on essaye de voir le USS Oklahoma ??
 
Gilles réfléchit en se massant l'arrête du nez.
Ça lui faisait tout bizarre : ses doigts ne reconnaissaient pas les nouveaux volumes.

ROHAN - Mmmh.
Le Capitaine Faelay semblait préférer que nous nous posions directement sur la planète.
Au vu de l'absence de procédures jusqu'à présent, je pense que nous allons prendre la
route de l'astro-port.
Si on laisse le vaisseau en orbite, on risque l'abordage.



Quand à laisser quelqu'un à bord, ce ne serait pas un cadeau, d'autant qu'on risque
d'avoir besoin de tout le monde.
Nous allons laisser l'USS Oklahoma à l'équipe officielle.
Elle sera plus à même de justifier son intérêt pour son contenu.
Tentons de retrouver Wyrr.
Galad, descendez-nous vers l'astro-port.
On va bien arriver à trouver une place.
Ah, pendant que j'y pense, nous n'utiliserons pas nos grades pour nous appeler dans les
prochaines heures.
Pas de mauvais réflexe.
Encore que Capitaine, ça peut l'faire... mais le reste, non.

SOLIES – Vous avez raison, capitaine Rohan, étonnant que dans tous ces préparatifs nous
n’y ayons point songé jusque là…
L’urgence sans doute…
Il nous faut des noms d’emprunt !
Les fariens utilisent des noms en un ou deux mots, avec des consonnances très diverses, du
genre Thadial, Bokar, Raimus, Liam, Bilby, Flith, Krole…
D’après mes recherches sur Farius, les plus répandus sont ceux à « consonnances
latines » (comme diraient les terriens), par exemple, pour les hommes : Catulus, Galba,
Octavius, Pilumnus, Primus, Nasica, etc…
Pour les femmes, ça serait Euphemia, Licinia, Lucilla, Dryantilla, Vistillia, etc…
Personnellement, j’opte pour Galba Krole, entre nous appelez moi Galba.

ROHAN - Vous êtes une véritable encyclopédie vivante !

SOLIES – Merci Capitaine...

ROHAN - Mais je n'ai pas votre mémoire, et je vais avoir du mal à me rappeler votre
pseudo dès que ça va se compliquer.
Alors je vous appellerai "Doc".
Comme ça, je ne me planterai pas.
Vous pouvez m'appeler Gilles, sinon je crains d'oublier de répondre.
Les humains s'étonnent régulièrement de mon prénom, alors que les fariens s'en étonnent
également... ça ne me dérange pas.
Mes parents ne m'ont pas demandé mon avis sur la question.
Galad, je vous appellerai... euh... Galadus, ça l'fait ?

SOLIES – « Doc » ça ne le fait pas trop, si je peux me permettre, ce poste est assez peu
répandu dans les équipages non Starfleet …
Quand on a fait l’effort de carrément se faire opérer le visage pour passer inaperçu, on
est plus à ça près de faire l’effort de se souvenir de quelques noms d’emprunt, non ?
Il me semble tout de même que nos mémoires sont assez développées pour ça !
Ça serait dommage de griller nos couvertures pour un détail pareil.
Mais l’idée de juste déformer nos propres prénoms est excellente, comme moyen
mnémotechnique.



Le mien sera donc plutôt Nedara, Galad sera Galadus, pour Meyer Meyavius, et enfin
Salanil deviendra Salania…
Mais pour vous, le mieux serait aussi de déformer Gilles d’une sonorité…
Gillia, par exemple !
Ça vous va comme ça, Capitaine ?

Une fois au sol de la planète, Solies remercie Galad pour ce vol sans encombres, puis
réunit ses affaires, afin de débarquer…

=====/\=====
Farius Prime
Capitale Primala
Astroport Highport

Nedar est un peu impressionné par l’effervescence sur cet astroport chaotique, où des
engins, aux formes les plus diverses, décollent ou atterrissent sans cesse, dans un vacarme
permanent, et les odeurs mélées des cargaisons et autres carburant de propulsion…
Il regarde tout autour de lui, presque étourdi par tant d’agitation.
A côté de ça, même Deep Space Nine parait calme !

SOLIES – Le contact de Quark, Wyrr, tient une boutique d’antiquité, nous en avons
l’adresse, et ça ne doit pas être loin de Highport, car il doit certainement racheter ce que
les voyageurs de passage lui proposent…
Allons y, nous trouverons bien !

ROHAN - Oui, en commençant par l'adresse...

Gilles remplissait ses yeux de l'environnement nouveau qui l'entourait.
Ça lui rappelait les endroits où son frère l'emmenait lorsqu'ils étaient adolescents.
Il se passait quelque chose partout.
Elle aurait volontiers fait une pause pour prendre le temps de détailler tout ce qu'elle
emmagasinait.
Elle se força à garder le rythme de ses compagnons, mais elle eu du mal à empêcher son
regard de balayer en permanence autour d'elle.
Après avoir erré quelque temps, et parfois demandé leur chemin à des étrangers aussi
paumés qu’eux, ils trouvent enfin un plan de quartier à l’intérieur d’une cabine de
communication.
Grâce à ça, ils parviennent à « Wyrr’s antics » en moins d’une heure.

SOLIES – Ne rentrons peut être pas à cinq, Gillia et moi pouvons interroger le deptorien,
pendant que Galadus, Meyavius, et Salanil inspectent le tour du bâtiment, ou montent la
garde, ça vous va ?

ROHAN - Ça marche pour moi.



=====/\=====
Place centrale
Wyrr’s Antics

Situé sur la Place Centrale de Highport, la capitaine planétaire de Farius Prime, le magasin
« Wyrr’s Antics » a véritablement pignon sur rue.
Il est relativement grand : environ 80m2 sur lequels sont exposés des oeuvres d’art
antiques d’un peu tous les quadrants de la galaxie.
Nedar entre dans le magasin, et en fait le tour, comme un curieux qui ne cherche rien de
précis.
Gilles fait mentalement l'inventaire de ce qu'elle voit dans la boutique, cherchant à dégager
une éventuelle spécialisation du vendeur.
Elle aperçoit des œuvres de toutes origines, comme par exemples des trophées Klingons,
 des sculptures Ferengi, dont une tête de Grand nagus en latinium massif pour 1380
barrettes, ce qui, vu la taille de l’objet, représente au moins le double du prix de la quantité
de latinium utilisée pour la faire.
Il y a aussi un tableau d’origine terrienne, représentant un ancêtre du capitaine Picard lors
de la bataille de Trafalgar, des statuettes Kurlan, des vases et sculptures antiques
bajoranne, etc...
Le deltan essaie de trouver une petite bricole à acheter, mais tout est horriblement cher !
Effectivement, il s’agissait plutôt d’antiquité de luxe, que de petits souvenirs pour
touristes.
Le médecin finit par tomber sur le patron, et engage la conversation, sans l’interroger
directement pour l’instant :

SOLIES – Bonjour, vous êtes Wyrr je suppose ?

WYRR – Oui… c’est moi même !
 
Petit sourire en coin, avant de poursuivre...
 
WYRR – Que puis je faire pour vous ?
 
SOLIES – Enchanté, je suis Nedara, amateur d’art ancien…
Vous avez de bien belles choses dans cet établissement, le ferengi Quark ne m’avait pas
menti !

Nedar cite Quark pour voir sa réaction…

WYRR – Oho... c’est donc mon ami Quark qui vous envoie [nouveau sourire]...
Vous verrez, vous n’allez pas le regretter !
Cherchez vous quelque chose de précis ?
Ou avez vous simplement du latinium a investir ?
 
SOLIES [Attendant un instant que Rohan le rejoigne] – Mon amie Gillia et moi-même
voudrions vous entretenir d’une affaire délicate, y-a-t-il une arrière boutique où nous
pourrions causer en toute discrétion, juste quelques minutes…



[En faisant tinter quelques barrettes dans sa bourse de ceinture] Vous verrez alors la
couleur de notre latiiuum !

WYRR – Oui.. bien sûr.. Venez dans mon bureau je vous prie..
 
Et il les invita à le suivre dans son bureau, puis en ferma la porte.
Nedar nota inconsciemment une seconde porte au fond du bureau.

Un fois à l’abri des regards (et surtout des oreilles) indiscret(e)s, le delta reprend :

SOLIES – Voilà, nous avons une affaire en cours avec une étrangère, récemment arrivée
sur Farius prime, nous recherchons cette personne, car les bons comptes font les bons
amis, n’est-ce pas ?
Il s’agit d’une vulcaine, une belle femme, mais très coincée, comme elles le sont toutes
avec leurs oreilles pointues.
Nous savons par Quark qu’elle connaissait votre adresse, et comptait sur vous pour
l’aider à retrouver son associé…
Nous voudrions savoir si elle est bien venue, il y a combien de temps, tout ce qu’elle vous
a dit, et ce que vous lui avez répondu.
Bien entendu, vous serez très largement récompensé pour ces informations !

WYRR – Je vois... bien sûr que je peux vous aider...
Il vous en coutera simplement 780 barrettes de latinium, à virer sur mon compte via votre
terminal bancaire.

Il le regarda avec un large sourire commerçant…
Gilles était restée près de la porte du bureau pour surveiller la boutique.
A l'annonce du prix, elle regarda le Deltan et lui fit "non" de la tête.
Il était clair que Wyrr n'allait pas leur donner d'emblée le tarif le plus abordable.
Il fallait négocier.
C'était une question de respect.
Surtout que rien ne leur permettait de savoir ce qu'il allait leur dire. Et il pouvait
parfaitement les mener en bateau.

SOLIES [En pensée] – En ce qui me concerne je n'ai plus d'argent, de plus un transfert de
compte à compte trahirait nos identités, donc je crois qu'il ne reste que la manière forte :
l'endormir, l'attacher, le réveiller, et le faire parler au bluff en jouant les gros durs !
[A Wyrr] Je comprends, c’est tout à fait normal.
Mais j’ai mieux à vous proposer…
[Lui tendant un padd farien] Regardez cet objet archéologique, il s’agit d’une statuette que
j’ai ramenée d’une station ambrosienne, située en secret dans un système encore non
cartographié, non loin de Regulus, alors que les ambrosiens viennent du quadrant
Gamma, c’est un peuple totalement inconnu de ce côté de la galaxie.
Ce sont des insectoïdes, mais ils ont des esclaves humains, et cette statuette appartenait à
ces humains…



[C’est tout à fait vrai, puisqu’il s’agit du nain de jardin rapporté par Nedar en souvenir]
Elle est en ivoire massif, les yeux sont des saphirs, c’est peint à la main, et c’est une pièce
unique qui fascinera tous les archéologues ou collectionneurs de raretés de vos clients…

Le nain de jardin sert juste de diversion à Solies, qui profite que l’attention de Wyrr soit
dessus, à évaluer quelle pourrait être sa valeur, pour se placer dans son dos, sortir son
hypospay, et lui appliquer dans le cou !
Une bonne injection de somnifère, et le doptérien s’écroule au sol immédiatement,
accompagné par le bon docteur qui ne voudrait pas qu’il se blesse !!!

SOLIES [A Rohan] – Aidez moi, nous devons jouer nos rôles de « bad guys » prêts à tout
pour lui faire cracher le morceau !

Il n´eut pas encore fini sa phrase que la porte arrière du bureau de Wyrr s´ouvrit, et que
cinq Nausicaans surgirent, armes au point (fusils disrupteurs visiblement), et braquèrent
Soliès et Rohan de leur armes…
 
NAUSICAANS – Plus un geste !!
Grrrrrrrrr…
Qu´avez-vous fait au maitre ???
Réveillez-le immédiatement !!
 
Soliès se retrouva avec un disrupteur sur la tempe, pendant que Rohan fut également mise
en joue…
C´est à ce moment que le Deltan aperçut les deux caméras de sécurité au-dessus de la
porte du fond, sur le coté…
Wyrr avait assuré ses arrières... et son empressement les avait foutus dans la mouise…
Sous la menace de leurs armes, Nedar administra son habituel cocktail de stimulant et
d’antitoxine : formazine & dyvolene au Doptérien (auquel il rajouta une petite surprise)…
qui sortit rapidement des vapes…
 
WYRR [énervé] - RRRrrrrr… je vous ouvre ma porte… je vous accueille en amis… et
c´est tout ce que vous trouvez à faire !!
 
Les Nausicaans se saisirent Rohan et Nedar… les assirent de force sur deux chaises, face à
Wyrr… et aux trois autres Nausicaans.
Evidemment on leur avait confisqué leurs affaires… armes y compris… Mais Nedar n’en
portait pas de toute façon.
 
WYRR – Je vous l´ai dit… si vous voulez des renseignements, c´est 780 barrettes… à me
virer sur mon compte !!
C´est à prendre ou à laisser !
 
Ils ne pouvaient pas payer, déjà Solies ne possédait que 60 barettes sur son compte.
Pour Gilles, c'était différent.
Elle possédait un nombre de barrettes de latinium à faire crever de jalousie un Ferengi.



Sa solde était régulièrement tombée pendant ses années de suspension de service, et
comme elle n'y avait pas eu recourt pour assurer son quotidien et celui de sa famille lors de
son séjour sur Terre, elle était à la tête d'une somme rondelette, qu'elle avait, par ailleurs,
complètement oubliée.
Elle n'était pas non plus sujette au shopping ou à l'achat compulsif, et elle n'appréciait pas
les voyages organisés qu'elle trouvait manquer de charme et "trop organisés".
Même les holosuites la rendaient méfiante.
On pouvait y créer le paradis (aseptisé), et dès que ça tombait en panne, ça devenait
vraiment l'enfer !
Elle avait parcouru distraitement les catalogues des services et biens proposés aux officiers
de Starfleet, mais rien n'avait retenu son attention jusqu'à présent.
Elle avait d'autres préoccupations au quotidien…
Mais de toute façon, un transfert de comptes bancaires dévoilerait leurs véritables identités
(en effet Wyrr découvrirait que l’argent provient de comptes Starfleet), il aurait fallu avoir
cet argent en liquide sur eux !
Donc, ils ne pouvaient pas obtenir les informations de Wyrr ainsi…
Le deltan se concentra pour renter en contact télépathique avec son « télépote » Alexi.

SOLIES [via télépathie] – Lieutenant Galad, voici la situation…

Et Nedar lui raconta mentalement ce qui s’était passé dans le magasin depuis leur entrée,
donnant aussi au chef de la sécurité la position précise des nausicaans.

GALAD [via télépathie] – Très bien doc, merci pour les infos.

SOLIES [via télépathie] – Rentrez dans le magasin en commandos, déployez vous et soyez
prêts à intervenir si jamais nous sommes réellement en danger, pour l’instant ça va, Wyrr
est encore apte à la conversation…
Nous sommes dans le bureau, au fond de la boutique, il y a encore une arrière salle, avec
peut être une porte (ou une fenêtre) communiquant avec l’extérieur…
Ça pourrait permettre de les prendre en tenailles, au besoin.
A vous de voir, Alexi, vous connaissez votre job !

GALAD [via télépathie] – Ok on se déploie en conséquence, gaffe à vous.

Les Nausicaans étaient toujours dans la même configuration, à savoir l’un derrière Rohan,
un autre derrière Solies, et les trois derniers derrière Wyrr.
Le Deltan restait muet.
Il avait le visage figé, comme si il était mentalement ailleurs.
Gilles reporta son attention sur leur comité d'accueil.
Elle se rappelait maintenant avoir vu certains objets de la boutique dans un des catalogues
destinés aux officiers de Starfleet.
Elle se demanda jusqu'où allait la collaboration entre le dénommé Wyrr et Starfleet.
Ils s'étaient mal comportés.
C'est vrai qu'il aurait nécessairement fallut négocier d'une façon ou d'une autre avec
l'antiquaire, mais s'imaginer qu'en le brutalisant, on serait arrivé à quelque chose...
C'était une autre paire de manche.



Elle n'était pas bonne à ce jeu là tant qu'elle n'avait pas de raison d'être en colère.
Et elle n'avait aucune colère vis à vis de Wyrr.
Il l'intriguait, éveillait sa curiosité, mais elle aurait eu du mal à le passer à la question de
manière violente.
Maintenant, ils étaient face à un dilemme : si ils reculaient, ils devenaient manipulables.
Si ils poursuivaient, ça pouvait mal se finir.
Et pour le moment, ils n'avaient pas l'avantage du nombre.
Puis le deltan se concentra pour renter en contact télépathique avec son supérieur, le
capitaine Rohan, ne pouvant parler librement dans la pièce.

SOLIES [via télépathie] – Capitaine, désolé pour mon empressement, j’aurai du attendre
votre assentiment avant d’endormir Wyrr.
Je vous laisse négocier avec lui, si vous n’avez pas d’idée pour nous sortir de là, contentez
vous de gagner du temps, j’ai prévenu Galad de notre situation…
Si ça s’envenime, il interviendra sûrement.

Gilles ne pouvait pas lui répondre par télépathie, mais Nedar vit bien à son expression
qu’elle réfléchissait afin de proposer un arrangement au doptérien…

ROHAN - Bon...
Disons que nous sommes mal partis pour les présentations, et je vous prie d'excuser la
tentative de communication un peu musclée de mon compagnon.
Nous n'avons pas la somme que vous demandez sur nous.
Mais nous devons pouvoir trouver un arrangement.
Le prix que vous demandez est très élevé.
Trop, même.
Mais vous savez que nous négocierons.
Donc vous mettez la barre haute pour garder de la marge.
Sauf que nous n'avons pas les moyens de négocier, même à la baisse.
Nous sommes secs.
Mais Quark nous a envoyé vers vous en stipulant que nous pouvions vous faire confiance.
Je pense que la réciproque peut être vrai : Si Quark nous fait confiance, vous pouvez nous
faire confiance.
Je m'engage à vous verser le double de la somme que vous demandez si vous nous
renseignez correctement.
Bien sur, c'est là que la question de "confiance" se pose.
Parce que je ne peux pas vous payer maintenant.
Pas de confiance, pas d'affaire.
Et si vous me dites n'importe quoi, il n'y aura plus d'affaires non plus.

Elle guetta les moindres signes comportementaux du Doptérien.
Elle n'avait pas du tout envie d'avoir à user de la force.
Elle détestait ça.
Mais il avait de quoi se montrer méfiant.
Seul l’appât du gain pouvait le mettre dans de meilleures dispositions.
Elle marqua une pause pour faire durer, et voir comment il allait réagir…



WYRR – Quark ?
Quark est un abruti !!
Si Quark avait le sens des affaires, il ne serait pas en train de moisir dans ce bar miteux
sur cette station fédérale !
Il fait trop facilement confiance...
A n’importe qui d’ailleurs, si vous voulez mon avis.
Moi, c’est simple, seul le profit me motive.
Et je ne suis pas là pour marchander ce que je sais !
Peu importe qui que vous soyez, des amis de Quark, des Klingons, des Romuliens, ou je ne
sais...
C’est 780 barrettes de latinum ou rien.
En plus, il ne faudrait pas me prendre pour un demeuré non plus !
Un capitaine de Starfleet, T’Pau, vient me voir sur les conseils de Quark… puis vous, vous
débarquez...
Donc, c’est simple...
Vous n’êtes très certainement pas plus Fariens que moi... mais certainement envoyés par
StarFleet pour retrouver T’Pau !
Ce qui signifie aussi que j’avais raison... et qu’elle aurait du m’écouter au lieu de se
lancer seule à la recherche de son frère...
 
Il fit une pause... regarda Rohan dans les yeux...
 
WYRR – Hônnetement… officier je-ne-sais-pas-qui... la prochaine fois que vous vous
déguisez, tâcher au moins de vous comporter comme ceux que vous tenter d’incarner !

Il fit signe à ses sbires de les détacher des sièges…
 
WYRR – Vous avez de la chance que je ne sois pas rancunier…
Vous êtes libres de repartir.
Et si vous voulez les renseignements dont je dispose, vous savez ce que vous devez faire…
Et sinon, la porte est par là bas… [Désignant la porte de son bureau]

Une fois libéré, le deltan se lève donc, ça ne sert à rien de discuter davantage avec cet
individu, sans avoir la somme qu’il réclame.
Nedar récupère ses affaires, puisque les nausicaans le laisse faire.
Puis, il quitte la pièce et le magasin, en faisant signe au passage aux marines et à Galad de
libèrer les lieux…
Gilles se leva, s'épousseta.

ROHAN - Vous avez raison.
Le style Farien n'est pas dans nos habitudes, et autant ne pas tourner autour du pot
pendant 107 ans.
Passez-moi votre terminal de transactions.

Elle prit le pad et tapa ses codes d'accès, pour effectuer un paiement de 780 barrettes sur le
compte de Wyrr.
Finalement, elle y gagnait : il ne demandait pas le double.



Elle rendit le pad à Wyrr.

ROHAN - Maintenant, c'est à vous de jouer.
Je veux tous les détails…

=====/\=====
Place centrale
Devant Wyrr’s Antics

Une fois dehors, solies se tourne vers Galad.

SOLIES – Le capitaine dispose de la somme réclamée, elle va ressortir avec les infos que
nous sommes venus chercher.
Attendons là ici, je ne suis pas le bienvenu après ma tentative musclée, et comme Rohan
grille sa couverture avec le virement bancaire, inutile que Wyrr en sache de trop sur la
composition de notre groupe…

GALAD – Je comprend Doc, mais je m’inquiète pour le capitaine, ont va s’organiser au
cas ou une extraction serait nécessaire.
Meyer, Salanil, passez derrière la boutique pour vérifier la présence d’une sortie, au
besoin scanner discrètement le batiment je veut savoir si ont a un moyen de sortir le
capitaine de là par derrière en cas de nécessité.
De mon côté je reste devant avec le doc et je surveille l’évolution d’ici.
Tenez moi au courant en cas de soucis.
 
Meyer et Salanil s’exécutèrent.
Ils informèrent rapidement Galad de l’existence d’une porte de sortie à l’arrière,
certainement donnant sur le local qu’il y avait derrière le bureau de Wyrr.
Ils scannèrent le bâtiment, mais ne trouvèrent rien de particulier.
Alexi tenta ensuite de percevoir mentalement la situation dans le magasin.
Nedar fait tout à fait confiance au capitaine pour poser les bonnes questions et en avoir
pour son argent.
Il attend donc à l’extérieur tranquillement…

=====/\=====
Wyrr’s Antics
Bureau

Le Doptérien retrouva la sourire
 
WYRR – Merci pour cet achat, ma jolie. 
Venez… assaillez-vous, nous serons plus à l’aise pour discuter.

Il l’invita à l’imiter.
Lui-même s’asseillant sur la chaise derrière son bureau.
 
WYRR – La situation est complexe…



Votre capitaine T’Pau voulait retrouver son frère… un hybride humain-vulcain du nom de
Vérik.
Autant vous dire qu’ici, des vulcains ou des hybrides vulcains, il n’y en a pas cinquante…
Et comme j’ai quelques sources bien informées, je sais certaines choses.
La rumeur voudrait qu’il se trâme des choses très très louches sur la première lune de
Farius Prime.
Et quand je dis louches, je pèse mes mots...
Visiblement Fariens , Orions et Gorn travaillent ensemble sur un projet dont j’ignore la
nature exacte, mais qui fait intervenir de la technologie borg !
Evidemment, tout ceci est top secret ici... et si je n’avais pas eu la chance de tomber sur un
membre personnel de la garde du premier ministre un peu trop bavard, je ne le saurai
pas...
En même temps, je l’ai un peu aider à délier sa langue, avec un excellent whiskey Bolien...

Gilles froncait les sourcils au fur et à mesure des explications de Wyrr…
 
WYRR – Bref… tout ça pour dire que les Orions ont également quelques techniciens
spécialistes d’autres races qui travaillent pour eux… enfin… le plus souvent contre leur
gré, il faut bien l’avouer... et le garde m’a parlé d’un problème à cause de l’un de leur
technicien hybride Vulcain, qui avait réussi à s’échapper…
Alors vous pensez, quand T’Pau m’a raconté son histoire, me précisant que son frère avait
une formation scientifique et technique, j’ai tout de suite fait le rapprochement.

Gilles était contente de constater que les barrettes de latinium déliaient la langue du
Doptérien au moins autant que le whiskey Bolien, mais de manière plus claire.
 
ROHAN - Un membre du personnel de la garde du premier ministre... ?
Vous pensez que le gouvernement est dans le projet ?
 
WYRR – D’ou pensez vous que le garde détient ses informations ?
Evidemment que le gouvernement Farien est dans le projet !! 
Sans compter que la lune est contrôlée par le gouvernement...
 
ROHAN - T'Pau vous a t'elle fait part de ses intentions ?
Vous pensez qu'elle a envisagé de se rendre directement sur la première lune de Farius
Prime ou d'en référer aux autorités ?
 
WYRR – Pour autant que je sache, elle comptait se rendre dans le bureau de Police,
vérifier si l’hybride est bien son demi-frère.
Je l’ai prévenu que si le gouvernement lui avait donné cette information, elle devait
s’attendre à une embrouille...

ROHAN - Le bureau de Police ?...
Je ne comprends pas.
Pourquoi le bureau de Police ?
 



WYRR – Les autorités Fariennes ont informé T’Pau qu’un hybride Humain-Vulcain avait
été appréhendé en état d’ébriété avancé, et détenu dans l’un des postes de police de la
ville.
La description correspondrait à celle de Verik…
 
Au même moment, la discussion fut interrompue par un appel du Bellerophon pour le
Capitaine Rohan...
 
PAN’TEK [via comm] - Equipe au sol… ici Bellerophon...
Nous demandons un rapport sur la situation ! 
Etes-vous aller à Sixthport ou non ?

Gilles maudit intérieurement ces coms qui se déclenchaient sans même s'annoncer.
Pas moyen de raccrocher au nez de l'appelant.
Ça aurait pu très mal tomber !

ROHAN [Soupir] - Négatif.
Nous ne sommes pas allés à Sixthport.
Nous sommes chez Wyrr qui soupçonne une grosse embrouille sur la première lune avec
complicité des autorités sur un projet auquel serait mêlée de la technologie Borg.
Il est possible que Verik ait été employé là-bas de gré ou de force avant de se carapater.
Il aurait été interpelé par la police de la ville qui aurait ensuite averti T'Pau.
Elle a sans doute commencé par aller le chercher.
Peut-être est-elle tombée dans un piège.
Où en êtes-vous de votre côté ?

PAN´TEK [comm] – Nous avons trouvé les mêmes indications d'activité suspecte sur cette
lune.
De plus, ils sont en communication avec les Gorns… une communication sortant de la
lune, faite par un Gorn et à destination de Gornar a été interceptée !
Le plus étrange, ce Gorn se trouvait dans un environnement ressemblant à l´intérieur des
vaisseaux Borgs.
Sans compter que la lune est protégée par un système de brouillage de technologie Borg !
 
Il fit une courte pause… puis enchaina…
 
PAN´TEK [comm] – Dans le Runabout, nous avons trouvé des traces résiduelles de
Viridium… ce qui nous a fait penser que le Capitaine T´Pau s´était munie d´un patch de ce
type.
En scannant la lune, et malgré le brouilleur, nous avons effectivement pu localiser un pic
correspondant au marqueur au Viridium sur la lune.
Je vous transmets les coordonnées exactes sur votre padd !
Ainsi, la probabilité que T´Pau soit sur la Lune est très forte !
Retrouvez la, Capitaine !!
 
Pan´Tek mit fin à la conversation, et laissa Gilles avec ces nouvelles informations.



ROHAN [s’adressant à Wyrr] - A t'elle cherché des renforts ?
 
WYRR – Pas que je sache...
 
ROHAN - Savez-vous si le fugitif a été retrouvé ?
 
WYRR – Là non plus, je n’en sais rien… je n’ai pas d’information supplémentaire à ce
sujet.
 
ROHAN - Que savez-vous sur la première lune ?
 
WYRR – Que c’est la propriété du gouvernement… et que c’est une zone inaccessible
pour le commun des mortels…
Je ne sais pas ce qui s’y trafique, mais si vous voulez mon avis, ce n’est pas net du tout...
Par contre, j’ai peut-être un moyen de vous y faire monter si vous le souhaitez.
Je connais un type qui connaît un type qui fait régulièrement des allers-retours en navette
pour livrer des marchandises, et évacuer des déchets…
Je suppose qu’il doit y avoir moyen de s’en servir pour infiltrer la lune.

ROHAN - Banco !
Ça m'intéresse.
Que ce soit pour manipuler des marchandises, servir d'équipage, n'importe quoi.
Vous allez bien nous trouver une couverture plus crédible que ce que j'arrive à faire
personnellement.
 
Wyrr était dans de bonnes dispositions.
Il fallait en profiter.
Peut-être qu'il augmenterait le prix, mais ce n'était pas un problème.
Son aide était une aubaine, pour peu qu'il ne joue pas double jeu.
De toute façon, ils n'avaient pas beaucoup de pistes auxquelles se raccrocher.
Et un client mort étant un client qui n'achète plus, il avait tout intérêt à se garder la
clientèle de Starfleet.
Le Doptérien se mit à rire..
 
WYRR – Ha ha ha… vous me plaisez vous !! 
Il faudra d’ailleurs que nous restions en contact après tout cela !
[Petit clin d’oeil adressé à Rohan] ...enfin... si vous restez en vie...
 
ROHAN - C'est mon intention.

Wyrr se leva...
 
WYRR – Je pense que la navette a effectivement besoin de quelques manutentionnaires...
donc ca pourrait être une couverture suffisante…
Surtout que vous êtes déjà « déguisé » en Farien... 
Profitons en...  
Voulez-vous que je contacte mon « ami » ?



Auquel cas, ça pourra se faire rapidement… tenez vous prêts !
 
ROHAN - Faites donc.
Je vais aller informer mon équipe de la situation.

Gilles se leva et sortit pour rejoindre ses compagnons, et les mettre au courant des
dernières informations reçues…
 
=====/\=====
Place centrale
Devant Wyrr’s Antics

En attendant Gilles Rohan, Nedar fait les 100 pas sur la place centrale de Primala…
Il observe les vitrines des magasins, la foule qui déambule, ce qui se passe dans les ruelles
les plus discrètes, il profite de ces quelques moments pour faire l’observateur ethnologue,
sans en avoir l’air (puisqu’il est censé être farien), il a l’attitude banale du type qui attend
son rencard.
Les bâtiments bornant la place sont vraiment gigantesques, monumentaux, ce sont de
grosses tours carrés, à l’architecture massive, sans élégance.
Ces gratte-ciels imposants sont reliés entre eux par de multiples passerelles, à différents
niveaux.
Tout est dans les tons bruns, sali par la pollution, les plaques de métaux sont rouillées, des
enseignes publicitaires clignotent dans tous les coins, et un léger brouillard voile le ciel.
Il y a quelques passants, des piétons donc, sur les passerelles, davantage sur la place elle-
même, mais on voit très peu de véhicules, routiers ou volants.
Solies s’attarde à regarder les attitudes et le langage corporel des fariens, histoire de mieux
les imiter par la suite…
Beaucoup paraissent pressés, stressés, courant à leur travail, ceux qui flânent par contre
paraissent totalement désoeuvrés, leur hygiène laissant à désirer (des SDF peut être), et
dans cette catégorie il y a aussi beaucoup d’étrangers non-fariens, de races les plus
diverses.
Les vitrines des magasins et autres enseignes publicitaires évoquent les commerces
disponibles à proximité : Bar-Tripôt « La Caverne aux Trésors », Holodecks « Réseau
Neural – Rêves virtuels », « Troc-Store – Echanges directs », Coffee-Shop « Le Mauvais
Œil – Tous les stupéfiants de la galaxie », « Bazar à Technologies – Nouveautés et
occasions »…
Bref ça en dit déjà beaucoup sur la « culture » locale !
Soudain, son regard croisa celui d’un groupe composé de trois Orions.
Leur accoutrement et leur peau verdâtre ne passaient pas inaperçus.
Malheureusement, aucune Orionne dans le lot… se dit Nedar...
Par contre, son regard observateur semblait poser problème à l’un d’eux, qui s’approcha
rapidement de lui…
 
ORION [Air menaçant] - Qu’est ce que t’as toi ??
T’as un problème ?



SOLIES [Faisant profil bas] – Pas du tout, ce n’est pas vous que je regardais, mais la
belle fille, là-bas…

ORION [Cherchant la fille des yeux] – Où ça ???

Du coup, Nedar fait mine d’attirer l’attention de son comparse (plongé dans la surveillance
télépathique de chez l’antiquaire), d’un coup de coude :

SOLIES [A Galad] – Hey Galadus, arrêtes de rêvasser, t’as raté une superbe poitrine sur
la passerelle, là-haut !

GALAD [sortant de sa concentration] – Hein ?
Quoi ?

Nedar cherche surtout à montrer aux trois malandrins qu’il n’est pas seul, mais avec un
pote balaise !

Voyant les trois orions à la mine pas très aimable tourner autour de son équipe, Gilles
tenta de faire diversion en s'adressant à Nedar depuis l'entrée de la boutique.

ROHAN [Faussement en colère] - Encore en train de vous amuser ?!
Ça fait 3 plombes que je vous attends !
La pause est finie, au boulot !
Vous avez intérêt de vous dépêcher de tout nettoyer à l'intérieur !
Je ne vous paie pas pour rêvasser ou faire la conversation aux passants !
Quand vous aurez fini, vous ferez la vitrine.
Elle est pleine de traces.

Elle leur fit signe de rentrer.

ROHAN - Et plus vite que ça !
Sinon je ne renouvelle pas votre contrat !

Jouant la comédie de l’employé pris en flagrant délit de fainéantise, Nedar s’empressa de
profiter de ce baratin pour quitter ces orions mal-embouchés, et rejoindre son capitaine,
afin d’avoir son débriefing.

Cependant, les trois Orions n´avaient pas l´intention d´en rester là, et sautèrent aux
basques de Nedar et Galad…
Soudain, avant que la bagarre n´éclate vraiment, un quatrième Orion, d´un peu plus de 2
mètres et tout en muscles, se précipita pour s´interposer.
 
ORION 4 – Fichez leur la paix... et aller vous amuser ailleurs, bande de nazes !!

SOLIES [Bien caché derrière les larges épaules du quatrième orion, dépassant à peine de
l’encadrure de la porte] – Oui c’est ça, dégagez, loosers !



Cet orion providentiel se montra de plus menaçant avec les 3 autres, et les pointa de son
arme…
Puis il se tourna vers Solies, et lui glissa à voix basse…
 
ORION 4 [Chuchotant] - Sous-Lieutenant Iransor… en mission d´infiltration pour SFI…
Retournez doucement dans la boutique, pendant que je les maintiens en joue…
 
SOLIES [Pensant] – C’est bizarre cette histoire, si c’était vraiment un agent de Starfleet
Intelligence, il ne l’annoncerait pas lui-même à des inconnus, il le garderait pour lui.
Surtout un agent de renseignement…
Méfiance…

Alex de son coté avait également sorti son arme…
Rohan restée sur le pas de la porte, l’avait dégainé également.
Du coup, voyant que le rapport de force avait changé, les trois Orions belliqueux firent
demi-tour, et repartirent, sans créer d´avantage de problèmes…
 
=====/\=====
A l’intérieur de Wyrr’s Antics
 
Une fois de retour dans la boutique, l´Orion se décrispa et afficha un large sourire…
 
IRANSOR – Lieutenant Thesek Iransor…
J´ai été prévenu de votre possible venue, il y a quelques heures, par le Capitaine Sarah
Machenzie, qui m´a demandé de veiller sur vous…
Je suis en mission d´infiltration et de renseignement, ici sur Farius Prime, depuis quelques
mois…
Je servais sur le USS Bellerophon auparavant…

SOLIES [Pensant] – Impossible de vérifier une telle histoire, et si cet orion était un pirate
de la base lunaire, dont le rôle était justement de repèrer les étrangers pour les enrôler de
forces dans leurs industries lunaires !
Et si il avait auparavant servi le même baratin à notre chère T’pau…
HOUUU, je ne sais pas ce qui me retient de…
Non, du calme, pas de précipitation, elle est mauvaise conseillère, chez Wyrr ça a failli
capoter déjà…
Je vais juste me méfier de lui, et le garder à l’œil…

IRANSOR [Dévisageant Rohan] - Au fait Capitaine, les rides ca ne vous va vraiment
pas...
J'espère que c'est seuleument votre déguisement, ou vous avez fichtrement mal vieilli !!!
Au terme de cette mission, je peux vous recommander un excellent chirurgien esthétique
qui ne prend pas trop cher en plus...
Au fait, pour tout le monde appellez moi "Brancardier".
Nous les Orions avons tous un surnom qui est un peu plus qu'un surnom.
Disons qu'il est "officiel" en quelque sorte.
Donc inutile de m'en inventer un.



Je suis médecin urgentiste, mais aussi ingénieur holographiste, et depuis quelques
semaines recruté par SFI.
Si nous avions le temps je vous ferai découvrir que cette planète possède de nombreux
coins plus qu'agréables à visiter, mais malheureusement le temps nous manque...  

Thesek avait reprit le ton jovial et informel que certains lui connaissaient.
Sa voix contrastait fortemment avec son physique imposant, elle avait un ton plutôt attirant
et charismatique, comme si elle était étudiée pour plaire.
Son large sourire montrant des dents d'une blancheur immaculée montrait lui aussi une
personalité bien différente que celle qu'il avait montré dans la ruelle.
Une fois les présentations officielles faites (Iransor connaît donc leurs vrais noms et leurs
noms d’emprunt désormais), Rohan pressa un peu tout le monde, elle commença par
partager ses infos, puis…
 
ROHAN – Nous en discuterons plus tard… pour le moment, nous avons une opportunité
unique pour monter sur la lune, et nous assurer que le signal du patch de viridium est bien
celui de T´Pau… mais il n´y a pas une minute à perdre.
Le contact de Wyrr nous attend à l´astroport K52, dans quelques minutes…
 
IRANSOR – Je suis de la partie Capitaine…
Je pense qu´un Orion pourra vous être utile là-haut… si jamais votre couverture venait à
sauter…
 
ROHAN – Je prends… alors en route…
 
=====/\=====
Hors de l’atmosphère de Farius Prime
Navette de transport
En route vers la lune Farius III-a

Quelques dizaines de minutes plus tard, le Capitaine Rohan et les officiers Solies, Galad et
Iransor avaient embarqué dans la navette de transport de marchandise du contact de Wyrr,
comme convenu... et faisaient maintenant route vers la lune.
Le voyage devait durer un peu moins d´une heure.
Ils étaient dans la soute, assis sur des espèces de bancs plutôt inconfortables, et
remplaçaient l´équipe de manutention normalement à ce poste.
Leur cargaison : des caisses de vivres, de matériel électronique, et de matériel médical.
 
ROHAN – Alors Lieutenant Iransor... si vous nous en disiez plus ?!
 
IRANSOR – C´est assez simple… il y a quelques mois je fus contacté par StarFleet
Intelligence, de part mon origine Orionne, et parce que j´étais le seul officier Orion à
cette époque au sein de StarFleet, pour une mission d´infiltration sur Farius Prime.
Cela fait un peu plus d´un an que SFI soupçonne les Fariens de trafiquer quelque chose de
louche avec les Orions et les Gorns.. Mais ils manquaient d´information.



J´avoue que je n´ai pas découvert grand´chose jusqu´à l´annonce de la disparition de
T´Pau, qui m´a semblé comme un grain de sable dans la mécanique dissimulatrice bien
rodée des Fariens, et qui a accéléré les choses.
De plusieurs sources concordantes j´ai appris qu´un hybride Humain –Vulcain du nom de
Verik, qui travaillait de force pour les Orions, avait réussi à fuir la lune pour rejoindre
Farius Prime…
De là, il a réussi a envoyer un message sur Deep Space Nine… à sa sœur… ou plutôt
demi-sœur... T´Pau.
Avant l´arrivée de T´Pau, il a été repris par les autorités Farienne... qui visiblement l´ont
renvoyé sur la lune, et rendu aux Orions…
Et T´Pau elle, s´est également fait arrêter... et je pense, mais je n´en suis pas sûr, envoyer
sur la lune…
SI j´ai bien compris, la lune est administrée par les Orions qui dirigent les travaux... avec
l´aide des Gorns... tandis que les Fariens les approvisionnent, et s’occupe de la
maintenance de la base.
 
Et tandis que le transfert vers la lune se terminait, Thesek continuait de donner les
informations dont il disposait...
 
IRANSOR - Sur la nature de leurs travaux, j´ai entendu à plusieurs reprises les mots
« technologie borg »...
Ils seraient en train de tenter d´adapter la technologie borg à leurs propres besoins, pour
produire des armes, des boucliers, et d´autres matériels militaires…
Voilà tout ce que je sais...

=====/\=====
Lune Farius III-a
Base Orions-Gorns
Hangar de déchargement

Soudain, la navette s´immobilisa…
Thesek fit un bref commentaire pour tous:
 
IRANSOR - Rapellez-vous, apellez-moi brancardier, ne vous choquez de rien, et
[regardant certains plus que d'autres] évitez ce port martial je vous prie !
On n’est pas à une cérémonie de promotion ici !
Soyez vulgaires et mal éduqués !
 
Quelque chose lui disait qu'il allait adorer ce moment...
La majorité des collègues de Starfleet avaient souvent beaucoup de mal à s'adapter à ce
genre de milieu, lui il était né dedans...

ROHAN [Grommelant] - C'est vrai que jusqu'à présent, nous n'avons guerre fait illusion...
On manque un peu d'entrainement sur le sujet.
Quand tout ça sera fini, je compte sur vous pour nous filer des cours de "bad conduite".



IRANSOR - Vous savez, faut pas escompter des miracles, c'est comme le port militaire,
faut plusieurs semaines pour que ça rentre, et ici c'est beaucoup plus compliqué.
Contentez-vous de vous mettre dans l'état d'esprit moyen des gens du cru :
Vous faites un boulot franchement chiant, mais vous n'avez pas le choix, si vous faites le
con on vous désingue, n'ayez jamais l'air de faire votre boulot de bon coeur, vous n'êtes
pas "l'élite de la galaxie", comme on vous présente ça à l'académie, mais plutôt les
déchets qui reste au fond d'une poche, une fois qu'on en a retiré tout le contenu
intéressant.
Donc ayez l'air désabusés, tirez la gueule : vous faites un boulot chiant, et on vous traite
comme de la merde tous les jours.
Plaignez vous de temps à autre, mais pas trop fort, sinon vous allez ramasser sur la
tronche.
Mentalisez ça, et j'espère que ca fonctionnera.
L'idée générale du farien moyen qui bosse pour les Orions est de ne pas s'attirer
d'enmerde de la part d'un grand truc vert ou gris, avec des paluches comme les miennes
[il étend une main dont la taille pas sans rapeller à certains celles des basketteurs
professionnels sur Terre, si ce n'est la couleur], qui, d'un revers de la main, peut vous
déboiter le crâne, et ne se gênera pas pour le faire si vous l'enmerdez...

Le grand orion termina par un sourire très amical, contrastant encore une fois avec le stress
général du à la circonstance

IRANSOR - Des questions ?
[Poursuivant] - Je me demande pourquoi T'Pau ne m'a pas contacté quand elle a appris ce
problème...
Je sais que les Vulcains ont un sens particulier de la famille, mais perso, je trouve cela
très imprudent, surtout qu'un Vulcain ça ne passe pas inapercu par ici, et ca ne fait pas
DU TOUT couleur locale.
En plus, avec le caractère qu'on lui connaît, et son côté plutôt coincé... [Il lève le sourcil
gauche à la manière des Vulcains quand ils trouvent une chose "fascinante", et
l'accompagne d'un petit sourire narquois].
Enfin, heureusement elle a une poigne digne des meilleurs lutteur de bras de fer, donc ça a
pas du être facile de lui mettre la main dessus.   
J'étais peut-être déjà ici quand elle a recu le contact de son frère...
Enfin, elle nous expliquera tout ça quand on la retrouvera.
Je doute qu'ils l'ait exécutée, vous savez, pour un capitaine de Starfleet ça peut monter
haut une rancon, de plus les Vulcaines ça plait à certains acheteurs masculins, en raison
de leur côté détaché, et de leur robustesse pour...
[Thesek se rendit compte qu'il commencait à aller trop loin dans les détails, des mois
d'immersion avaient laissés leurs traces...]
Enfin bon, l'essentiel c'est qu'il est très probable qu'elle soit encore en vie !

Nedar ne répondit pas, mais il resta songeur en entendant cela, d’un côté il était inquiet
pour T’Pau, mais de l’autre il l’imaginait en tenue d’esclave orionne soumise, et un sourire
en coin se dessina légèrement sur son visage…
Et quelques instants plus tard, la soute s´ouvrit… laissant apparaitre un hangar de
déchargement.



Un grand Orion se posta en bas de la navette… et hurla…
 
ORION – Allez... grouillez vous... le matériel médical sur l´anti-grav M10... les vivres sur
l´anti-grav V25, et le reste sur les anti-grav K05 à K08... hop hop…

IRANSOR [Gueulant d'une voix beuglarde] Allez les pouilleux, on se bouge le cul, et on
dépose tout sur l'antigrav.
 
Après avoir veiller à ce que les autres obtempèrent, il s'approcha ensuite de l'Orion, et
s'adressa à lui en Haut Orion (appellé parfois Kolari), c’est un language lyrique et musical
très complexe et fleuri, que les Orions utilisent très rarement face aux autres races,
généralement par respect pour ces derniers, respect que Thesek ne désirait pas apparenter
dans ce cas.
Son usage, bien que compris par tous les Orions, est généralement limité aux Orions les
plus cultivés, influents, ou qui désirent le faire croire.
 
IRANSOR [En Haut Orion] - Par les 1000 dieux, qu'il est pénible de trouver du personel
compétent de nos jours.
Les manouvriers précédents se sont fait occir, et ceux-ci ne sont pas aussi costauds.
J'ai du les accompagner pour le cas où.
Enfin...
On me nomme Brancardier, je m'occupe de coordonner les transferts avec les Fariens sur
Farius Prime.
Première fois que je mes les pieds sur cette lune.
Il y a des endroits où un Orion peut passer la nuit tranquille ici ?

L´un des Orions, se mit à rire… d´un rire bien gras...

ORION - Bien sûr… bien sûr...
Une fois le travail fait, si tu as le temps de rester, je connais un endroit sympa ici... 
Ha ha... 
Moi c´est Thared Sar... tu n´auras qu´à venir me voir plus tard !

Iransor va lui répondre en Bas Orion maintenant que les présentations sont faites, et qu'on
est pas dans un contexte formel.
C'est nasillard avec des mots cours et concrets.
Cela semble une toute autre langue, rien à voir avec le lyrique Haut Orion pour l'ouïe
inexperte.

IRANSOR [En Bas Orion] - Oui, mais... on termine le déchargement, on embarque les
containers vides qu'on doit remplir, je réexpédie tout ça, et en atendant qu'il revienne on
voit ca...
Tu termines quand ton service?

La langue Orionne ne contient ni "Oui" ni "Non" francs et directs, seulement des « oui
mais »... et des « non mais »... et plein de mots à double, voir triple, sens.



THARED SAR - Je termine d'ici une heure... en espérant que Serassh ne nous trouve pas
autre chose à régler encore avant cela...

Nedar obtempère, se mettant immédiatement au boulot de manutention, avec application,
mais tout en observant autour de lui, très discrètement,
Il regarde le hangar, sa forme, son contenu, ses issues, si il y a des hublots donnant sur
l’extérieur, il écoute aussi autour de lui, s’il parvient à capter des brides de conversations,
des sons de machines ou de véhicules à l’extérieur, etc…
Bien entendu, il observe si ils sont seuls à travailler, ou si il y a d’autres
manutentionnaires, et pareillement combien de gardes, et de quelles races, pour les
surveiller (avec quelles armes, quelles protections ?)…
Le Hangar dans lequel ils étaient n´abritaient aucun autre manutentionnaires...
Du moins il n´en vit aucun.
Seul une petite dizaine d´Orions étaient présents.
Certains vérifiaient des caisses de cargaison, et d´autre attendaient avec les anti-grav.
Les Orions avait tous à leur ceinture un disrupteur.
D´autre part, cette fois, il note plusieurs caméras de surveillance dans le hangar.
Il nota aussi les issues...
Outre l´entrée principale avec le sas à navette, par lequel leur véhicule était entré, il y avait
deux grandes portes au fond de la salle.
L´une à droite... l´autre à gauche.
Les deux étaient d´ailleurs ouvertes.
Ensuite, Solies s’intéresse de plus près au matériel médical sur le chariot antigrav M-10,
est-ce du matériel courant (pour les petits bobos), ou y a-t-il des médicaments particuliers
(comme pour une épidémie, ou pour du clonage, ou tout autre opération médicale sortant
du commun) ?
Il y avait essentiellement du matériel médical courant, quelques analgésiques, des
antiseptiques, etc…
Rien de particulier à signaler.
De même, le deltan essaie d’évaluer la taille du personnel de la base lunaire, à partir de la
quantité de vivres qu’ils doivent décharger, ça fait une différence si le chariot antigrav V-
25 est prévu pour quelques dizaines de personnes, ou plusieurs centaines…
Selon son estimation, quelques centaines de personnes travaillaient ici...  voire peut être
plus…
Tout dépend également de la fréquence de livraison des vivres.
De son côté, Gilles avait décidé que moins elle ouvrirait la bouche et mieux ce serait.
Elle attrapa un air "tête des mauvais jours", et descendit pour commencer à s'occuper des
paquets.
Comme ses compagnons, à la sauvette, elle tenta de se faire une idée du lieu et de la
situation.
Il était important de récolter le plus d'indices possibles pour orienter la suite.
Pour ceux qui avaient l'habitude, manipuler les paquets, trouver leur numéro et leur
destination était facile.
Mais sur les premiers, Gilles du faire un effort de concentration pour repérer la logique du
transit.
Il était vital d'apprendre rapidement.
Tout en chargeant/déchargeant, elle observait et tentait de trouver un plan pour la suite.



Il fallait qu'ils aient l'occasion de rester un minimum de temps pour pouvoir entreprendre
des recherches.
Et pour ça, il fallait qu'ils ne soient pas en mesure de repartir tout de suite.
Or une heure de temps, c'était très court comme voyage, et elle ne s'attendait pas à ce
qu'on leur offre spontanément une collation avant de repartir.
Il allait falloir, à défaut d'autre chose, trouver un moyen de clouer la navette sur la lune…
Tout en se dirigeant vers les anti-grav K05 à K08, histoire de voir ce que le “reste” pouvait
bien être, Alexi ressentit la méfiance du doc pour Iransor, il le contacta donc mentalement.
 
GALAD [via télépathie] - Hey doc, vous pouvez faire confiance à Iransor, nous avons
éviter les grandes effusions à cause de notre couverture, mais je le connait bien, il a servi
à bord du Bellérophon en tant que médecin avant vous, d’où le Brancardier.
C’est un gars sûr.
 
SOLIES [via télépathie] – Merci de cette précision télépote, j’étais en effet suspicieux, car
je croyais qu’un membre de Starfleet Intelligence ne devait pas dévoiler son appartenance
à cet organisme, c’est pourquoi j’ai eu du mal à croire à son récit.
Mais avec votre confirmation, mes soupçons s’envolent.
Néanmoins, c’est inquiètant que SFI soit au courant de notre mission de sauvetage, car
nous ne les avons pas prévenus… c’est sûrement le capitaine Vaughn de DS9 qui l’a fait
pour nous…
De toute façon, ils savent toujours tout ces gars là !
 
GALAD [via télépathie] – J’ai connu quelques expériences déplaisantes avec SFI.
Mais pour Iransor c’est plus une affectation de circonstance que de choix je pense, quant
à tout savoir, ça c’est clair en haut de la chaine il savent presque tout, mais pour le
partage des infos c’est autre chose [Sourire mental].
 
SOLIES [coupant le contact télépathique, pour répondre à voix haute] – Nous en
discuterons plus tard, si tu veux bien, car pour l’instant il y a plus urgent à faire avec ces
caisses…
Bon au boulot.

Cependant, avec son empathie, Alexi sentait de façon confuse que Nedar cachait quelque
chose…
Alexi contacta ensuite les Marines  par le même moyen :

GALAD [via télépathie] - Meyer, Salanil, essayez de voir ce que contiennent le
chargement des anti-grav K07 et K08, je me charge des K05 et K06.
 
Alexi déchargea donc la navette, tout en tentant de voir ce que contenait les paquets des
anti-grav K05 et 06.
Il ne pouvait évidemment pas ouvrir les caisses pour savoir ce qu'il y avait dedans.
Par contre, il nota, sur les caisses, des identifications et des noms de pièces techniques et
d'ingénierie.
C'était sans nul doute du matériel technique assez pointu...



Alexi repéra également les issues, le nombre et l’armement du personnel, ainsi que les
moyens de sécurité mis en oeuvres.
Il attendit ensuite la suite des évènements…
Quand tout est chargé correctement, Nedar essaie de se rassembler avec les autres, pour
échanger les infos et les idées, à moins que d’autres ordres ne tombent des orions…
Et justement, une fois le materiel chargé, l´Orion dénommé Thared Sar, qui semblait
coordonner les manoeuvres, appela Iransor..

THARED SAR - Brancardier ????
Veilles à ce que les anti-grav soient acheminés à l´antenne médicale pour les produits
médicaux, dans le mess pour les produits alimentaires, et dans la local de stockage
principal pour le reste !!
Je dois coordonner l´arrivée d´une seconde navette...

IRANSOR [En standard fédéré cette fois car cela concerne le boulot et d'autres races] –
Vendu !
Indiques moi juste où se trouve tout ca, et je m'en charge.
On se voit ici dès que tu termines ton service ?

THARED SAR - C'est simple... l’antenne médicale se trouve dans le couloir B15, porte de
sortie sur la gauche, alors que...

Il n'eut pas le temps de finir sa phrase qu'une alarme se mit en route…
Les lumières basculèrent instantanément au rouge clignotant...

THARED SAR - Et merde...
Il ne manquait plus que ça !

Une voix débitait des consignes via les hauts-parleurs situés dans tout le complexe...

VOIX - Alerte rouge...
Tout le personnel militaire à son poste immédiatement...
Activation des tourelles de défense...
Tout le personnel non militaire est prié de se rendre dans la zone de confinement B13...

Le message était répété en boucle...

THARED SAR - Navré Brancardier… je te laisse… je dois rejoindre mon poste... 
Vous n'avez qu'à suivre les autres jusqu'à la zone de confinement…

Et il quitta le hangar au pas de course… comme la plupart du personnel présent.
Nedar se tourne alors rapidement vers Rohan :

NEDAR – Profitons que personne ne fait attention à nous pour saboter la navette, comme
vous l’envisagiez…
Retirons rapidement une pièce essentielle à l’ordinateur de bord, par exemple !



Comme ça, même après cette alerte, on ne pourra pas nous ordonner de quitter les lieux
sans délai…

GALAD - Je suis d’accord avec cette suggestion, mais il faut faire ça de manière à
pouvoir réparer rapidement, si nous devons quitter les lieux en urgence.

Gilles regarda le doc avec un air de suspicion.
Elle ne se rappelait pas avoir parlé à voix haute.
Solies avait du s'infiltrer dans son esprit, et comme elle ne l'y avait pas explicitement
invité, elle n'appréciait pas.
Néanmoins, ce n'était pas le moment de s'appesantir là-dessus.

ROHAN - J'y vais !

NEDAR – Je propose que nous fassions semblant d’obéir à cet ordre de confinement,
mais en laissant les autres quiter le hangar avant nous, puis d’en profiter pour se faufiler
et fouiller la station, tricordeur en main pour repérer le patch de viridium.
Pourquoi pas par les conduits de l’air conditionné, ou l’équivalent local de tubes de
jefferies…
C’est dangereux de ne pas obéir ici, mais de toute façon nous sommes venus pour ça,
non ?
Il faudra bien fausser compagnie à la surveillance, et cette alerte est la meilleure
diversion.
Mais attention aux caméras !

ROHAN - Vu !

GALAD – Très bonne idée encore une fois, par contre je suggère de former des groupes
de deux, ce sera plus sécurisant que seul, et aussi plus discret que de rester groupés.
 
SOLIES – Alors restons ensemble Alexi, le capitaine et Iransor n’ont qu’à garder chacun
un marines avec eux, ça vous va ?

ROHAN - Je ne sais pas si c'est ce qu'il y a de plus discret, mais bon...
Je reviens.

Elle pénétra rapidement dans la navette, ouvrir le compartiment sous la console de
navigation et retira... [cherchant une cible...] le tube isolinéaire d'alignement des moteurs.
Ça planterait la procédure de démarrage.
Comme elle ne voulait pas être prise avec le tube sur elle, elle le glissa par terre au fond du
panneau.
Il aurait très bien pu choir de lui-même vu la position peu orthodoxe qu'il avait dans le
panneau.
Elle avait presque l'impression qu'il avait subit une modification spéciale et qu'il n'en était
pas à son premier "coup".
Elle referma le panneau et sorti son tricordeur pour voir si il lui donnait une direction et
une distance approximative concernant les relevés de Viridium.



L'opération sabotage fuf donc un succès.
Quand à la position du patch de Viridium, son tricordeur lui indiqua 20m sous sa position,
et 280m vers l'est par rapport à sa position...
Puis elle sortit en emportant le pack médical qui se trouvait sur la passerelle, histoire de se
trouver un alibi pour être retournée dans la navette, et elle pris la direction prise par la
majorité avec un temps de retard.
Elle se hâta…
Thesek jetta un rapide coup d'oeil sur ces compagnons qui cherchaient visiblement la
possibilité d’entrer sans être vus.
Pour sa part, il se dirigea donc vers un groupe de locaux qui se dirigaient vers la zone
de confinement, et interrogea :

IRANSOR - Il y a souvent des alertes dans le genre ici ?

THARED SAR - Négatif…

IRANSOR - Je croyais que le gouvernement Farien assurait la sécurité avec l'aide de nos
propres croiseurs ?
Qui viendrait nous enmerder, un autre caj ?

THARED SAR - Vois tu, un vaisseau de StarFleet est présent dans le système depuis ce
matin...
Source de grabuge assurée !!
Je suppose que c'est à cause d'eux…

IRANSOR - Et les défenses avec le nouveau matériel seront prêtes vous croyez ?...
Dans ce cas là ceux qui viennent nous rendre visite vont avoir une sacrée surprise...

THARED SAR -  Tout est prêt… et c'est le moment de tester leur efficacité !
Ha ha ha... 
Oui… ils risquent d'être surpris !

IRANSOR - Et les esclaves et les travailleurs désignés volontaires (expression orionne
pour les traveaux forcés)  ou les met-on ?
Ça coute cher ces choses là quand même, il ne faudra pas qu'on nous les vole ou les
endommage ?

THARED SAR - T'en fais pas pour ca...
Saressh a tout organisé…
Ils sont dans une zone sécurisée dans les ponts inférieurs !

Et il se placa sur l'un des plots de téléportation situés juste à l'extérieur du hangar, pour se
faire téléporter, et prendre son poste dans une des tourelles de défense, qui étaient en
orbite basse et haute de la lune...



=====/\=====
Couloir vers la zone de confinement B13

Puis, le deltan et son binôme font mine d’obéir aux injonctions de la voix des hauts-
parleurs, en observant dans quelle direction se dirige le reste du personnel, pour les suivre,
mais pas jusqu’à la zone de confinement, dés qu’un couloir n’est pas sous la surveillance
d’une caméra, ils s’arrêtent…
Ils attendent quelques instants, puis lorsque ceux qu’ils suivaient sont loin, Nedar monte
sur les épaules d’Alexi pour atteindre la plaque d’aération des conduits de l’air
conditionné.
Avec un outil adapté, prélevé au hangar, le deltan ouvre la grille, et la passe à Alexi pour
qu’il la garde en main.
Puis, Nedar Solies se hisse dans le conduit, en y passant ses jambes en premier, il tend
ensuite les bras à Galad pour l’aider à grimper à son tour (puisqu’une de ses mains est
prise par la grille).
Celle-ci peut donc être remise en place, et même revissée après leur passage, pour n’en
laisser aucune trace.
Toute l´opération se passe bien, au vu de l´agitation créée par l´alerte, et que par
conséquent personne ne s´occupe d´eux.
En croisant le couloir, l’ouïe de Gilles Rohan lui fit tourner la tête, et elle eu juste le temps
d’apercevoir une des plaques du plafond se remettre en place.
Elle sourit.
Avec des infiltrés dans la place, elle devait se préparer à donner le change au cas où.
Elle rejoignit les autres dans la salle de confinement…

=====/\=====
Salle de confinement

Elle se retrouva dans une grande salle isolée avec une cinquantaine d'autres civils Fariens,
Orions, et même quelques grands reptiles Gorns !
Elle ne se sentait pas vraiment rassurée…
Pas de trace de T'Pau ici... ni d'autres hybrides Vulcains...
Soudain, elle percue des vibrations et des détonations lointaines, correspondant
certainement aux tirs des tourelles de défense...
Intérieurement, elle se dit que si de là où elle était elle percevait les vibrations de l'onde de
choc des tourelles, c'est que les décharges distuptives devaient être vraiment fortes...
Et elle repensa à son mari... ses enfants... restés à bord du Bellerophon !

ROHAN [Pensant] - Merde !
Ils n'y vont pas de main morte !

Le stress immédiat passé, elle se demanda s'il n'y avait pas moyen de faire quelque chose
depuis sa position, pour aider le Bellerophon…
Mais quoi ??!
Son esprit se mit à turbiner.
Il fallait créer une diversion !
Non… ça ne suffirait pas à empêcher les tourelles de fonctionner.



Il fallait mettre hors service les tourelles.
Mais comment ?
Elle chercha du regard le "géant vert" dans la salle.
Ne le trouvant pas, elle sortit pour revenir sur ses pas vers le hangar…

=====/\=====
Conduits d’aération

Dans les conduits, Nedar progresse très lentement, de façon à être discret d’une part, mais
aussi à scanner toute la base lunaire au tricordeur médical.
Bien sûr il cherche des traces du patch au viridum, mais mêmes si les pirates orions
l’avaient trouvé et retiré à T’Pau, Nedar a transféré toutes les données du dossier médical
de la vulcaine sur son tricordeur farien.
Et avec toutes les analyses génétiques très poussées qu’il n’a pourtant jamais pratiquées
sur elle (du moins dans cette trame temporelle, cf Mission « Le sablier »), il faut dire que
le dossier est quand même très précis, donc le tricordeur peut la détecter aussi sans le
viridium, mais bien sûr à plus courte portée.
Pour se repérer dans le labyrinthe des conduits, Nedar laisse au scalpel laser des marques
de flèches indiquant les directions prises, afin de ne pas repasser par des conduits déjà pris.
Bien sûr, les deux compères en profitent pour jeter un œil sur les installations de la base,
dés qu’une grille d’aération le leur permet…
Le signal du patch au viridium est très clair sur le tricordeur de Nedar.
Visiblement il se trouve à 250m de sa position vers l´est, et 20 mètres plus en
profondeur…
Ils avancaient donc pour rejoindre ce point précis.
Visiblement les conduits empruntés faisaient le tour d´une salle… ou plutôt, d´un grand
hangar interne, qui s´engageait en profondeur vers le coeur de la lune.
Ils n´avaient pour l´instant vu que la partie supérieure du hangar, qui leur semblait
immense, et surtout très très profond.
Par les grilles d´aération ils ne voyaient pour le moment qu´une lueur verdâtre qui
provenait de ce hangar, mais n´arrivaient pas à distinguer grand chose de plus, sans risquer
d´attirer l´attention.
Après quelques efforts, ils étaient à la verticale de la position du patch de viridium…
Mais il leur fallait maintenant descendre de 20 bons mètres…
Nedar vérifie avec son tricordeur médical s’il repère la vulcaine à cette courte distance
(sinon ça ne sera que son patch tout seul)…
Le tricodeur lui confirma, à 20m sous sa position, un signe de vie Vulcain de sexe
féminin… et un signe de vie hybride Vulcain Humain de sexe masculin…

GALAD [Murmurant] - Doc, avant de risquer de nous casser le cou en descendant, je
suggère de tenter un contact télépathique avec notre capitaine, pendant que vous essayer
ça, de mon côté je vais tenter la même chose avec le commander Faelay, au cas où se
serait le Bellèrophon qui ait provoqué cette alerte en approchant de la base.

Au même moment, eux aussi perçoivent les ondes de chocs des tirs disruptifs des tourelles
de défenses, sous forme de petites vibrations qui venait "chatouiller un peu le ventre"...



SOLIES – Ok Alexi, je tente tout de suite…
[Via Télépathie] Capitaine T’Pau, c’est moi, le sous-lieutenant Nedar Solies, est-ce que
vous m’entendez dans votre esprit ?
Je ne suis qu’à moins de vingts mètres, dans le conduit d’aération au dessus de vous.
Quelle est votre situation précise ?

T’Pau n’est pas vraiment télépathe, mais le deltan reconnaîtra bien son empreinte
psychique si il rentre en contact mental avec elle, et il cherchera à lire ses pensées
immédiates, pour avoir la représentation mentale de sa situation…
Effectivement… il la ressentit…
T´Pau était bien là…
Elle semblait aller bien, en tout cas ellen’était ni blessée, ni particulièrement anxieuse.

GALAD [Via télépathie] - Commander Faelay, êtes vous à proximité de la base Lunaire
de Farius III.
Nous sommes sur place et avons repéré la position du Capitaine T’Pau, votre arrivée sur
zone a provoqué un branle-bas le combat, le déploiement de tourelles de tir a été ordonné,
méfiez vous.
 
Malheureusement, il n'arrivait pas à établir le contact...
Son interlocutrice semblait fermée... occupée à autre chose...
Il ressentit néanmoins un grand stress... et une grande douleur... venant d'elle !

Le deltan se tourne ensuite vers son camarade, il leur faut de toute façon descendre dans
cette salle pour en savoir plus…
Nedar propose de faire une corde de fortune avec leurs vêtements, et il se déshabille
immédiatement (ce qui n’est pas si facile en milieu confiné).
Puis, il entreprend de trancher les pièces de tissus en lanières, avec un scalpel, avant de les
nouer les unes aux autres, pour gagner de la longueur… mais sa corde ne peut faire que 10
mètres au final.

SOLIES [en sous vêtements] – Rien à faire, il va me falloir votre déguisement aussi, mon
cher télépote !

Après avoir vérifier une dernière fois qu’aucune échelle ne permet de descendre, Alexi
lève les yeux au ciel, et passe ses vêtements à Nedar.
 
GALAD [Avec un clin d’oeil à celui-ci] J’espère que notre chère Capitaine se rendra
compte de notre dévouement sans faille, et qu’elle ne se fera pas d’illusion sur nos
intentions !
 
SOLIES – Certes, vous avez raison Alexi, c’est un peu cavalier de débarquer en caleçons
pour le sauvetage, mais je ne vois aucune autre solution…
 
Puis Alexi avisa par télépathie le Capitaine Rohan de la situation, pendant que Nedar
confectionnait sa corde.
 



GALAD [via-télépathie] - Galad à Rohan, Capitaine je sait que vous n’aimez pas ce genre
de communication, mais là on a pas vraiment le choix.
J’ai tenté un contact avec le commander Faelay, celle-ci est trop concentrée pour me
répondre, mais j’ai perçu une grande douleur chez elle, j’ai peur que les tirs des tourelles
de défense n’aient endommagé le Bellèrophon.
Je vous informe que nous sommes juste au dessus du patch du capitaine, nous allons tenter
une descente d’une vingtaine de mètres avec une corde improvisée.
[Sourire mental] Si nous survivons, je vous tiens au courant de la situation.
 

ROHAN [En pensée] - On s'occupe du Bellerophon.
Chargez-vous de T'Pau et recontactez dès que vous avez besoin de renforts.
Va finir par me filer mal au crane...

=====/\=====
Couloir vers le hangar

Gilles retrouva Iransor non loin d'un plot de téléportation.
Elle s'approcha.

ROHAN - Brancardier, il nous faut mettre hors d'usage les tourelles.
On n'a pas trop d'options.
J'ignore combien il y en a, et si les affectations via les plots de téléportations sont
automatiques.
Pour le moment, la seule chose que j'envisage est l'abordage d'une tourelle.
Vous êtes Orion.
Vous pouvez peut-être créer l'effet de surprise et arriver à dézinguer une équipe
"tourelle".
Ils doivent tous avoir les yeux rivés sur l'espace, là-haut.
Ensuite, on met la gomme sur les autres tourelles.
Pendant ce temps-là, je peux faire faire la toupie à la navette dans le hangar, histoire
d'occuper les équipes de surveillances.
Vous êtez partant ?
Sauf si vous avez une meilleure idée.
J'avoue que je suis un peu à court.

Thesek venait de digérer les informatins transmises par son congénère.
La Capitaine Rohan arrivait à point nommé.
Il vérifia tout d'abord qu'aucune caméra n'était fixée sur eux
Il n´en vit aucune.

IRANSOR - Tout d'abord je crois qu'il faut prévenir le Bellerophon des dangers que
l'approche représente, le nouveau système de défence de la base est fin prêt, et ils
semblent sûrs de leur coup face au Bellerophon.
Pour le reste tout dépend de votre priorité.
Si l'idée est de secourir T'Pau et de se téléporter à bord du Bellerophon, alors il faut
saboter les champs d'énergie qui empêchent la téléportation en premier lieu.



Je pense que c'est d'avantage utile, car le Bellerophon pourra ainsi envoyer des équipes
de marines à la rescousse, pour s'occuper des tourelles, et prendre le contrôle de la base.
Il me semble vital que ces recherches ne restent pas entre les mains des responsables de
cette base.
Des nouvelles des autres ?
Ils ont certainement retrouvé T'Pau.
Elle doit être dans les sous-sols, avec les esclaves d'après mes informations.

ROHAN - Je crois que le Bellerophon est maintenant parfaitement au courant du danger :
c'est lui qu'ils sont en train de pilonner !!
Nous devons stopper les tirs sur lui sinon nous n’obtiendrons aucun renfort !
Vous avez une arme.
Mettez-vous sur un des plots et voyez si ça vous envoi directe sur une tourelle.
Sinon, faites signe au contrôleur que vous allez en renfort.
Une fois là-haut, vous faites le ménage et vous me dézinguer les autres tourelles.
Il leur faudra un peu de temps pour réaliser que l'attaque ne vient pas du vaisseau.
Ils doivent avoir les yeux rivés sur lui et pas sur leurs copains.
Et vous pouvez avoir directement l'occasion d'attaquer le générateur de champ dans la
foulée.
Vu que la téléportation est possible, vous serez dans son rayon d'activité.
Go !

Thesek ravala sa salive...
Contrairement à beaucoup d'Orions, il déstestait la violence, surtout quand il s'agissait
d'utiliser un disrupteur.
Les lésions provoquées étaient souvent terribles et la souffrance des blessés était extrème...
Personne ne méritait vraiment cela.
Thesek ne dit pas un mot, il aquiessa juste de la tête et se dirigea vers le plot de
téléportation.
La seule manière pour lui d'accepter de devoir employer ce genre de méthode était de faire
appel au sens de la loyauté extrème des Orions.
Peu de persone connaissait se détail, les Orions se gardaient bien de le communiquer,
aimant se faire passer pour vils et fourbes en général, mais c'était une des choses qui les
différenciaient nettement des Ferenguis et autres marchand sans vergogne.
Un Orion ne trahit jamais sa famille, venaient ensuite ses amis proches, ensuite le groupe
auquel il appartient.
Thesek se remémora mentalement les visages des membres de l'équipage de Bellerohpon
avec qui il avait travaillé, spécialement les enfants dans le quartier des familles.
Les patients qu'il avait soignés avec tant d'amour...
Il se ratacha à ce lien emotionel fort...
Starfleet ce sont aussi les siens...
Puis rapidement lui vient une image de la tourelle dont les tirs infligaient de graves
blessures aux siens...
Thesek connaissait bien ce processus, même s'il le detestait.
Cela faisait des années qu'il n'était pas entré dans cet état, plus depuis que le vaisseau
Orion qu'il commandait s'était interposé face à un vaisseau Jem'Hadar pour protéger l'USS
Crazy Horse, plus depuis qu'ils ait tué sa femme...



Ils allaient payer...
Son pas s'accelera jusqu'au plot de téléportation, il laissa la rage intérieur l'envahir, cette
haine génétiquement programmée qui coulait dans les veines des Orions pour tous ceux
qui s'en prennne aux leurs.
Ce n'était pas la rage destructrice des Klingons ou des Gorns, non.
C'était une rage intérieure, froide et calculatrice, qui pouvait attendre patiemment le
moment de frapper, des années parfois, afin que le courroux s'abatte finalement sur ceux
qui avait oser porter la main sur les siens.
Un Orion pouvait mourrir dans la tentative, mais plutôt mourrir que de trahir les siens.
Toute la compasion de Thesek avait disparut lorsqu'il posa le pied sur le plot de
téléportation, seule l'image de ses amis sur le Bellerophon subissant les tirs subsistait,
focalisant entièrement son esprit sur les événements qui allaient suivre.
Il ne laisserait personne leur faire du mal, pas cette fois...
Gilles le planta là et fila vers la navette...

=====/\=====
Hangar de déchargement

Arrivée à la navette, Gilles rouvrit le panneau pour remettre le tube isolinéaire en place.
Elle s'assit aux commandes et boucla sa ceinture.
Elle vérifia si Iransor était toujours là.
Son plan était d'attendre son départ, puis de mettre les moteurs en route et de simuler une
perte de contrôle des compensateurs, pour balader la navette n'importe où dans le hangar,
et lui faire faire un max de dégâts, histoire de détourner l'attention…

=====/\=====
Flashback : résumé de l’enquête de l’équipe « officielle »

Après plusieurs heures de voyage, le USS Bellerophon arriva aux abords du Système
Farius, et en tout cas, à distance de senseurs suffisante pour localiser le USS Oklahoma.
Ce qui fut fait presque immédiatement !
Le signal de la boite transpondeur du USS Oklahoma le localise stationné non loin du
centre de HighPort, la Capitale planétaire de Farius Priume.
Tous les systèmes sont visiblement en veille, mais il n´a pas l´air endommagé.
Faelay donna l'ordre de rentrer dans le système, et de se placer en orbite de Farius III.
Sophie lança une série de scans, tout d'abord sur Farius III pour repérer le combadge du
Capitaine T'Pau, les bio signes vulcains et demi-vulcain.
Elle lança également un scan sur les deux lunes de Farius III et sur toutes les autres
planètes telluriques du système, afin de savoir si des installations fariennes ou autres y
avaient été installées, ainsi que la présence de vie sur place.
Elle chercha également la présence d'installations spatiales ou sur astéroïdes…
Les scans furent lancés…
Ça allait prendre un peu de temps de sonder toute la population présente sur Farius Prime
pour isoler les biosignes Vulcains.
Au bout de quelques minutes, Sophie arriva à la conclusion suivante : il y avait bien
quelques biosignes Vulcains sur Farius Prime… mais aucun ne correspondait à celui du
Capitaine T’Pau.



Concernant les biosignes hybride Humain/Vulcain de sexe masculin, elle en détecta
deux… l’un à highport... l’autre à sixthport.
Le scan dans le reste du système donna les informations suivantes :
_ Sur la plus petite des lunes de Farius Prime (Farius III-a) les scans étaient perturbés par
un système de brouillage visiblement.
Impossible de savoir ce qui s’y trouve… tant en surface qu’en profondeur.
_ Une station orbitale se trouve en orbite de la seconde lune (Farius III-b), et plusieurs
navires militaire fariens s’y trouvent amarré.
_ Des tourelles défensives pour moitié avec disrupteurs et pour moitié avec tubes lance-
torpilles gravitaient en orbite de Farius Prime (Farius III), et de chacune des lunes.
_ Rien de particulier à signaler sur les autres planètes telluriques du systèmes.
L'officier Faelay contact finalement, de manière très officielle, le premier ministre Farien,
Darnidor Kern.
Après quelques minutes d’attente, ou on la fit patienter, un canal direct avec le premier
ministre Darnidor Kern lui fut ouvert.
Le visage du Farien apparu sur l’écran.
Il était souriant.

KERN – Bonjour officiers de StarFleet… que puis je faire pour vous ?

FAELAY [souriante] – Bonjour, M. Le Premier Ministre.
Merci d'avoir pris la peine de nous parler personnellement.
Je suis le lieutenant-commander Elaya Faelay, officier commandant par intérim de l'USS
Bellerophon.
Il se trouve que le capitaine de ce vaisseau, la Vulcaine T'Pau, s'est rendue ici, sur Farius,
alors qu'elle était en permission.
Mais voilà le problème : elle n'a pas repris son service et personne ne l'a revue…
Nous sommes très inquiets car manquer à l'appel, ce n'est absolument pas son style.
Je souhaite donc, avec votre permission, retrouver sa trace et la ramener à bord de son
navire ; je voudrais venir en personne en navette avec 4 membres d'équipage.
De plus, vous nous aideriez vraiment si vous vouliez bien demander à vos services de
police si un fait quelconque impliquant T'Pau leur a été rapporté.

KERN – Ohhh… le Capitaine T’Pau… oui… je me souviens... elle m’avait contacté il y a
plusieurs jours pour solliciter notre aide pour retrouver son… son frère… il me semble.
C’est fâcheux ce que vous me dites là.
Je lui avais répondu que moi personnellement, je ne pouvais guère l’aider, mais l’a
présenté à Valedus Kela… mon ministre de la Police.
Ce dernier m’a rapporté, quelques heures plus tard, qu’il avait certainement fourni une
piste au Capitaine T’Pau…
Mais depuis, je n’ai pas de nouvelles.
Mais, je vous en prie… descendez…
Je préviens Valedus qu’il vienne s’entretenir avec vous !
Je vous fais transmettre l’autorisation d’atterrir sur notre astroport gouvernemental si
vous le souhaitez…



Selon les informations du ministre de la Police, il avait indiqué à T'Pau un poste de police
qui avait arrêté un hybride humain-vulcain en état d'ébriété, et correspondant au profil de
Vérik.
Après vérification auprès du chef de poste, il s'avèrer que T'Pau n'était pas arrivé jusque là
bas… et le prisonnier hybride humain-vulcain était toujours encore sur place.
D'autre part, les autorités Fariennes confirmèrent à Faelay qu'ils pouvaient récupérer la
navette de T'Pau s'ils le souhaitaient.
Le Runabout fut récupéré, et inspecté de fond en comble.
Le journal de bord ne révéla rien de plus que ce qu’ils savaient déjà… et l’ordinateur non
plus.
Le trajet enregistré était bel et bien celui anticipé par l’équipe de recherche.
Seule piste : des traces résiduelles de viridiun présents dans la navette.
Sophie Lefevre-Cassini trouva rapidement quelque chose d’intéressant…
Les patchs de viridium sont utilisés comme traceurs.
C’est ce type de patch que l’officier Spock avait collé sur l’uniforme du Capitaine Kirk – à
son insu d’ailleurs - juste avant son arrestation par les Klingons et sa condamnation à aller
sur Rura Penthe avec le Dr McCoy.
L’avantage du Viridium c’est qu’il est détectable sur des grandes distances et dans des
conditions difficiles, mais qu’il passe inaperçu si les senseurs ne sont pas calibrés
spécifiquement dessus.
Elle se demanda si T'Pau n'avait pas utiliser cela comme sécurité si son enquête se passait
mal.
Elle lança une recherche sur le viridium sur les détecteurs courtes et longues portées.
Effectivement… et ce malgré le brouillage sur la première lune de Farius Prime, les
senseurs montrèrent la présence d’un pic de viridium localisé en sous-sol de la lune.
Elle nota les coordonnées exactes.
Elle put également déterminer que le brouilleur utilisé sur Farius III-a était de technologie
d'origine Borg essentiellement, mélé à quelques composants Fariens ou Orions.
Une analyse des communications entrantes et sortante de Farius III-a fut également lancée,
et une communication vers l'extérieur put être interceptée et décryptée.
Il s’agissait même d’un message vidéo à destination de Gornar, planètes mère des Gorns.
Sophie le passa sur l’écran principal.
On vit apparaitre le visage reptilien d’un Gorn… avec en arrière-plan une espèce
d’installation, qui n’était pas sans rappeler l’intérieur d’un vaisseau borg.

GORN [via comm] - Ici Serassh… nous avons un problème…
Sssssstarfleet vient fouiner d’un peu trop près… demandons inssssstructions.

C’est tout… il n’y avait rien de plus.
Après avoir demandé à Pan'Tek de contacter le Capitaine Rohan pour avoir un rapport de
leur situation, l'officier Faelay ordonna la téléportation de l'hybride Humain-Vulcain
localisé à Sixthport, afin de comparer son ADN à celui de T'Pau.
Cela fut fait rapidement, et le Dr McQueen confirma que l'individu en question n'avait rien
à voir avec le Capitaine T'Pau.
Il ne s'agissait donc pas de Vérik.



L'équipe redescendit au niveau du Poste de police, pour récupérer l'autre hybride Humain-
vulcain, qui n'était lui non plus pas Verik, mais présentait de grave trouble du
comportement, du à une maladie dégénérative.
Il délirait.
Une fois remonté à bord, l'alerte rouge fut déclenchée, car les forces hostiles les prirent
pour cible.
Les Bouliers étant abaissés un court moment pour faire rentrer l'escadrille d'Aeolus, les tirs
disruptif d'au moins trois tourelles atteignirent le Bellerophon de plein fouet.
Le choc fut violent, et le navire secoué tel un fétu de paille…
Des étincelles jaillirent de plusieurs consôles, des officiers volèrent de leurs sièges.
Faelay, qui était déjà debout, se retrouva projetté contre la paroi de la porte du turbolift, et
retomba lourdement au sol.
Son bras droit lui faisait horriblement mal.
Alca eut juste le temps de remonter les boucliers au maximum de la puissance disponible,
avant de se retrouver par terre également, les quatre fers en l'air, et avec une petite douleur
au niveau du pied droit…
Lucas lui s'était cramponné à son siège, et resta en place…

LUCAS - Propulsion hors service…
Bouclier à 75% de leur puissance maximale…
Brèches détectées sur les ponts 5, 8 et 11…
Intégrité structurelle compromise…
Armement en service, mais à 50% de la puissance maximale…
Je redirige un maximum de l'énergie disponible vers les boucliers !!

FIN du Flashback

=====/\=====
Système Farien – entre Farius Prime et sa lune Farius III-a
USS Bellerophon-A
Passerelle (dans le présent)
 
Le navire était à présent immobilisé...
Les boucliers à 75%... en chute… car les tourelles continuaient de tirer...
Les navires Orions présents étaient à distance de tir... mais se contentaient de se
positionner autour du Bellerophon-A.
L’enseigne Alca avait repris sa place à la console...
 
ALCA - Capitaine... les tourelles... leur armement... signature Borg !!
Modulation constante de fréquence… adaptation à nos boucliers !!!  
Boucliers à 60% ... chaque tir nous coute de 5 à 10% en bouclier !!
 
Tout cela s'était passé en quelques secondes à peine.
Lefèvre-Cassini fut sacrément secouée.
Heureusement, elle ne semblait pas avoir plus que quelques bleus sur le corps.
Elle mit quelques secondes à se remettre où elle était, elle se releva et s'installa à nouveau
dans le siège qu'elle venait brusquement de quitter.



 
LEFEVRE-CASSINI [Pensant] – Sacré explosion, mais l'armure ablative a du encaisser
le plus gros du choc.
[A voix haute] Manœuvres d’évitement !
Rapports de dégâts !
 
LUCAS - Je ne peux faire aucune manœuvre !!
La propulsion est hors service Commandant... le navire est immobilisé !
 
Alca regarda le rapport de dégâts sur son ordinateur…
La propulsion s´était désactivée automatiquement pas mesure de sécurité.
Au moins deux des conduits de plasma avait subit une rupture.
Les zones ont été isolées, mais il fallait colmater les brèches ou remplacer les portions de
conduits pour remettre la propulsion en route.
Sinon, des brèches étaient détectées dans la coque au niveau des ponts 5, 8 et 11.
Les zones endommagées ont été isolées...
Mais nécessiteront une réparation ultérieure.
Armement et bouclier opérationnels.
Alca réaffecta le maximum d´énergie disponible au système tactique d´attaque et de
défense…
Sophie réfléchissait à toute vitesse, vu la quantité de cibles, il faut essayer d'en neutraliser
le plus possible et le plus rapidement possible afin de durer le temps que les renforts
arrivent, et ils risquaient d'arriver en ordre disperser et petit a petit.
C'est fou qu'en situation de crise, l'esprit peu vagabonder, la scientifique repensait à une
vieille plaisanterie : à 50 contre 1, ils avaient l'avantage du nombre, eux avaient pleins de
cibles et  donc de quoi maximiser tout les phasers et lanceurs de torpilles alors que les 50
vaisseaux orions et les tourelles se gênaient mutuellement et ne pouvait tirer le maximum
de leur puissance.
Mais il fallait quand même faire le plus de dégâts possible.
 
LEFEVRE-CASSINI - Préparez vous à faire feu, avec tout ce qu'on a, tirez sur toutes les
cibles à portée en privilégiant les cibles les plus faibles.
Une fois la cible neutralisée, passer à une autre cible, pas besoin de les achever, mais
qu'elles ne soient plus en mesure de continuer leur attaque.
 
ALCA - Oui commander, paré.
 
LEFEVRE-CASSINI - Une fois vos cibles acquises, faites feu d'une salve massive, puis
feu à volonté !
Ne regardez pas à la dépense : photon et quantum, tout ce qu'on a !
Et coordonnez vous avec Lucas.
Je compte sur vous.
 
ALCA - Oui Commander.
Lucas on se coordonne, tu me dis quand tu es prêt…
 



Il fallait agir rapidement, le cadet se retourna vers Alca et dit [d'une voix forte pour couvrir
le vacarme ambiant] :
 
LUCAS - De toute facon, je ne peux pas faire bouger le Bellerophon… donc c'est quand
tu veux !
 
ALCA - D’accord c’est parti…
On vise d’abord le vaisseau le plus à gauche, il me semble le plus faible.
On tire avec les phaseurs.
Ensuite on fera une salve massive de torpilles quantiques sur les autres vaisseaux.
Puis, si on peut, un passage sur les tourelles avec les torpilles à photons…
Prêt ?
Feu !
 
Elle espérait qu'une grosse salve des douze phasers type XII, cinq torpilles au quantum et
douze torpilles au photon calmeraient peut-être les ardeurs des orions.
Effectivement, plusieurs des navires Orions se retrouvèrent en position très délicate après
la riposte du Bellerophon.
Deux navires Orions immobilisés avec des dégats importants, deux autres immobilisés
sans boucliers… et trois navires avec des boucliers à moins de 20%.
Cependant les tourelles continuaient de pilonner le Bellerophon…
Alors que les navires Orions continuaient de rester uniquement en alerte, sans ouvrir le
feu…
 
LEFEVRE-CASSINI - Comment sont alimentées les tourelles de défense ?
Y-a-t-il une possibilité de créer une effet de chaîne, et qu'en en détruisant une, on
neutralise les autres autour ?
 
THETAXIMENE - Je m'en occupe tout de suite.
 
Encore installé à la console scientifique, Thetaximène analysa les tourelles, pour savoir si
elles avaient une alimentation centralisée en un point précis, et le cas échéant sa
localisation, où si elles étaient autonomes en énergie.
Il lança dans le même temps des simulations pour étudier de potentiels effets de chaîne
afin de faire un maximum de dégâts dans les défenses orbitales fariennes.
Selon les résultats, les tourelles étaient autonomes en énergie et totalement indépendantes.
Thetaximène détecta la présence, dans chacune d´elle, de trois personnels Orions…
certainement aux commandes.
Aucun effet de chaine ne semblait possible.
Seule la destruction des tourelles une à une semblait possible.
Sophie avait lancé ses ordres à la volée, d'un trait, en faisant fonctionner son esprit
rationnel, mais maintenant son cerveau reptilien avait reprit le dessus, et elle s'agrippait de
toutes ses forces aux accoudoirs de son fauteuil, le souffle court et se demandant
franchement comment elle allait survire à tout ça, le souvenir des borgs dans la nébuleuse
et le Dominion au-dessus de Betazed lui revenait sans cesse.
Elaya rugit :



FAELAY – Appelez-moi Kern !
 
L'officier chargé des communications s'exécuta.
Tandis qu'elle attendait que le premier ministre Kern daigne lui répondre, elle activa la
communication pour tout le vaisseau :
 
FAELAY [via comm] – Faelay à tous : tenez bon, des renforts arrivent.
Sécurité : évacuation des sections touchées par des brèches et isolation !
Infirmerie au rapport : combien de victimes ?
 
McQUEEN [via comm] - Nous déplorons pour le moment une vingtaine de blessés, légers
pour la plupart.
La situation est sous contrôle pour le moment Capitaine !
 
Elle espérait que l'attention dont le Bellérophon « bénéficiait » permettrait à l'équipe
undercover de Rohan de parvenir à récupérer T'Pau et son frère... et pourquoi pas, de
participer au feu d'artifice !
Elle se tourna vers les trois officiers et le personnel de la passerelle, les observa... à sa
façon, et sut qu'ils ne souffraient pas trop des suites du chamboulement subi par le
vaisseau, et qu'ils gardaient la tête froide.
Elle se promit de s'en souvenir pour les en féliciter.
Ces jeunes cadets avaient droit à un sérieux baptême du feu, et ils assuraient !
Mais elle se contenta de leur adresser un signe de tête et une mimique appréciative.
Elle glissa à Sophie :
 
FAELAY – Bon travail, Docteur.  
 
ALCA [l’adrénaline coulant en elle, via com à son équipe] - Alca à la sécurité…
Faites évacuer les sections touchées par des brèches et isolez-les !
Diaz, tu coordonnes l’évacuation !
Nitchen, tu restes à l’infirmerie pour nous tenir au courant si le vulcain est en état d’être
interrogé.
Action !
Alca terminé.
 
NITCHEN - A vos ordres !

Et elle se précipita vers les sections touchées…
 
DIAZ - Bien madame !
 
Par contre, toujours aucune nouvelle positive du Vulcain pris à bord.
Il délirait toujours… et McQueen avait maintenant d´autres choses plus importantes à
effectuer.
Enfin le responsable du gouvernement Farien répondit à l´appel du Bellerophon :
 



FAELAY [via comm] – Vous avez décidé de déclarer la guerre à la Fédération des
Planètes Unies, M. Le Premier Ministre ?
A votre place j'ordonnerais de cesser le feu immédiatement, vous ne faites pas le poids
face à Starfleet, et j'ai appelé des renforts !
 
Le Farien n´avait plus le même visage souriant de leur première entrevue… mais semblait
des plus sérieux et sombre.
 
KERN – Je n´ai rien décidé du tout Capitaine Faelay…
Disons que ce sont mes alliés qui prennent ce genre de décision.
Je vais tenter de négocier un cessez le feu, pour vous permettre de quitter le secteur au
plus vite… c´est tout ce que je pourrai faire pour vous.
Personnellement je ne souhaite pas entrer en guerre contre la Fédération...
Notre cible principale n´ayant jamais été la Fédération... mais les Klingons…  
Laissez-moi 5 minutes... et je vous recontacterai…

=====/\=====
Tourelle de défense
 
Iransor se matérialisa dans l´une des tourelles de défense… et fut immédiatement prit à
parti par un Orion, assit au poste de contrôle…
 
ORION – Mais... que…
 
Une décharge de phaser vint immédiatement éliminer cette menace.
Devant Iransor les consoles principales de contrôle de l´énergie, et d’autres systèmes
principaux…
Au dessus de lui, deux entrées vers les deux postes de tir, occupés par les deux autres
Orions...
Il s´agissait d´une ouverture circulaire d´ou pendait une mini échelle.
Impossible pour lui de voir les Orions installés... et vice versa...
Iransor pianota rapidement sur la console devant, pour temporairement couper
l´alimentation des disrupteurs…
Evidemment, ça se mit à gueuler en haut…
 
ORION [Criant] - Energie bordel !!
C´est quoi ce cirque... je n´ai plus de jus…
 
Iransor ne réagit pas… attendant en bas… les attendant de pied ferme, phaser au point.
N´obtenant pas de réponse, l´un des deux se décida à descendre de son trou.
Avant d´atteindre le sol, la décharge du phaser de Thesek l´atteignit de plein fouet…
Et le second suivit quelques secondes plus tard…
Finalement, prendre le contrôle de la tourelle fut plus simple que prévu.
Il réalimenta l´armement, prit la peine de verrouiller le téléporteur, et s´installa à l´un des
postes de tir.
Le fonctionnement lui semblait implicite…



Il activa le système de visée pour prendre les tourelles les plus proches de sa position
comme cible….

=====/\=====
Lune Farius III-a – Base Orion Gorn
Hangar de déchargement
 
Gilles, aux commandes de la navette décolla dans le hangar…
Ses senseurs lui indiquaient qu´une grosse source énergétique se trouvait dans le fond, au
dela des couloirs qui faisait le tour de la station.
Il s´agissait la bas d´un grand espace central, circulaire d'un diamètre de plusieurs
centaines de mètre, et d'une profondeur d'une centaine de mètre également et qui abritait
visiblement la source principale d´énergie de la base.

ROHAN - Ah !
C'est très bien, ça !
Vais tout péter !!
Finiront bien par rappeler les chiens !

Elle se décida donc à envoyer tout ce qu´elle avait comme armement à travers les couloirs,
pour tenter d´atteindre cette source d´énergie.
Elle se positionna d´abord pour exploser les premières parois menant au couloir, et fit feu
avec ses disrupteurs.
Evidemment, la paroi ne résista pas longtemps…
De fait, elle avait maintenant en ligne de mire la paroi donnant directement vers l´espace
abritant la source d´énergie…
Elle fit feu de toutes ces armes…
... en vérifiant qu'elle avait bien levé les boucliers de la navette au maximum.
Il s'agissait d'éviter un éventuel retour de flammes.
Elle surveillait également ses arrières sur le radar pour ne pas se faire prendre par surprise
par une éventuelle équipe de secours.
Elle vérifia qu'elle avait bien atteint la cible, anticipant une trajectoire d'évacuation si il
s'avérait qu'elle avait déclenché une réaction en chaine.
Elle ouvrit une fréquence d'appel vers le Bellerophon…

=====/\=====
Conduits de climatisation
 
Pendant ce temps Galad et Solies avait atteint le niveau où se trouvait T´Pau…
Il ne restait plus qu´à utiliser leur armement pour désolidariser un panneau supérieur, afin
d´accéder dans la pièce où se trouvait la Vulcaine.
Ce fut fait en quelques secondes avec l´aide du disrupteur de Galad…
Ce dernier s´introduisit le premier dans la pièce…



=====/\=====
Salle de détention

T´Pau se redressa, et lui fit face…
 
T´PAU – Vous voilà enfin ! 
 
Solies arriva à son tour… il regarda autour de lui, quelle était donc cette pièce, une salle de
détention ?
Il s'agissait d'une pièce d'environ 3 mètres sur 4, avec une seule porte verrouillée, deux lits,
une table, deux chaises, et un petit coin pour les "commodités".
Le grand luxe quoi !
Aucune fenêtre, aucune installation particulière…

GALAD – Capitaine… nous sommes heureux de…
 
La Vulcaine ne le laissa pas finir…
 
T´PAU – Nous n´avons pas le temps !
Il faut détruire ce complexe au plus vite !!
La menace est visiblement trop grande…
 
Un Vulcain vint se placer à coté d´elle…
 
T´PAU – Voici Verik… mon frère… 
Il nous faut sortir d´ici, et détruire cette base…
J´espère que vous avez amené les renforts ?!
 
SOLIES – Enchanté Verik, je suis le sous-lieutenant Nedar Solies, je sers comme médecin
chef sous les ordres de votre sœur.
Capitaine, le Bellérophon est là, d’autres membres d’équipages sont infiltrés dans la
station et vont surement commettre quelques sabotages utiles.
Gageons que Faelay a appelé des secours, mais ils ne seront pas sur place
immédiatement.

T´PAU – Quel est le rapport de force Doc ?
Selon mes observations quand je suis arrivée et mes probabilités, leurs forces armées sont
nettement plus nombreuses que nous !
La logique voudrait donc que nous sortions de là au plus vite, et tentions de filer !

SOLIES – Vous avez raison capitaine, le rapport de force n’est pas en notre faveur…
Vous êtes visiblement en bonne santé, votre frère aussi ?

VERIK – Oui… merci... je vais bien... mais de grace... sortons d'ici... je n'en peux plus !!



=====/\=====
USS Bellerophon-A
Passerelle

Avant que le CO faisant fonction puisse répondre, la communication fut coupée par Kern.
Elaya s'adressa alors à ses officiers :
 
FAELAY – Rapport de situation !!
 
ALCA – Plusieurs navires ennemis hors services… mais il en reste trop !! 
Boucliers à 55%... les tourelles continuent de nous pilonner… et…
 
Elle s´arrêta…
 
ALCA – Forte explosion sur la lune !!
Nos senseurs peuvent à présent scanner ce qui s´y passe… visiblement le brouilleur est
hors service… tout comme les boucliers !!
 
FALEAY – Vous captez les signaux de nos officiers ???
 
ALCA - Affirmatif… coordonnées de T´Pau, d´un hybride Vulcain, de Galad, de Solies, et
du Capitaine Rohan aquises...
Celle d´Iransor également... sur l´une des...
 
LUCAS – Regardez les tourelles Capitaine !!
 
L´une des tourelles venait de commencer à faire feu sur ses voisines immédiates, et grâce à
la dextérité d´Iransor, quatre tourelles se retrouvèrent détruites en moins de deux !
C´est ce moment que choisi Kern pour rappeler Faelay…
 
KERN [via comm] - Capitaine Faelay…
Je vous demande de récupérer vos hommes, et le Capitaine T´Pau... et de quitter le
système le plus rapidement possible !!
C´est tout ce que je peux faire pour vous éviter d´être détruits !!
StarFleet n´est plus la bienvenue dans notre système !
Nous cessons le feu pendant cinq minutes à partir de maintenant !
 
Et il coupa la communication…
 

FAELAY [réfléchissant à voix haute] – Il en a de bonnes !
Comme si nous avions envie de nous attarder dans le secteur !

Elle activa la comm d'un poing (gauche) rageur :

FAELAY [via com] – Faelay à ingénierie.
Lieutenant Mc Dougal, j'ai besoin de la propulsion ; où en sont les réparations ?



MC DOUGAL – Les remplacements des tubes plasmiques sont en cours...
Mais nous avons encore besoin de quelques minutes avant de pouvoir relancer la machine
Capitaine !!

Puis Faelay rappela l'infirmerie :

FAELAY – Dr Mc Queen, envoyez un infirmier à la passerelle avec un hypospray
d'antalgique : nous avons quelques blessés ici et grand besoin de pouvoir nous concentrer
sur autre chose que la douleur.

Il ne fallu pas longtemps pour que les soins permettent à chacun, y compris Faelay, de
recouvrer un semblant de bonne forme.
La Bêtazoïde ne pouvait toujours pas utiliser son bras droit mais les élancements
douloureux avaient disparu.

ALCA - Ouf, ça va mieux…
Merci docteur, on a les idées plus claires…

Lorsqu'un infirmier s'approcha d'elle Sophie fit un signe de refus, elle ne ressentait aucune
douleur, l'oeuvre de l’adrénaline certainement.
Elle focalisait sur l'essentiel, donner les bons ordres, voir les bonnes réponses, et ne pas
subir, être acteur et non spectateur, comme lui répétait son psy.

FAELAY – Dr Lefèvre-Cassini, où en sont les renforts ?
Et continuez à gérer les tirs, j'ai besoin d'Alca...

LEFEVRE-CASSINI - Nos renforts les plus près sont à 1h d'ici, mieux vaut quitter le
système quitte à revenir avec plus de monde ensuite.
Tactique, quel est l'état de la flotte ?
Ont-il désactivé leurs armes ?

TACTIQUE - Leurs armes restent chargées Commandant... mais ils ne les utilisent plus...

Sophie s'empressa également d'informer Jean Maquelaine des dernières infos reçues, ainsi
que de l'alliance gorn-orion-farienne contre les Klingons, et elle en profita pour demander
la composition des renforts.

MACQUELAINE - Dans ce cas, même avec les renforts que j'ai pu vous envoyer, ca sera
du suicide !
L’ USS Exeter NCC-26531 (classe Ambassador), l’USS Potemkin NCC-18253 (classe
Excelsior) et l’USS Sutherland NCC-72015 (classe Nebula) étaient les seuls suffisamment
prêts de votre position pour être là dans l'heure...

Il se mit à réfléchir un court instant...

MACQUELAINE -  Commander…
Saisissez la chance qu'il vous ai donnée.



Repliez vous au plus vite sur la Starbase 375…
Les navires de renforts tacheront de vous couvrir s'ils arrivent à temps, et si les choses se
corsent !
Mais le plus important c'est de récupérer le Capitaine T'Pau et vos hommes, et de battre
en retraite !
Nous nous occuperons de cette menace plus tard... en temps voulu !

Effectivement les renforts en approche n'étaient pas des plus menaçants, à part le Nebula,
il était étonnant de trouver un Excelsior encore en service, et les ambassadors étaient en
cours de remplacement.

LEFEVRE-CASSINI - Oui c'est ce que nous faisons, nous rapatrions tout le monde et
nous mettons les voiles.
[S'adressant au personnel de la passerelle] Soyez vigilant lorsque nous abaisserons les
boucliers pour les téléportations, riposter immédiatement s'ils ouvrent le feu.

Faelay s'approcha de l'écran tactique d'Alca.

FAELAY – Cadette, pouvez-vous me situer géographiquement la position de Galad ?

ALCA - Oui, Commander.
Galad est sur la Lune Farius III-a dans la Base Orion Gorn.
C’est un complexe souterrain.
Je l’ai localisé.

Une fois qu'elle eut visualisé son compatriote, Elaya tenta de le contacter mentalement :

FAELAY [mentalement] – Galad, GALAD !
Nous vous avons tous localisés, y compris T'Pau et Verik ; on peut vous téléporter... êtes-
vous prêts à revenir au vaisseau ?

GALAD [Via télépathie] - Ah Commander, je suis soulagé, j’ai tenter de vous contacter il
y a quelques minutes, mais je n’ai perçu qu’une grande douleur.
Je suis en compagnie du capitaine T’Pau, de son frère et du doc, tous le monde est en
bonne santé, et nous nous trouvons dans une sorte de local de détention, dont nous nous
préparions à nous échapper.
 

FAELAY [mentalement et poussant un profond soupir de soulagement] - Nous avons pu
vous localiser tous.
Nous vous téléportons dans les minutes qui suivent, tenez-vous prêts.

Et à la vitesse de la pensée, elle lui transmit les grandes lignes de la situation.

FAELAY – M. Lucas, restez en contact avec l'ingénierie et avertissez-moi dès que nous
récupérons la propulsion !



=====/\=====
Tourelle de défense

Thesek avait endommagé quatre tourelles et, esperait-il, avait donné le temps nécessaire au
Bellerophon pour réagir.
Il ne disposait d'aucun moyen direct pour contacter le Capitaine Rohan, mais supposait
que SFI avait mis au courant le Bellerophon de sa présence ici.
Il activa donc le transpondeur qu'on lui avait implanté discrètement sous la peau afin
d'envoyer un signal d'urgence pour qu'on le téléporte dès que possible.
Il supposait que le Bellerophon serait à même de le capter.
Il eut confirmation que le signal avait été capté par la cadette Alca à bord du
Bellerophon…
Tout en restant vigilant pour que personne ne vienne le déranger en attendant sa
téléportation, il se décidait à continuer son oeuvre destructrice lorsqu'il constata que les
tirs avaient cessés...
Une trève ? 
Sa formation médicale reprit le dessus et décida de s'approcher des ennemis blessés afin de
voir si quelque chose pouvait être fait pour éviter leur trepas, tout en s'assurant avec les
moyens du bord qu'ils ne viendraient plus troubler la petite fête qu'il venait d'organiser
dans la tourelle pour l'instant.
Il en profita pour prendre quelques clichés à l'aide du matériel fourni par SFI de l'intérieur
de la tourelle comme du visage du personnel local, et pour télécharger à l'aide de ce même
matériel tout le contenu dont pouvait disposer le poste de contrôle de tourelle sur la
technologie utilisée ici.
La direction de SFI fera sans doute le meilleur usage de ce materiel.
Il put récupérer toutes les données sans aucun problème.
Une fois tout ceci fait, il décida d'endommager un maximum le matériel de contrôle à
l'aide de son disrupteur...

=====/\=====
Base Orions-Gorns
Salle de détention

GALAD - Capitaine, le Commander Faelay vient de me contacter mentalement.
La situation est critique, mais provisoirement sous contrôle.
Le navire a subi un assaut violent, les moteurs sont en panne mais en cours de réparation,
le champ de protection de la base est tombé suite a un sabotage interne, certainement des
autres membres d’équipage infiltré.
Le rapport de force n’est pas en notre faveur, le commander se propose de nous téléporter
à bord et de battre en retraite.

La Vulcaine fit mine de réfléchir l'espace de 2 secondes, puis...

T'PAU - Vous avez raison… pour l'heure, il faut évacuer la zone ! 
Confirmer cela au Commander Faelay je vous prie !

GALAD - Bien capitaine.



[Via-telepathie] Commander, quatre à téléporter.

Nedar est soulagé de savoir qu’ils n’auront pas à déambuler en slips au milieu des gorns, il
ramasse sa besace farienne contenant son équipement, et se tient prêt pour la
téléportation…

=====/\=====
USS Bellerophon-A
Passerelle

A cet instant, un appel plus traditionnel parvint à la passerelle, émanant du transporteur
civil de l'équipe undercover.

ROHAN [via comm du Boletsu] - Bellerophon, ici Rohan.
Vous me recevez ?
Quelle est votre situation ?

FAELAY [via comm] – Capitaine Rohan !
Nous sommes prêts à vous rapatrier !
Nous avons aussi repéré les biosignes des autres membres de votre équipe, du capitaine
T'Pau et de son frère, ainsi que de M. Iransor qui vous a rejoints.
Vous serez bientôt tous à bord du Bellerophon.

Voilà une nouvelle qui s'était faite attendre.
Gilles allait finir par manquer de cibles.

ROHAN [via comm] - Super !
Alors remontez tout le monde et remontez-moi en dernier, que je m'assure que vous ayez
bien tout le monde avant de partir.

Gilles prit une trajectoire qu'elle espérait hors de visuel des éventuels ostiles, et baissa le
bouclier de la navette pour ne pas louper la téléportation…

Elaya se leva et dit :

FAELAY – Dès que les nôtres sont de retour, mettez le cap sur la starbase 375, cadet : M.
Mc Dougal vous signalera quand ses réparations seront terminées.
Je vais accueillir le capitaine ; vous avez la passerelle, Dr Lefèvre-Cassini.

Et elle s'engouffra dans le turbolift…

=====/\=====
Salle de téléportation

Une fois arrivée en salle de téléportation 1, elle s'assura que le téléporteur était bien
verrouillé sur tous et ordonna de les ramener.



Quelques secondes plus tard, Rohan vit sa vision se troubler et la navette disparaitre au
profit de la salle de téléportation du Bellerophon.
Heureusement la téléportation se passa pour le mieux, et les Orions respectèrent le cessez
le feu temporaire.
Le reste de l'équipe était bien là, au complet, et la salle de téléportation était encore
entière.
C'était plutôt bon signe.
Dès que leurs silhouettes se matérialisèrent, Faelay s'avança vers T'Pau.

FAELAY – Heureuse de vous revoir, Capitaine.
Votre fauteuil de commandement vous attend.

La Vulcaine la salua d'un geste de la tête, et enchaina par ...

T'PAU - Votre remarque est illogique Commander !
Vous disposez de beaucoup plus d'informations pertinentes que moi sur la situation…
C'est donc à vous qu'il incombe de diriger notre manoeuvre de repli ! 
Je vous assisterai dans votre tâche...

FAELAY – A vos ordres, Capitaine.

Elaya ne montra pas sa surprise et résista à la tentation de sonder T'Pau, soupçonnant
qu'elle était plus éprouvée par les récents événements qu'elle ne le laissait voir...
Mais elle pouvait se tromper, et c'était après tout sans réelle importance !
Elle ajouta simplement, se tournant vers le demi-frère de la vulcaine, qu'elle trouvait par
contre fort marqué :

FAELAY – Nous allons vous conduire à vos quartiers, M. Vérik, mais si vous en ressentez
le besoin, vous pouvez passer à l'infirmerie, le Dr Soliès vous apportera son assistance.

Gilles descendit du plot.

ROHAN - Commander Faelay, quelle est notre situation ?

FAELAY – Le premier ministre farien, Kern, prétend que son alliance avec les Gorns et
les Orions ciblant les Klingons et non la Fédération, il nous laisse partir.
J'ai un peu de mal à le croire mais comme nous sommes en infériorité numérique, nous
n'avons pas trop le choix.
La propulsion a été endommagée pendant l'attaque mais les réparations sont en bonne
voie.
D'ailleurs, si j'en crois Mc Dougal, on devrait pouvoir appareiller très bientôt.

Elle activa son combadge.

FAELAY [via com] – Faelay à ingénierie.
Mr Mc Dougal, on peut enfin se mettre en route ?



Solies n’est pas mécontent de se retrouver en un seul morceau sur le Bellérophon, il
regarde autour de lui et constate que toute son équipe est bien là, et que tous paraissent en
bonne santé, ce groupe a fait preuve d’une belle efficacité !

SOLIES – Hem…
Excusez notre tenue, Commander Faelay, nous sommes victimes des circonstances…

FAELAY [esquissant un petit sourire en coin] – Ce n'est donc pas dû à des ratés du
téléporteur, vous me rassurez : je commençais à me demander si j'oserais encore
l'utiliser !
Mais trêve de plaisanterie : nous ne sommes pas encore tirés d'affaires !

SOLIES [Se tournant vers les deux marines] - Meyer, Salanil, vous avez fait du bon
boulot, je pense qu’on aura plus besoin de vos services dans l’immédiat, si le lieutenant
Galad est d’accord, je vous emmène en premier à l’infirmerie pour vous retirer vos
implants de fariens…
Du moins si des urgences liées au combat spatial m’en laisse le temps.
[Se tournant vers Galad] Chef de la sécurité, ces deux marines peuvent-ils disposer ?

GALAD  - Pour l’instant doc, je pense que Meyer et Salanil devraient rejoindre leurs
officier commandant, et débriffer, retirer les implants n’est pas urgent.
 
SOLIES – OK lieutenant, bon les gars merci de votre aide, et passez dés que vous le
pourrez pour le « ravalement de façade » !
 
Puis tout en suivant le mouvement vers la passerelle, Alexi envoya un message à son
bureau pour qu’on lui amène au plus vite un uniforme, contrairement à Solies, il n’était
pas trop à l’aise en sous-vetement au milieu de gens habillés !
Thesek, qui venait aussi d'apparaître sur le plot du téléporteur avec un air soulagé, rangea
son disrupteur dans son etui et se présenta à l'officier de téléportation.
On lui proposa de lui attribuer des quartiers mais vu les tirs qu'avaient subi le Bellerophon
il prefera essayer de se rendre utile, et se dirigea vers l'infirmerie.
Le deltan retourne donc lui aussi à l’infirmerie précipitamment…
 
=====/\=====
Couloirs

Thesek Iransor se fit arrêter deux fois par des membres de la sécurité en chemin, mais l'un
deux le reconnu, et proposa de l'acompagner pour éviter tout nouveau problème…

=====/\=====
Infirmerie principale

Solies fonce retrouver son adjoint, le docteur Mc Queen…

McQUEEN – Ahhhh Doc… vous tombez bien…



SOLIES – Bonjour collègue, puis-je avoir votre rapport sur la situation à l’infirmerie, je
vous prie ?

McQUEEN – Rien de très grave, fort heureusement… regardez, nous avons une multitude
de blessures légères à prendre en charge…
Principalement des fractures ou des commotions…

Thesek Iransor arriva sans encombre à l'infirmerie, où plusieurs infirmières le reconnurent
sans peine, et demanda s'il pouvait se rendre utile...

McQUEEN – Brancardier ??
Ah ben… quel plaisir de vous revoir !!
Si déjà vous êtes là, tenez, voici quelques fractures à résorber [tout en lui tendant quelques
padds].

Et tous se mirent au travail pour soigner les blessés...

=====/\=====
Passerelle

ALCA - Bonjour Capitaine T’Pau.
Bonjour à tous.
Enchantée de vous connaître.
Je suis la cadette Alca Line venue en renfort sur le Bellerophon en cours de mission.
J’y suis en mission académique en tant qu’officier de sécurité adjointe.
Si vous souhaitez, je laisse mon siège à Mr Galad, Officier de sécurité en chef…
Je me tiens à votre disposition…

T’PAU – Repos Cadette... nous réglerons tout celà plus tard...
Nous avons plus urgent à faire pour le moment...

GALAD [Assez peu à l’aise vu sa tenue] - Pour le moment Cadette, et si le capitaine est
d’accord, restez a votre poste, j’observe la suite et interviendrait si nécessaire.
Faites moi juste un topo de notre situation tactique.

Et Alca brieffa tout le monde sur la situation tactique actuelle... qui était très largement en
leur défaveur.
Dès que la propulsion remarchait, il fallait filer d’ici en vitesse, avant que les Orions
changent d’avis sur le cessez-le-feu de 5 minutes accordés...
D’ailleurs il ne restait plus qu’une minute et 15 secondes pour déguerpir...
T’Pau avait  effectivement laissé le siège de CO à Faealy, qui attendait nerveusement le
signal de McDougal...
Bientôt, il ne restait plus que 30 secondes avant la fin du décompte...

FAELAY [En pensée] - Mais que fichaient les ingénieurs !!
 
Puis… la délivrance…



 
McDOUGAL [via comm] - Propulsion fonctionnelle Capitaine...
Nous pouvons aller jusqu’à Warp  5.00… mais ca devrait suffire pour sortir d’ici !

Faelay se leva d’un bond...
 
FAELAY – Cadet Lucas,  Distorsion 5.00… quittez moi ce système immédiatement…
Cap sur la StarBase 375 !

Et le timonier s’activa… 5 secondes plus tard, le USS Bellerophon disparut de sa position
en un éclair bleuté...
Il s’en était fallu d’un cheveu...

=====/\=====
StarBase 375
USS Bellerophon-A
Quelques heures plus tard
 
Le Capitaine de Flotte T’Pau, Verik, et les officiers Faelay et Rohan avaient participé à un
débrieffing avec certains officiels, dont également l’officier Maquelaine de SFI.
Lorsque T’Pau, Faelay et Rohan remontèrent à bord du USS Bellerophon, ils avaient
certes transmis toutes les informations dont ils disposaient, mais il restait des zones
d’ombres… 
Et surtout, il restait une situation de crise dans le système Farius, avec un danger potentiel
conséquent que représentait cette collusion entre les Fariens, les Orions, les Gorns… et la
technologie Borg !
 
T’PAU [solennellement] - Officier Faelay, je vous remercie et vous félicite pour votre
travail !
Grâce à vous et à votre intervention pour me secourir, nous disposons maintenant
d’informations vitales pour la Fédération et sa sécurité.

Elle lui sera la main…
Elaya inclina la tête légèrement penchée sur le côté droit comme elle en avait l'habitude en
signe de gratitude : elle savait combien la Vulcaine était avare de compliments et donc la
valeur qu'elle devait leur accorder.
Elle savait aussi qu'aucune parole de sa part n'était requise...

T’PAU – Par contre, je vous relève maintenant officiellement de votre commandement, et
reprend le contrôle du Bellerophon...

Elaya sourit et glissa :

FAELAY – A vos ordres, Capitaine...
 
T’Pau fit signe au Capitaine Rohan…
 



T’PAU – Capitaine Rohan, vous reprenez vos fonctions de Premier Officier...
Veuillez mettre le cap sur notre port d’attache je vous prie, afin de rejoindre le reste de la
22ème Flotte, et de pouvoir rendre l’officier Faelay au Capitaine Nor !
 
Elle laissa Rohan transmettre les ordres, et prit Faelay à l’écart.
 
T’PAU [à voix basse] - Je ne devrais pas vous transmettre cette information, mais je sais
que pour les non-Vulcains ce genre de sentiment est important pour progresser : vous êtes
pour l’instant la candidat SCS la plus brillante que j’ai eu sous mes ordres ! 
J’y reviendrai lors de mon évaluation, vous pouvez être fière de vous Elaya !
Allez vous reposer maintenant, le temps qu’on arrive…

Elaya resta sans voix tant elle ne s'attendait pas à de telles paroles, et surtout à se faire
appeler par son prénom par la si détachée T'Pau...
Elle se demanda en un éclair si Nedar n'y était pas pour quelque chose...
Elle avait eu très peu l'occasion de le côtoyer mais il lui semblait que sa forte personnalité
et sa chaleur devaient être capables de percer la carapace du capitaine, ou au moins de
l'ébranler...
La Bêtazoïde souriait encore béatement alors que T'Pau s'éloignait.
Elle murmura un tremblant « Merci, Capitaine » au dos de la Vulcaine…

=====/\=====
Salle de briefing
Plus tard

T’PAU - Officier Faelay : Je valide naturellement votre SCS, et avec les honneurs.
Vous avez su gérer l’équipage et la mission presque comme un officier commandant
d’expérience, alors qu’à la base vous n’étiez qu’aspirant FO, et mise dans une situation
des plus délicates.
Par les pouvoirs qui me sont conférés, je vous accorde:
-       Le Brevet d’Aptitude au Commandement – niveau Platine / Mention très Bien, avec
les félicitations du Jury !
-       Une promotion au grade de Commandant, avec pour vous donc un bonus de 161
points de promotion  (l’obtention du brevet fait passer au grade immédiatement supérieur
d’office).

Prévenue, Elaya avait eu le temps de préparer une réponse...
Rester bouche bée une fois, c'était suffisant !

FAELAY – Merci, Capitaine.
Votre équipage m'y a aidée : les anciens sont aguerris et dévoués, et les deux jeunes
cadets se sont immédiatement mis au diapason !

Et elle se tourna vers le senior staff, souriant à chacun.



T’PAU - Officier Rohan :  Vous avez su diriger l’équipe Undercover avec la dextérité
qu’on vous connait, et avez parfaitement rempli votre mission, tant par la qualité de vos
interventions, que votre participation.
Je vous accorde 10 points de promotion.
Officier Solies : Vous êtes un excellent élément à bord du navire, et qui plus est, très
polyvalent comme officier. Toujours présent, avec des interventions de grandes qualités, et
un enthousiasme débordant (qu’il faut parfois réfréner un peu) !
Je vous accorde 10 points de promotion.
Officier Galad : Un peu moins présent et assidu qu’à votre habitude, vous avez néanmoins
mené votre mission à bien avec le sérieux qu’on vous connait.
Je vous accorde 8 points de promotion.
Cadette Alca : Vous avez été un excellent élément lors de cette mission, surtout en ayant
embarqué à la moitié du parcours. Vos interventions sont de qualité et votre participation
plus que satisfaisante.
Je vous accorde 8 points de promotion, et par les pouvoirs qui me sont conférés, je vous
accorde :
-       La Médaille de l’Académie de StarFleet
-       La Barrette de Certification Bridge pour boucler votre mission académique
-       La Barrette de Certification SEC / TAC
-       La Promotion au grade d’Enseigne
Toutes mes félicitations.
Officier Lefèvre-Cassini : Après un petit passage à vide ou vous étiez moins inspirée qu’à
votre habitude, vous avez su redresser la barre et mener votre mission à bien avec le
sérieux qu’on vous connait.
Je vous accorde 8 points de promotion.
Cadet Lucas : Vous avez été un bon élément lors de cette mission, surtout en ayant
embarqué à la moitié du parcours. Vos interventions sont de qualité et votre participation
satisfaisante.
Je vous accorde 7 points de promotion, et par les pouvoirs qui me sont conférés, je vous
accorde :
-       La Médaille de l’Académie de StarFleet
-       La Barrette de Certification Bridge pour boucler votre mission académique
-       La Barrette de Certification Pilote
-       La Promotion au grade d’Enseigne
Toutes mes félicitations.
Officier Iransor : Je suis ravi de vous retrouver à bord du Bellerophon.
Votre participation, tant en qualité qu’en quantité, a été excellente depuis votre retour à
bord à mi-mission.
Je vous accorde 8 points de promotion.

Nedar accueille cette promotion avec humilité, souriant à son capitaine sans lui couper la
parole… pour lui, la plus belle récompense soit que la belle vulcaine soit revenue à sa
place : à leur tête, et sur le piedestal de ses fantasmes les moins avouables !

====/\====
Fin de l’épisode…


